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İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı, CHP'den istifa etti İsrail-Hizbullah ateşkeste anlaştı!9 

Yaklaşık 2,5 milyon adayın başvurduğu 
2 gün sürecek 2026 Yükseköğretim Ku-
rumları Sınavı'nın (2026-YKS) ilk oturumu 
Temel Yeterlilik Testi (TYT) bugün gerçek-
leştirilecek. İkinci oturum ise yarın. l 07 

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu, partisinin mil-
letvekillerine gönderdiği mektupta, "Zorlu ve hassas 
bir süreçten geçiyoruz. Hiçbir kırgınlığa, hiçbir dağı-
nıklığa ortam hazırlama lüksümüz yoktur. Geleceği-
mizi inşa edeceğimiz bu tarihi eşikte, kenetlenmeye 
ve dilimizi her zamankinden daha birleştirici kılmaya 
özen göstermemiz gerekmektedir" dedi. l 09

NATO Zirvesi tarihi  bir buluşma olacak

Milyonlarca gencin
heyecanı başlıyor

Kılıçdaroğlu’ndan 
vekillere mektup

Terörsüz Türkiye yasa ile taçlanacak

Bu yıl 60 hastane 
hizmete girecek

İstanbul’u demir ağlarla ilmek ilmek 
ördüklerini belirten Erdoğan, "16 is-

tasyondan oluşan 69 kilometre uzunlu-
ğundaki Gayrettepe-İstanbul Havali-
manı-Halkalı Metro Projesi'ni hayata 
geçirdik. Türkiye'yi en uzun ve en hızlı 
metro hattıyla buluşturduk. Halkalı-İs-
tanbul Havalimanı arası artık 30  
dakika sürecek" dedi.

İnşaatları süren hatlar bitince İstan-
bul'da raylı sistemlerin uzunluğunun 

191 km’ye çıkacağını dile getiren Erdo-
ğan, "İstanbul'un, beceriksiz idarecile-
rinin elinde eziyete dönüşmüş trafiği 
rahatlayacak. Milletin kaynakları; para 
kuleleri, baklava kutuları yerine hizme-
te, yatırıma harcandıkça İstanbullunun 
yüzü gülmeye başlayacak" dedi. 

Dış politikanın şov alanı değil, tecrü-
be ve dirayet gerektiren bir uzmanlık 

alanı olduğunu belirten Erdoğan, “Biz 
tribünlere oynamadık. Siz birbirinizle 
koltuk kavgası verirken, biz bölgemiz-
deki çatışmaları dindirmenin kavgasını 
verdik. Siz birbirinizin kuyusunu kazar-
ken, biz barışa giden yolun önündeki 
engelleri kazıdık” diye konuştu. l 08

SÜRE 30 DAKİKAYA İNDİ TRAFİK İŞKENCESİ BİTECEK BİZ TRİBÜNLERE OYNAMADIK
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CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, ‘HALKALI-İSTANBUL HAVALIMANI METRO HATTI’NI HIZMETE 
AÇTI. İSTANBUL’U KADERINE TERK ETMEYECEKLERINI BELIRTEN ERDOĞAN, "HALKALI-İSTANBUL 
HAVALIMANI ARASI 30 DAKIKAYA DÜŞTÜ. HAT, 31 TEMMUZ'A KADAR ÜCRETSIZ OLACAK" DEDI.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
Rize’de yaptığı konuşmada, 
"Milletimizin huzur ve gelecek 
umutlarını riske atan her türlü 
kanun dışı oluşumların yok 
edilmesi için sonuna kadar mü-
cadele edeceğiz. Türkiye Yüzyılı 
için en önemli aşamalardan biri 
olan ‘terörsüz Türkiye’ projesi 
kanunla taçlanacak. Çok kısa 
sürede bu kanun yürürlüğe gi-
recek" dedi. l 06

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, şu an 
Türkiye genelinde 27 şehir hastanesi bu-
lunduğunu belirterek, "11 hastane de inşaat 
aşamasında, 6 tanesi bu sene sonuna yeti-

şir. 10 hastane de ihale aşamasında. Geçen sene 30 tane hastaneyi 
hizmete aldık, bu sene de hedefimiz Türkiye genelinde şehir has-
taneleri dâhil 60 hastaneyi hizmete sunmak" dedi. l 07 

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Ankara'da gerçekleştirilecek NATO 
Zirvesi'nin yalnızca bir liderler toplantısı olmadığını belirterek, "Bu zir-
venin, NATO'nun değişen güvenlik ortamına uyum sağlama kararlılığı-
nı ortaya koyacağı ve geleceğe yönelik stratejik yöneliminin şekillene-
ceği önemli bir dönüm noktası olacağını değerlendiriyoruz" dedi. l 08
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DERVİŞOĞLU’NUN  
CAN SİMİDİ

BAHADIR ÇOBAN 06

TÜRKiYE’NiN EN BÜYÜK
CEMEVi HiZMETE GiRiYOR 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin, Horasan Erenleri 
Dernekler Federasyonuna bağışladığı Nevşehir'deki arsada inşa 

edilen cemevinin ikinci etap çalışmaları tamamlandı. 

Temeli 2 Eylül 2023'te atılan 
cemevinin ilk etabı, 11 Ekim 

2025'te hizmete açıldı. İkinci etap 
kapsamında yürütülen mobilya 
ve iç mekân tasarım çalışmaları 
da tamamlandı. Muharrem ayı-
nın 6'ncı gününe denk gelen 21 
Haziran'da düzenlenecek prog-
ramla muharrem orucu açılacak 
ve cemevi tam kapasite  
hizmete girecek.

Alevi inanç ve kültürüne ait 
unsurları bünyesinde barın-

dıran yaklaşık 6 bin metrekare-
lik alanda inşa edilen cemevi, 
mimari yapısı, fiziki büyüklüğü 
ve çok yönlü kullanım alanla-
rıyla Türkiye'nin ve dünyanın en 
büyük cemevi projeleri arasında 
gösteriliyor. Yapı, bodrum, ze-
min ve birinci kat olmak üzere 
üç kattan oluşuyor. l 09

YARIN TÖRENLE AÇILIYOR 3 KATTAN OLUŞUYOR

Müzakerelere ‘teknik’ rötar! 
İsviçre, ABD ile İran arasında müzake-
relere yönelik planlanan ilk toplantının 
gerçekleşmeyeceğini açıkladı. İran ile 
yürütülecek teknik görüşmelere ilişkin 
hazırlıkların sürdüğü, ancak ABD Başkan 
Yardımcısı Vance’ın İsviçre seyahatinin 
şimdilik ertelendiği belirtildi. l 10

TÜRKİYE’NİN EN UZUN VE EN HIZLI
METRO HATTI ACILDI

iSTANBUL’U
KADERiNE 
TERK ETMEYECEĞiZ



DİPLOMA MI 
GELECEK Mİ?

oguz.yilmaz@tasav.org
OĞUZ YILMAZ

Bir devletin geleceğe nasıl ha-
zırlandığını görmek için bütçe-
sine değil, üniversitesinin ders 
programına bakmak gerekir. 

Bugün dünyadaki akışa Çin’in nasıl 
yanıt verdiğine bakmak istedim. 

South China Morning Post’un aktar-
dığına göre Pekin, 2021-2025 arasında 
12200 lisans programını kapatmış ya 
da askıya almış; yerine 10200 yeni 
program açmış. Kapatılanlar “mezunu 
çok, işi az veya azalacak” sayılan alan-
lar: sanat, beşeri bilimler, yabancı diller, 
işletme. Açılanlar ise yapay zekânın 
üretime girdiği yeni sahalar.

Burada dikkat edilmesi gereken şu: 
Çin bunu refahtan değil, gereksinimden 
yapıyor. Genç işsizliği yüzde 16’yı aşmış; 
2026’da mezun sayısının yaklaşık 12,7 mil-
yona ulaşması bekleniyor. Yapay zeka bir-
çok işi etkiliyor. Pekin elindeki bu büyük 
iş talebi krizini bir fırsata çeviriyor; eğitimi 
ekonominin gerçek ihtiyacına bağlıyor.

Türkiye açısından bakıldığında tablo 
bize yabancı değil. Bizde de her yıl yüz 
binlerce genç piyasada karşılığı zayıf 
bölümlerden mezun oluyor. Bir yanda 
iş arayan diplomalı gençler, diğer yanda 
kalifiye tekniker, veri mühendisi, siber 
güvenlik uzmanı bulamayan, işçisizlik 
sorunu var diyen bir sanayi.

Son yıllarda atılan adımları görmez-
den gelmek haksızlık olur. Teknoloji 
odaklı üniversiteler, mühendislik bursla-
rının genişlemesi, savunma sanayiindeki 
atılım ve gençleri üretime çeken Tekno-
fest ruhu doğru istikamette ilerlediğimizi 
gösteriyor. Mesele yönü değiştirmek 
değil bu yönde adımı sıklaştırmak ve 
dağınıklığı gidermek. Bugün önümüzde 
duran ödev kapasiteyi büyütmekten çok 
onu milletin gerçek ihtiyacına hizalamak.

Ben bir mühendis olarak şuna ina-
nırım: İsrafın en pahalısı paranın değil 
ömrün israfıdır. Yanlış yere kurulan 
köprüyü yıkar yeniden yaparsınız 
ama bir genci dört yıl istikbali olma-
yan bir alana yatırırsanız o dört yıl 
geri gelmez. ODTÜ’de öğrendiğim ilk 
derslerden biri buydu: Yanlış tanım-
lanmış bir problemi ne kadar zekice 
çözerseniz çözün eliniz boş kalır.

Yalnız Çin’i taklit etme hevesine de 
kapılmayalım. “Beşeri bilimleri kapa-
talım herkes mühendis olsun” demek 
de başka bir körlüktür. Tarihçisi, 
dilcisi edebiyatçısı olmayan bir millet 
kendi hafızasını taşıyamaz. Yapay 
zekâ çağında bile bir toplumu ayakta 
tutan şey kodun yanındaki kimlik, 
mühendisliğin yanındaki mana, kal-
kınmanın yanındaki ahlaktır. 

Eğitimi tesadüfe mi bırakacağız 
yoksa bir akla mı bağlayacağız? Çin 
örneğinden almamız gereken, bölüm 
kapatma cesareti değil; eğitimi sanayiyi 
ve millî hedefleri tek bir irade etrafında 
buluşturma kararlılığıdır. “On yıl sonra 
dünyada hangi teknoloji kazandıra-
cak?” sorusunu bugünden soran devlet 
geleceğini şansa bırakmıyor demektir.

Ya evlatlarımızı geleceğin teknolo-
jisini üreten taraf olmaya hazırlar, ya 
da o teknolojiyi başkasından satın alan 
müşteri olmaya iteriz. Türkiye’nin yolu 
bellidir. Bize düşen, o yolda gençliğin 
yeteneğiyle milletin ihtiyacı arasındaki 
köprüyü sağlam kurmaktır.

Dünya hareket ediyor, geç kalma-
yalım. Üniversite kataloğunda köklü 
değişiklikler gerekecek.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK   Tasarım: MERVE SEVİNDİ
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am mozaik sanatçısı 
Meyçem Ezengin’in 

öncülüğünde haya-
ta geçirilen sergi, 33 

kadının 72 eserini Dolmabahçe 
Saray Koleksiyonları Müzesi’nde 
sanatseverlerle buluşturdu. Cam 
mozaik sanatçısı Meyçem Ezen-
gin’in öncülüğünde hayata geçirilen 
“Kırık Camların Ardında 33 Kadın” 
cam mozaik sergisi, Dolmabahçe 
Saray Koleksiyonları Müzesi’nde 
düzenlenen açılış davetiyle sanat-
severlerle buluştu. Türk Telekom’un 
ana sponsorluğunda, Millî Saraylar 
Başkanlığının desteği ve Artesman 
Kültür Sanat organizasyonuyla ger-
çekleşen açılış; sanat, iş ve cemiyet 
dünyasından çok sayıda davetlinin 
katılımıyla yoğun ilgi gördü.

Uzun bir emeğin izi
Farklı yaşam hikâyelerine ve 

mesleklere sahip 33 kadının uzun 
soluklu üretim sürecinden doğan 
sergide toplam 72 cam mozaik eser 
yer alıyor. Avukat, doktor, veteriner 
hekim, mimar, mühendis, öğretmen 
ve farklı meslek gruplarından ka-
dınların ortaya koyduğu çalışmalar; 
emek, sabır, dayanışma ve birlikte 
üretme kavramlarını cam mozaik 
sanatı aracılığıyla görünür kılıyor. 
Açılışta konukları karşılayan sergi 
editörü Ceyda Candaş, izleyicileri 
eserleri yalnızca değerlendirmeye 
değil, onlarla gerçek bir karşılaşma 
yaşamaya çağırdı. Candaş, sergide 
yer alan çalışmaların “bir merakın, 
bir cesaretin, bir arayışın ve uzun bir 
emeğin izi” olduğunu ifade ederek, iz-
leyicileri eserlerin ardındaki hikâyeyi 
ve üreticisini de görmeye davet etti. 
Candaş’ın ardından açılış konuşması-
nı yapan proje sahibi ve cam mozaik 
sanatçısı Meyçem Ezengin, serginin 
kendisi için uzun yıllara yayılan bir 
üretim, paylaşım ve öğrenme yolcu-
luğunun sonucu olduğunu vurguladı.

Sanat yolculuğunun 19. yılın-
da olduğunu ve yaklaşık 19 yıldır 

cam mozaik sanatı alanında eğitim 
verdiğini belirten Ezengin, “Her 
yeni çalışma, her yeni eser, her yeni 
öğrenci bana başka bir şey öğretti. 
Sanatın en güzel tarafı da belki budur; 
paylaşırken çoğalmak, üretirken 
birlikte büyümek” dedi. “Kırık Cam-
ların Ardında 33 Kadın” sergisinin 
tam da böyle bir yolculuğun hikâyesi 
olduğunu söyleyen Ezengin, “Burada 
göreceğiniz eserler yalnızca camdan 
oluşmuyor. Bu eserlerin içinde 
emek var, sabır var, vazgeçmemek 
var, öğrenmek var, paylaşmak var, 
dostluk var” ifadelerini kullandı. Cam 
mozaik sanatının hızlı sonuç veren bir 
sanat olmadığını dile getiren Ezengin, 

“Bir eserin ortaya çıkması bazen 
aylar, bazen de yıllar alıyor. Bugün 
burada yer alan 72 eser, farklı yaşam 
hikâyelerine sahip 33 kadının ortak 
emeğinin ürünüdür. Farklı meslek-
lerden gelen kadınlar, aynı masa 
etrafında, aynı tutkuyla üretmenin 
mutluluğunu paylaştılar. Bu nedenle 
bu sergi benim için yalnızca bir 
sanat sergisi değil; aynı zamanda 
dayanışmanın, dostluğun ve birlikte 
üretmenin de bir simgesidir” dedi.

21 Haziran’a kadar ziyaret
Konuşmasında, sergide eser-

leri yer alan ve artık fiziksel olarak 
aramızda olmayan Aynur Baysoy ile 

Saadet Çiçekyurt’u da anan Ezengin, 
“Onlar bugün burada olmayabilirler 
ama eserleri burada. Ben, sanatın en 
güçlü yanlarından birinin iz bırak-
mak olduğuna inanıyorum. Hayat ge-
çiyor, zaman geçiyor; ancak emekle 
üretilen güzellikler yaşamaya devam 
ediyor” sözleriyle serginin duygusal 
yönüne dikkat çekti. Açılışa, İstanbul 
Valisi Davut Gül’ün eşi Gülden Gül, 
İstanbul İl Emniyet Müdürü Selami 
Yıldız’ın eşi Pınar Yıldız, Beykoz 
Belediyesi Başkan Vekili Özlem Vural 
Gürzel, Kalyon Vakfı Başkanı Reyhan 
Kalyoncu, Kalem Okulları sahibi 
Yasemin Sezgin, Titanic Otelleri’nin 
sahibi Sevil Aygün, ING Bank Genel 

Müdürü Murat Yılmaz’ın yanı sıra 
Doğan Paksoy ve Refik Aziz de 
katıldı. Açılışta sanatın birleştirici 
gücüne dikkat çeken Gülden Gül 
ise, “Sanat birleştiricidir, iyileştirici-
dir. Burada 33 sanatçımızla birlikte 
bir iç dünya güzelliğinin birleşimini 
yaşıyoruz” sözleriyle serginin 
taşıdığı ortak üretim ve dayanışma 
ruhuna vurgu yaptı. Kadınların 
sanatsal üretime katılımını ve es-
tetik dayanışmasını güçlü bir görsel 
anlatımla sunan “Kırık Camların 
Ardında 33 Kadın” cam mozaik ser-
gisi, 21 Haziran 2026 tarihine kadar 
Dolmabahçe Saray Koleksiyonları 
Müzesi’nde ziyaret edilebilecek.

Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen 
ve lise öğrencilerinin başrolde olacağı Genç Sahne Manisa 

projesi kapsamında genç yetenekler, 24 Haziran'da Cumhuriyet 
Meydanı'nda düzenlenecek büyük finale hazırlanıyor.

GENÇ SAHNE MANISA İÇIN 

GERI SAYIM 
BAŞLADI

ürkiye’nin dört bir ya-
nındaki müzikseverlerin 

takdirini toplayan Genç 
Sahne Manisa projesin-

de heyecan doruğa ulaştı. Liseli genç 
yeteneklerin sahneye çıkacağı gün 
yaklaşırken hazırlıklar tüm hızıyla 
sürüyor. Proje kapsamında öğrenciler, 
kendi kurdukları müzik gruplarıyla pro-
fesyonel bir sahne deneyimi yaşayacak. 
Öğrencilerin müzikal yeteneklerini ser-
gileyebilecekleri güvenli ve nitelikli bir 
platform oluşturan proje ile sanatsal ve 
kültürel gelişimin desteklenmesi, okul 
aidiyetinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

Ön değerlendirme tamamlandı 
İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafın-

dan alanında uzman seçici üyelerden 
oluşturulan komisyon, ön değerlendir-
me sürecini tamamladı. Müzikal uyum, 
teknik yeterlilik, sahne hâkimiyeti, 
özgünlük ve yorum gücü gibi kriterlere 
göre yapılan değerlendirme sonucun-
da, çeşitli ilçelerden toplam 18 grup, 
24 Haziran’da Manisa Cumhuriyet 
Meydanı’nda düzenlenecek görkemli 
konserde sahne almaya hak kazandı. 
Bu sayının, Manisa genelindeki lisele-
rin neredeyse yarısına denk geldiği be-
lirtilirken, sanat çevreleri büyük finalin 
ortaöğretim öğrencilerinin sanatsal 
yolculuklarında önemli bir dönüm 
noktası olacağını değerlendiriyor.

Gençlerimizle gurur duyuyoruz 
Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Meh-

met Uğurelli, projenin “Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli”nin eğitim hedefleriyle 
birebir örtüştüğünü belirtti. Uğurelli, 
yaptığı açıklamada gençlerin sanat-
sal ifade özgürlüğüne vurgu yaparak 
şunları kaydetti: “Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli, bireylerin yetişme sürecinde 
‘akl-ıselim, kalb-iselim ve zevk-iselim’ 
bireyler yetiştirerek menziline varmayı 
hedeflemektedir. Ecdadımızın mirasla-
rından olan sanat zenginliğimize genç 
nesillerimizin güçlü ve millî bir aidiyet 
duygusuyla sahip çıktığını görmek-
ten mutluyuz. Zira mesuliyet, insanı 
yoran değil ayağa kaldıran bir güçtür. 
İnanıyorum ki gençlerimiz, mensubu 
oldukları Türk milletine yabancılaşma-
dan çağdaşlaşarak özgün eserler ortaya 
koyacaktır. Biz de onlara bu süreçte her 

türlü imkânı sunmaya çalışıyoruz. Genç 
Sahne Manisa projesi de bu çalışma-
larımızdan sadece biridir. İstedik ki 
öğrencilerimiz Buhurizâde Mustafa Itrî 
Efendi’yi, Âşık Veysel’i, Neşet Ertaş’ı, 
Barış Manço’yu ve ismini sayamadığı-
mız nice ustayı tanısın. Onlardan ilham 
alarak özgün yorumlarla Türk müziğinin 
gelişimine katkı sunsun. Kendi değer-
lerini tanıyarak yola çıkan öğrenci-
lerimizin, başka değerler karşısında 
komplekse kapılmadan mukayeseli bir 
bakış açısı geliştireceğine inanıyorum. 
Gençlerimizin millî şahsiyetimizi ve 
üslubumuzu koruyarak çağı kendine 
hayran bırakacak eserler ortaya koya-
cağına şüphem yoktur. Biz, Genç Sahne 
Manisa projesine bir yarışma olarak 
bakmıyoruz. Bize göre bu proje; ekip 
çalışmasını, birlikte yol yürüdüğü ar-
kadaşları için fedakârlık göstermeyi ve 
ait olduğu kurum için çaba sarf etmeyi 
tecrübe etmektir. Böylece öğrencile-
rimiz anlamlı bir vazifeyi üstlenerek 
kendilerini geliştirecek ve geleceğe dair 
umutları artacaktır. Bu vesileyle sanat 
alanında güzel çalışmalara imza atan 
tüm öğrencilerimizle gurur duyuyor, 
kendilerine başarılar diliyorum.”

T

Sahne arkasında da genç dokunuşlar
24 Haziran’daki etkinlik süresince gerçekleştirilecek tüm video ve fotoğraf çekimleri, yine çeşitli eğitim kademelerindeki 

öğrencilerin görev aldığı Manisa Çocuk TV ekibi tarafından yapılacak. Bu sayede öğrencilerin hem sahne sanatları 
hem de medya prodüksiyonu alanında deneyim kazanmaları hedefleniyor. Genç Sahne Manisa finali, 24 Haziran’da 

Manisa Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştirilecek ve Manisalılar tarafından ücretsiz olarak izlenebilecek.

Cam mozaikte buluşan 
33 KADININ 
ortak hikâyesi

Cam mozaik sanatçısı Meyçem Ezengin’in öncülüğünde hazırlanan “Kırık 
Camların Ardında 33 Kadın” sergisi, farklı mesleklerden 33 kadının ortak emeğiyle 
ortaya çıkan 72 eseri Dolmabahçe Saray Koleksiyonları Müzesi’nde sanatseverlerle 

buluştururken, sanatın birleştirici ve dönüştürücü gücünü gözler önüne seriyor.

C
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evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığı Meteoro-
loji Genel Müdürlü-

ğü Mayıs Ayı Zirai Meteoroloji 
Bülteni'nden derlediği bilgilere 
göre, ilkbaharla etkisini artıran 
yağışlı hava sistemleri, yurt 
genelinde çok sayıda kuvvetli 
meteorolojik olaya neden oldu. 

Ülke genelindeki 220 meteoro-
loji gözlem istasyonundan elde 
edilen veriler doğrultusunda 
özellikle geçen ay etkili olan 
gök gürültülü sağanaklar, kısa 
sürede yüksek miktarda yağış 
bırakırken, bunlara eşlik eden 
dolu olayı da birçok bölgede 
hayatı olumsuz etkiledi. Geçen 
ay kayıtlara geçen 214 şiddetli 

meteorolojik olayın büyük 
bölümünü, 86 olayla yağış ve 
sel oluşturdu. Özellikle kısa 
süreli ve kuvvetli yağışların 
etkili olduğu Hatay ve Tokat 
gibi illerde su baskınları ve taş-
kınlar meydana geldi. Mayısta 
meydana gelen şiddetli mete-
orolojik olaylar arasında dolu, 
60 vakayla ikinci sırada yer 
aldı. Bunu 23 olayla heyelan ve 
20 olayla fırtına izledi. Mayısta 
ayrıca 14 yıldırım düşmesi, 5 
kuvvetli kar, 4 hortum, 1 sis ve 
1 çığ olayı da kayıtlara geçti. 
Veriler, ilkbahar döneminde 
etkisini artıran konveksinoye-
nel hava olaylarının özellikle 
şiddetli yağış, sel ve dolu kay-
naklı afetlerde yoğunlaşmaya 
devam ettiğini ortaya koydu.

UÜ Mühendislik 
Fakültesi Çevre 

Mühendisliği Bölümü 
Öğretim Üyesi Doç. 

Dr. Efsun Dindar ise Marmara De-
nizi’ndeki alg patlamasının mü-
silajın da habercisi olabileceğine 
dikkat çekip, "Gemlik Körfezi’nde 
2021 yılından beri müsilajla ilgili 
dönem dönem konuları konuşu-
yoruz. Bu konuların başında da 
müsilajın sebep olduğu hem çev-
resel etkiler hem de bu zamana 
kadarki oluşumun kaynakları ve 
sebeplerin neden önlenemediğini 
de değerlendiriyoruz. Gemlik 
Körfezi’nde havaların ısınmasıyla 
birlikte müsilaj benzeri, bizim 
fitoplankton dediğimiz bir alg 
patlaması ilkbahar aylarından 
başlamak üzere deniz yüzeyinde 
görülmeye başlandı. Aslında alg 
patlaması normal bir doğa ola-
yıdır. Ancak maalesef Körfez'de 
ve özellikle Marmara Denizi'nde 
azot gibi, fosfor gibi besleyi-
ci elementlerin yükünün çok 
daha yüksek seviyelerde denize 
ulaşmasıyla birlikte, maalesef bu 
sayı doğal bir olayın dışına çıkıp, 
aşırı miktarda çoğalıyor. Bazen 
bunu pas renginde görüyoruz, 
bazen yeşilimsi farklı renklerde, 

kırmızı renklerde görebiliyoruz. 
Tabii bu müsilaj demek değil ama 
müsilajın bir habercisi. Çünkü 
müsilajın da sebepleri biliyoruz 
ki özellikle evsel nitelikli atık 
suların tam olarak arıtılamadan 
denizle buluşuyor olması, tarım-
sal faaliyetler sonucunda zirai 
ilaçların, gübrelerin özellikle azot 
ve fosfor içeriği yüksek gübrele-
rin yıkanarak gerek Nilüfer Çayı 
ile olsun gerek Susurluk Çayı 
ile olsun gerek Karsak Deresi 
ile olsun, Körfez'e ulaşmasıyla 
birlikte buradaki besin yükü 
oldukça artıyor ve burada da 
bizim tek hücreli canlar dediğimiz 
algler hızla çoğalıyor ve çoğalınca 
da deniz yüzeyinde bizim çok da 
hoş olmadığını gördüğümüz hem 
estetik açıdan hem turizm açısın-
dan hem de su kalitesi açısından 
riskli bir boyuta getirebiliyor. 
Fitaplanktonlar aşırı miktarda 
çoğaldığı zaman sümüksü beyaz 
bir yapıya dönüşüyor ve yüzeyi 
kaplıyor. Yüzeyi kapladığında da 
hem oksijenin suya girmesini 
engelliyor hem balıkçılık açısın-
dan hem turizm açısından hem 
de denizin su kalitesi açısından 
baktığınızda sıkıntılı bir duruma 
geliyor" diye konuştu.

Orman Genel Müdürlüğü tarafından Türkiye’nin 
farklı bölgelerinde oluşturulan ekoturizm 
rotaları, özellikle yaz aylarında doğasever-
lerin ilgisini topluyor. Kentleşmenin 
hız kazanmasıyla insanların 
doğayla bağ kurma ihtiyacına 
yönelik, sürdürülebilir turizm 
anlayışıyla hayata geçirilen 
ekoturizm alanlarında 
ziyaretçilere doğa yürü-
yüşü, bisiklet, kamp, at 
biniciliği ve fotoğrafçılık 
gibi birçok aktivite imkânı 
sunuluyor. Ziyaretçiler, 
doğal güzelliklerin yanı sıra 
bölgelerin tarihi ve kültürel 
mirasını da yakından tanıma 
fırsatı buluyor. Orman ekosis-
temlerinin korunması çerçevesinde 
yürütülen ekoturizm çalışmaları, aynı zamanda 
bölgedeki yerel halkın ekonomik faaliyetlerine 

de katkı sağlıyor. Türkiye'nin farklı bölgelerinde 
oluşturulan 145 ekoturizm rotasını şimdiye ka-

dar 6 milyon kişi ziyaret etti. Bu rakamın bu 
yıl daha da artması bekleniyor. Orman 

Genel Müdürü Bekir Karacabey, 
bugün 145 ekoturizm alanının 

vatandaşların hizmetine 
sunulduğunu belirterek, "Bu 
alanlarımıza bugüne kadar 
yaklaşık 6 milyon ziya-
retçinin geldiğini tahmin 
ediyoruz. 12’nci Kalkınma 
Planı hedefleri doğrultu-

sunda 2028 yılına kadar 
ekoturizm alanı sayımızı 

200’e çıkaracağız. Amacımız, 
doğa turizmini sürdürülebilir bir 

anlayışla geliştirirken ülkemizin 
doğal ve kültürel mirasını daha geniş 

kitlelerle buluşturmak ve kırsal kalkınmaya 
katkıyı artırmaktır” ifadelerini kullandı.

Zonguldak İl Müftülüğü Hafızlık İcazet programı kapsamında, mehter takımı eşliğinde 
yürüyüş düzenledi. Yürüyüşe; İl Müftü Yardımcısı Zeynal Abidin Çınar ile bazı protokol 

üyeleri ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri ile hafızlar ve aileleri katıldı. Madenci Anıtı'ndan 
başlayan yürüyüş, valilik binası önünde son buldu. Kentte hafızlık belgesi almaya kazanan 

ve kendileri için icazet programı düzenlenen 42'si kadın 77 hafız da cübbeleriyle hazır 
bulundu. Mehter takımı yürüyüş boyunca çevredekilerden yoğun ilgi gördü. İstiklal Marşı 

okunan valilik binası önündeki program, dua edilmesinin ardından sona erdi.

KARATAY’DAN 
SOFRALARA BEREKET

TAŞIYAN YATIRIM
onya'nın Karatay il-

çesinde, Karatay Be-
lediyesi tarafından 231 
milyon liralık yatırımla 

hayata geçirilen Karatay Halk Ek-
mek Fabrikası ve Glütensiz Ekmek 
Üretim Tesisi düzenlenen törenle 
hizmete açıldı. Yeni tesis, yüksek 
üretim kapasitesi ve glütensiz ürün 
çeşitliliğiyle hem Konya'nın hem de 
Türkiye'nin önemli üretim merkez-
lerinden biri olmayı hedefliyor.

Sağlıklı ve uygun 
fiyatlı ekmek için
5 bin 510 metrekarelik arsa 

üzerine kurulan ve 4 bin 95 met-
rekare kapalı alana sahip tesis, 
vatandaşların ekonomik, sağlıklı 
ve kaliteli ekmeğe ulaşabilmesi 
amacıyla inşa edildi. Karatay Be-
lediyesinin 2019 yılından bu yana 
sürdürdüğü glütensiz gıda üretimi 
de yeni yatırımla daha güçlü bir 
altyapıya kavuştu. Yeni tesiste 
glütensiz ekmek başta olmak üze-
re çeşitli unlu mamuller üretilecek. 
Özellikle çölyak hastaları ve glüten 
hassasiyeti bulunan vatandaşlar 
için hazırlanan ürünler, Kon-
ya'nın yanı sıra Türkiye'nin farklı 
şehirlerine de ulaştırılacak.

Yılda 25 milyon
ekmek üretilecek
120 personelin görev yaptığı 

Halk Ekmek Fabrikası, saatte 10 bin 
adet 200 gramlık ekmek üretim 
kapasitesine sahip. Tesiste yılda 
ortalama 25 milyon ekmek üretil-
mesi planlanırken, ürünler Karatay 
genelindeki 39 Halk Ekmek Büfesi 
aracılığıyla vatandaşlara sunu-
lacak. Fabrikada ayrıca iki tünel 
fırın, bir taş tabanlı fırın ve dört 
konveksiyonel fırın bulunuyor. 
Endüstriyel üretim ile geleneksel 
yöntemlerin bir araya getirildiği 
tesiste kaliteli ve sağlıklı üretim 
anlayışı ön planda tutuluyor.

'Sadece ekmek değil, 
sosyal fayda üretiyoruz'
Açılışta konuşan Karatay Bele-

diye Başkanı Hasan Kılca, tesisin 

yalnızca bir üretim merkezi olma-
dığını belirterek, "Bugün burada 
üretimin, sosyal belediyeciliğin ve 
sağlıklı gıdanın yeni bir aşamaya 
taşınmasına tanıklık ediyoruz. 
Vatandaşlarımızın sofralarındaki 
bereketi korumak bizim en temel 
sorumluluklarımızdan biridir" 
dedi. Glütensiz üretime yıllar önce 
başladıklarını hatırlatan Kılca, 
artan talepler doğrultusunda 
üretim kapasitesini büyüttüklerini 
ve yeni tesis sayesinde Türki-
ye'nin farklı şehirlerindeki çölyak 
hastalarına daha etkin şekilde 
ulaşacaklarını ifade etti.

Protokolden tam destek
Açılış töreninde konuşan AK 

Parti Konya İl Başkanı Fatih Öz-
gökçen, tesisin doğrudan vatan-
daşın hayatına dokunan önemli 
bir yatırım olduğunu belirtti. 
Konya Vali Yardımcısı Aydın Er-
doğan ise fabrikanın hem sağlıklı 
gıdaya erişimi kolaylaştıracağını 

hem de istihdama katkı sağlaya-
cağını söyledi. Konya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Uğur İbrahim 
Altay da tesisin sosyal belediye-
cilik anlayışının güçlü bir örneği 
olduğunu vurgulayarak, glüten-
siz ürün üretimi, tam buğday 
ekmeğinin yaygınlaştırılması ve 
ekşi mayalı ekmek çalışmalarının 
geleceğin üretim anlayışına da 
cevap verdiğini ifade etti.

Kurdela kesildi, 
tesiste inceleme yapıldı
Konuşmaların ardından Karatay 

Halk Ekmek Fabrikası ve Glütensiz 
Ekmek Üretim Tesisi'nin açılış kur-
delesi kesildi. Protokol üyeleri daha 
sonra üretim alanlarını gezerek 
yürütülen çalışmalar hakkında 
yetkililerden bilgi aldı. 

Yeni tesisin, hem uygun fiyatlı 
ekmek üretimi hem de glütensiz 
gıda alanındaki kapasitesiyle önemli 
bir sosyal belediyecilik yatırımı 
olarak hizmet vermesi hedefleniyor.

Karatay Belediyesinin 231 milyon liralık yatırımla hayata geçirdiği Halk Ekmek Fabrikası ve 
Glütensiz Ekmek Üretim Tesisi hizmete açıldı. Saatte 10 bin ekmek üretim kapasitesine sahip tesis, 

uygun fiyatlı ekmeğin yanı sıra glütensiz ürünleriyle Türkiye genelindeki çölyak hastalarına da ulaşacak.

K

Türkiye genelinde 
mayıs ayında büyük 

çoğunluğu yağış, 
sel ve dolu olmak 
üzere 214 şiddetli 
meteorolojik olay 

meydana geldi.

214 ŞIDDETLI HAVA OLAYI YAŞANDI
Ç

Bursa Uludağ 
Üniversitesi (BUÜ) 

Mühendislik Fakültesi 
Çevre Mühendisliği 

Bölümü Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Efsun Dindar, 

Marmara Denizi'ndeki alg 
patlamasının müsilajın 
habercisi olabileceğine 

dikkat çekti. 

AŞIRI ALG PATLAMALARI 
MÜSILAJIN 
HABERCISI

B

Ekoturizm rotası 
sayısında hedef 200

İcazet merasiminde 
MEHTER YÜRÜYÜŞÜ

KARATAY BELEDIYE BAŞKANI HASAN KILCA

AK PARTI KONYA İL BAŞKANI FATIH ÖZGÖKÇEN

KONYA VALI YARDIMCISI AYDIN ERDOĞAN

KONYA MILLETVEKILI MUSTAFA HAKAN ÖZER

KONYA BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE BAŞKANI 
UĞUR İBRAHIM ALTAY



Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, Türk Boğazları’ndan geçen gemilerden 

alınan geçiş ücretlerinin 1 Temmuz itibarıyla güncel-
leneceğini açıkladı. Buna göre net ton başına alınan 
ücret 5,83 dolardan 6,70 dolara yükseltilecek. Bakan 
Uraloğlu, düzenlemenin Montrö Boğazlar Sözleşmesi 
kapsamında yapıldığını belirterek, ücretlerin her yıl 1 
Temmuz’da güncellendiğini hatırlattı. Yapılan artışla 
birlikte devletin döviz gelirlerinin artırılmasının he-
deflendiğini ifade etti. Uraloğlu, 1 Temmuz 2025–30 
Haziran 2026 döneminde Türk Boğazları’ndan elde 
edilecek gelirin yaklaşık 254 milyon dolar seviyesin-
de olmasının beklendiğini de söyledi.

Türkiye’nin entegre yassı çelik üreticilerinden 
Erdemir, 61. işletme yıl dönümünü düzenlenen 

törenle kutladı. Şirket, yaklaşık 4 milyon ton ham çelik 
ve 5 milyon ton nihai mamul üretim kapasitesiyle Türkiye 
sanayisinin önemli aktörleri arasında yer almayı sürdü-
rüyor. OYAK Genel Müdürü ve Erdemir-İsdemir Yönetim 
Kurulu Başkanı Murat Yalçıntaş, Erdemir’in yerli sanayi, 
savunma sanayi ve stratejik sektörler açısından kritik 

öneme sahip olduğunu belirterek, “Erdemir, ülkemiz 
için bir güven unsurudur” dedi. Erdemir Genel Müdürü 
Şaban Yazıcı ise şirketin yalnızca çelik üreten bir kuruluş 
değil, aynı zamanda sanayi kültürünün gelişimine katkı 
sunan bir kurum olduğunu vurguladı. Yazıcı, Erdemir’in 
yüksek katma değerli üretim, Ar-Ge yatırımları ve bölge-
sel kalkınmaya verdiği destekle Türkiye ekonomisine 
katkı sağlamaya devam ettiğini söyledi.
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Türkiye Kamu-Sen, 2023 
yılında memurlara veri-

len ilave ek ödemenin emekli 
memurlara da yansıtılması 
talebiyle açılan davanın Anayasa 
Mahkemesinde öncelikli olarak 
görüşülmesini istedi. AYM 
önünde açıklama yapan Türkiye 
Kamu-Sen Genel Başkanı Önder 
Kahveci, ilave ek ödemenin 
emeklilik sistemine dâhil edil-
memesinin maaşlar arasında 
ciddi fark oluşturduğunu belirtti. 

Önder Kahveci, bu durumun bir-
çok kamu çalışanının emeklilik 
kararını ertelemesine neden ol-
duğunu ifade etti. Türk Büro-Sen 
tarafından açılan davaya ilişkin 
kamu çalışanları ve emeklilerden 
toplanan dilekçelerin AYM’ye 
teslim edildiğini açıklayan Kah-
veci, mahkemeden başvuruyu 
öncelikli olarak ele almasını ve 
emeklilerin mağduriyetini gi-
derecek adil bir karar vermesini 
beklediklerini söyledi.

EMEKLIYE EK ÖDEME ÇAĞRISI

Ön
de
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Türkiye Ka-
mu-Sen, 2023 

yılında memurlara 
verilen ilave ek 

ödemenin emekli 
maaşlarına da 

yansıtılması ta-
lebiyle Anayasa 

Mahkemesine 
çağrıda bulundu.

Ziraat Bankası, Türkiye’nin sürdürü-
lebilir kalkınma hedefleri doğrultu-
sunda küçük ve orta büyüklükteki 
işletmelerin (KOBİ) yeşil dönüşüm 
süreçlerine destek olmak amacıyla 
önemli bir finansman adımı attı. 
Banka, Kredi Garanti Fonu (KGF) ve 
Kredi Kayıt Bürosu (KKB) iş birliğiyle 
hazırlanan “Yeşil İhracat Kredi Pake-
ti” ile “Yeşil Yatırım Kredi Paketi”ni 
kamuoyuna duyurdu. Yeni kredi 
paketleriyle KOBİ’lerin sürdürüle-
bilirlik yolculuğunda finansmana 
erişiminin kolaylaştırılması, çevre 
dostu yatırımların teşvik edilmesi 
ve yeşil ekonomiye geçiş süreçle-
rinin hızlandırılması amaçlanıyor. 
Türkiye’nin 2053 Net Sıfır Emisyon 
hedefleri doğrultusunda geliştirilen 
paketlerin, işletmelerin çevresel dö-
nüşümüne katkı sağlarken uluslara-
rası pazarlardaki rekabet gücünü de 
artırması bekleniyor.

50 milyon TL’ye  
kadar destek
“Yeşil İhracat Kredi Paketi” kap-

samında kredi kullanmak isteyen 
işletmelerin, KKB tarafından geliş-
tirilen Greendeks Platformu’nda en 
az C seviyesinde aktif Greendeks 

skoruna sahip olması gerekiyor. 
KGF kefaletiyle sunulacak kredi-
lerde firma veya risk grubu başına 
üst limit 50 milyon lira olarak 
uygulanacak. Banka ve Sigorta 
Muameleleri Vergisi (BSMV) mua-
fiyeti bulunan krediler, azami 3 ay 
anapara ödemesiz ve 24 aya kadar 
vadeyle kullandırılabilecek.

Uzun vadeli  
finansman
İmalat, enerji, ulaştırma, depo-

lama, inşaat, turizm, ticaret ve bilgi 
teknolojileri sektörlerinde faaliyet 
gösteren KOBİ’lerin yenilenebilir 
enerji, enerji verimliliği ve kaynak 
verimliliği odaklı yatırımları ise “Yeşil 
Yatırım Kredi Paketi” kapsamında 
desteklenecek. Bu paket kapsamında 
75 milyon liraya kadar olan kredi ta-
leplerine KGF kefaleti sağlanabilecek. 
Krediler, yatırım faturalarının finans-
manında kullanılacak ve yine en az 
C seviyesinde aktif Greendeks skoru 
şartı aranacak. Azami 120 ay vadeyle 
sunulacak finansmanın, işletmelerin 
enerji maliyetlerini düşürmesi, kay-
nak kullanım verimliliğini artırması 
ve düşük karbonlu üretim süreçlerine 
geçişlerini hızlandırması hedefleniyor.

KOBİ’lerin sürdürülebilirlik odaklı yatırımlarını desteklemek 
amacıyla harekete geçen Ziraat Bankası, Kredi Garanti Fonu ve 
Kredi Kayıt Bürosu iş birliğiyle “Yeşil İhracat Kredi Paketi” ve “Yeşil 
Yatırım Kredi Paketi”ni hayata geçirdi. Yeni paketlerle işletmelerin 
çevre dostu dönüşüm süreçlerinin hızlandırılması hedefleniyor.

YEŞIL DÖNÜŞÜME 
KREDI DESTEĞI

EKONOMININ TEMEL TAŞI

KOBİ’LERE BÜYÜK  
KATKI SAĞLAYACAK

Alpaslan Çakar

Erdoğan Özegen

Ziraat Bankası Genel Müdürü Alpaslan Çakar, 
ihracatçı KOBİ’lerin Türkiye ekonomisinin temel 

taşlarından biri olduğunu belirterek, yeni finansman 
paketlerinin sürdürülebilirlik performansını finans-
manla buluşturduğunu ifade etti. Çakar, “KOBİ’le-
rimizin yeşil finansmana erişimini kolaylaştırırken, 
küresel pazarlardaki rekabet güçlerini artırmayı ve 
Türkiye’nin sürdürülebilir kalkınma hedeflerine katkı 
sunmayı amaçlıyoruz. Sürdürülebilir finansmanı 

yalnızca bir bankacılık faaliyeti değil, ülkemizin geleceğine yapılan 
stratejik bir yatırım olarak görüyoruz” dedi.

KGF Yönetim Kurulu Başkanı Erdoğan Öze-
gen de yeşil ekonominin Türkiye’nin üretim 

gücü ve ihracat kapasitesini artıracak önemli 
dönüşüm alanlarından biri olduğunu belirterek, 
sürdürülebilirlik odaklı yatırımların güçlü kefalet mekanizmala-
rıyla desteklenmeye devam edeceğini söyledi. KKB Genel Müdürü 
Gökhan Şahin ise sürdürülebilirliğin artık işletmeler için stratejik 
bir gereklilik hâline geldiğini vurgulayarak, Greendeks Platformu 
sayesinde firmaların çevresel, sosyal ve yönetişim performansla-
rını ölçebildiğini ve geliştirebildiğini ifade etti. Şahin, Greendeks 
skorunun kredi değerlendirmelerinde kriter olarak kullanılması-
nın sürdürülebilirlik performansını finansmana erişimde somut 
bir değere dönüştürdüğünü belirterek, uygulamanın KOBİ’lerin 
geleceğe daha güçlü hazırlanmasına katkı sağlayacağını söyledi.

Borsa İstanbul Kıymetli Madenler 
ve Kıymetli Taşlar Piyasası’nda 

(KMKTP) standart altının kilogram 
fiyatı günü düşüşle tamamladı. Altının 
kilogram fiyatı gün sonunda yüzde 2,3 
değer kaybederek 6 milyon 385 bin 
liraya geriledi. Gün içinde en düşük 6 
milyon 380 bin lira, en yüksek 6 milyon 
573 bin lira seviyeleri görüldü. Bir 
önceki gün kapanış fiyatı ise 6 milyon 
531 bin 991 lira olmuştu. KMKTP’de altın 
işlemlerinin toplam hacmi 21 milyar 43 
milyon lira, işlem miktarı ise 3 bin 289 
kilogram olarak gerçekleşti. Tüm metal-
lerde toplam işlem hacmi ise 21 milyar 
845 milyon lira oldu. Altın piyasasında 
günün en fazla işlem yapan kurumları 
arasında Türkiye İş Bankası, Çakmakçı 
Kıymetli Madenler, Uğuras Kıymetli 
Madenler, NMGlobal Kıymetli Madenler 
ve Dünya Katılım Bankası yer aldı.

Karabük Demir ve Çelik Fabrikaları (KAR-
DEMİR), Çek Cumhuriyeti’ne 2,25 milyon 

dolarlık demir yolu tekeri ihracatı gerçekleştire-
ceğini açıkladı. Söz konusu sevkiyatın, şirketin 
uluslararası pazarlara yönelik ilk demiryolu tekeri 
ihracatı olduğu belirtildi. KARDEMİR’den yapılan 
açıklamada, imzalanan sözleşme kapsamında üre-
tilen demiryolu tekerlerinin şirketin ihracat odaklı 

büyüme stratejisinin önemli bir parçası olduğu 
ifade edildi. İlk sevkiyatın tamamlandığı, ürünlerin 
uluslararası standartlarda üretildiği kaydedildi. 
2019 yılında devreye alınan Demiryolu Tekeri Üre-
tim Tesisi ile Türkiye’nin bu alandaki tek üreticisi 
konumunda bulunan KARDEMİR’in, Avrupa başta 
olmak üzere farklı pazarlarda müşteri portföyünü 
genişletmeyi sürdürdüğü belirtildi.

Bankalararası Kart Merkezi 
(BKM) verilerine göre, kredi 

kartı, banka kartı ve ön ödemeli 
kartlarla mayıs ayında yapılan 
toplam ödeme tutarı geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 32 
artışla 2 trilyon 633,6 milyar liraya 
yükseldi. Toplam ödeme tutarının 
2 trilyon 212,9 milyar lirası kredi 
kartlarıyla, 412,8 milyar lirası ban-
ka kartlarıyla, 7,9 milyar lirası ise 
ön ödemeli kartlarla gerçekleştiril-
di. Kartlarla yapılan ödeme sayısı 
da yüzde 7 artarak 1,9 milyara 
ulaştı. İnternetten yapılan kartlı 
ödemeler yüzde 19 artışla 740,4 
milyar liraya yükselirken, toplam 
ödemeler içindeki payı yüzde 28 
oldu. Temassız ödeme tutarı ise 
yüzde 50 artarak 961,8 milyar li-
raya çıktı. Mayıs ayında mağaza içi 
her 5 kartlı ödemenin 4’ü temassız 
olarak gerçekleştirildi.

Altının kilogram 
fiyatı geriledi

Kartlı ödemeler 
2,6 TRILYON 

LIRAYI AŞTI

Demir yolu sanayisinde 
IHRACAT BAŞARISI

Türk Telekom’dan  
mobil internet çözümüçözümü

 Türk Telekom, 5G altyapısıyla geliş-
tirdiği yeni nesil taşınabilir internet 

çözümü “TurboBox Go”yu kullanıcıların 
hizmetine sundu. Cihaz, yüksek hızlı 5G in-
terneti istenilen her noktaya taşıma imkânı 
sağlıyor. Şirketten yapılan açıklamaya göre 
TurboBox Go, şarj edilebilir dahili bataryası 
sayesinde priz bağımlılığını ortadan kaldı-
rarak kullanıcıların kampüs, kafe, seyahat 
ve tatil gibi farklı ortamlarda kesintisiz 
bağlantı kurmasına olanak tanıyor. Mobil 
bağlantıya ihtiyaç duyan öğrencilerden 
saha ekiplerine, serbest çalışanlardan 

oyun tutkunlarına kadar geniş bir kullanıcı 
kitlesine hitap eden cihaz, aynı anda 32 ci-
haza kadar internet paylaşımı yapabiliyor. 
Kullanıcılara 100, 300 ve 500 GB’a kadar 
farklı paket seçenekleri de sunuluyor.

Babalar Günü’ne 
özel teknoloji indirimi

Turkcell, Babalar Günü ve haziran ayına özel kampanyaları kapsamında seçili 
teknoloji ürünlerinde avantajlı ödeme seçenekleri ve indirimler sunuyor. 

Kampanya ile 5G uyumlu akıllı telefonlardan tabletlere, akıllı saatlerden kulaklıklara 
kadar birçok ürün kullanıcılarla buluşuyor. Samsung Galaxy, Xiaomi Redmi, OPPO 
ve Tecno markalarının belirli 5G uyumlu akıllı telefon modellerinde 12 aya varan 
taksit imkânı sağlanırken, seçili tabletlerde ise 6 aya kadar taksit fırsatı sunuluyor. 
Kampanyalardan bireysel faturalı Turkcell müşterileri yararlanabiliyor. Turkcell 
Pasaj üzerinden yapılan alışverişlerde ise Babalar Günü ve “En Uzun Gün”e özel ek 
indirimler ve kampanyalar da kullanıcıları bekliyor. Seçili ürünlerde taksit ve indirim 
avantajlarının yanı sıra farklı teknoloji ürünlerinde de özel fırsatlar sunuluyor.

BOĞAZ GEÇIŞ 
ÜCRETINE ZAM

ERDEMIR’DEN YERLI SANAYIYE KATKI ZUBİZU’DA BABALAR GÜNÜ FIRSATLARI
ZUBİZU, Babalar Günü öncesinde kullanıcılarına farklı kategorilerde kampanyalar sunuyor. 
Moda, aksesuar, kişisel bakım ve seyahat gibi birçok alandaki fırsatlar, hediye hazırlıklarını 

kolaylaştırıyor. Uygulama üzerinden erişilebilen kampanyalar sayesinde kullanıcılar, giyim ve 
günlük kullanım ürünlerinden deneyim odaklı seçeneklere kadar geniş bir yelpazede avantajlı 
alışveriş yapabiliyor. Seyahat, araç kiralama ve yeme-içme gibi kategoriler de Babalar Günü dö-
neminde öne çıkıyor. ZUBİZU, 5 milyonu aşkın üyesine yüzlerce markada sunduğu ayrıcalıklarla 
Babalar Günü alışverişine farklı ve ekonomik alternatifler sunmayı sürdürüyor.



YAPAY ZEKÂ DIJITAL 
EGEMENLIĞIN ANAHTARI

Almanya Ekonomi ve Enerji Bakanı Katherina Reiche ise Türkiye’nin Al-
manya için güvenilir bir ortak olduğunu belirterek, iki ülke arasındaki 

ticaretin AB düzeyinde de büyük önem taşıdığını ifade etti. Toplantı sonrası 
değerlendirmelerde bulunan Bakan Bolat, görüşmelerin olumlu geçtiğini 
belirterek vize süreçlerinde iyileşme sağlandığını ve Gümrük Birliği’nin 
güncellenmesi konusunun da gündeme geldiğini söyledi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Almanya 
Ekonomi ve Enerji Bakanı Katherina Reiche ile 

Ankara’da bir araya geldi. Görüşme, Hazine ve Maliye 
Bakanlığında gerçekleştirilirken, iki ülke arasındaki eko-
nomik ilişkilerin geliştirilmesi, iş birliğinin derinleştirilmesi 
ve küresel jeopolitik gelişmeler ele alındı. Bakan Şimşek, 
görüşmenin ardından yaptığı açıklamada, Türkiye ile 

Almanya’nın değişen küresel ekonomik koşullar içinde 
stratejik ortaklar olduğunu söyledi. Şimşek, savunma, ha-
vacılık, mobilite, enerji ve dijital dönüşüm gibi alanlarda iş 
birliğinin genişletilmesi için önemli fırsatlar bulunduğunu 
belirterek, üçüncü pazarlarda ortaklıkların da güçlendirile-
bileceğini ifade etti. İki ülke arasındaki ekonomik bağların 
daha da derinleştirilmesinin hedeflendiği kaydedildi.

İŞ BIRLIĞI 
DEVAM 
EDIYOR
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EKONOMİ

ANTALYA VAKIFLAR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
KAT KARŞILIĞI İNŞAAT YAPIM İŞİ

İHALE İLANI
Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belirtilen esaslar dahilinde, “2886 
sayılı Devlet İhale Kanunu” kapsamında Kat Karşılığı İnşaat Yapım İşi ihalesine çıkarılmıştır.
İhaleye Konu Taşınmazın;

İhaleye Konu İş’in;

İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN İSTENEN BELGELER           
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için, ihale şartnamesinin 11. 
maddesine göre hazırlayacakları tekliflerini aynı şartnamenin 
12. maddesi doğrultusunda yukarıda belirtilen ihale tarih ve 
saatine kadar sıra numaralı alındılar karşılığında Antalya 
Vakıflar Bölge Müdürlüğü İhale Komisyonu Başkanlığına imza 
karşılığı teslim etmeleri gerekmektedir.
2) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan 
belgeleri teklifleri kapsamında dış zarf ile birlikte sunmaları 
gerekmektedir.   
a) Türkiye’de tebligat için adres bilgilerini gösteren, ihale 
şartnamesi eki örneğe uygun İletişim Bilgi Formu (Ek:1),
b) Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası veya ilgili meslek odası belgesi,
b.1) Gerçek kişi olması halinde, ihalenin yapıldığı yıl içinde 
alınmış Ticaret ve/veya Sanayi Odası veya ilgili meslek odasına 
kayıtlı olduğunu gösterir belge,
b.2) Tüzel kişi olması halinde, mevzuat gereği tüzel kişiliğin 
siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odasından, 
ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış tüzel kişiliğin siciline 
kayıtlı olduğuna dair belge,
(Türkiye’de şubesi bulunmayan yabancı tüzel kişinin 
belgelerinin, bu tüzel kişinin bulunduğu ülkedeki Türkiye 
Konsolosluğunca veya Türkiye Dışişleri Bakanlığı’nca 
onaylanmış olması gerekir.)
c) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren ve ihale tarihi itibariyle 
geçerliliği devam eden noter tasdikli İmza Beyannamesi veya 
İmza Sirküleri,  
c.1) Gerçek kişi olması halinde, Ticaret Sicil Gazetesi ile noter 
tasdikli imza beyannamesi,
c.2) Tüzel kişi olması halinde; ilgisine göre tüzel kişiliğin 
ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki 
görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi 
veya bu hususları tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter 
tasdikli imza sirküleri,
d) İstekli adına vekâlet edilmesi halinde, istekli adına teklifte 
bulunacak vekilin ihale tarihi itibariyle geçerliliği devam eden 
noter tasdikli vekâletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesi,
e) İhale şartnamesi eki örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu 
(Ek:2) veya geçici teminat bedelinin yatırıldığına dair makbuz,
f) İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ihale şartnamesi 
eki örneğe uygun Ortak Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Tahmin edilen bedelin %10’a kadar kullanılmamış nakit 
kredisi veya teminat kredisini gösterir ihale şartnamesi eki 
örneğe uygun Banka Referans Mektubu (Ek:4) (Banka referans 
mektuplarının ihaleyi yapan İdare adına, ihalenin ilk ilanından 
sonra -ilk ilan günü dahil- düzenlenmiş olması gerekmektedir.)
h) Tahmin edilen bedelin %50’sinden az olmamak üzere 
ihale tarihi itibarı ile geçerli, bina inşaat işlerine ait, ihale 
şartnamesinin (6.h.) maddesinde belirtilen “İş Deneyim Belgesi” 
olarak kabul edilecek, istekli adına düzenlenmiş belgeyi ve 
Yapı Müteahhitliği Yetki Belge Numarasını
ı) İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden ya da Gelirler 
İdaresi Başkanlığının internet vergi dairesi adresi üzerinden 
alınmış vergi borcu olmadığına dair belge,

i) İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan 
ya da Sosyal Güvenlik Kurumunun internet adresi üzerinden 
alınmış, Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge,
j) İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ihale 
şartnamesi eki örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum 
Formu (Ek:5),
k) İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ihale 
şartnamesi eki örneğe uygun Yer Görme Formu (Ek:6),
l) Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı olmadığına dair,  
ihale şartnamesi eki örneğe uygun noter onaylı taahhütname 
(Ek:9)
m) Şartnamenin 11/1. Maddesine göre hazırlanmış, şartname 
eki örneğe uygun teklif mektubu (EK-7) ve eki pay-puan cetvelini 
içeren iç zarf.   (Artırım teklifleri; teklif mektubuyla yapılan 
ilk teklif de dahil olmak üzere, ihalenin tüm aşamalarında, 
nakit para (TL) ve/veya bağımsız bölüm olarak yapılabilir. 
Ancak, teklif edilen nakit para toplamı bağımsız bölüme 
tekabül ediyorsa, istekli öncelikle bağımsız bölüm teklif etmek 
zorundadır. Bağımsız bölüme tekabül etmesine rağmen nakit 
para teklif eden istekli, bu durumda ihale komisyonunca uygun 
görülecek bağımsız bölümü İdareye bırakmayı kabul eder. Aksi 
halde, teklif geçersiz sayılır.)
3)Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (h4), (ı), 
(i), (j) ve (l) bentlerindeki belgeleri temin etmekle mükelleftir. 
İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce 
onaylanmış örneklerini veya aslının İdareye ibraz edilmesi 
şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır.
4)Noter onaylı belgelerin aslına uygun olduğunu belirten bir 
şerh taşıması zorunlu olup, sureti veya fotokopisi görülerek 
onaylanmış olanlar ile “ibraz edilenin aynıdır” veya bu anlama 
gelecek bir şerh taşıyanlar geçerli kabul edilmez. Ancak, 
Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi Nizamnamesinin 9. maddesinde 
yer alan hüküm çerçevesinde, Gazete İdaresince veya Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliğine bağlı odalarca “aslının aynıdır” 
şeklinde onaylanarak verilen Ticaret Sicili Gazetesi suretleri 
veya bunların noter onaylı suretleri de kabul edilir.
5)Dış Zarf; Yukarıda sayılan belgeler, şartnamenin 11/2. 
Maddesine uygun olarak hazırlanmış dış zarfın içerisine 
konulduktan sonra zarf kapatılıp üzerine isteklinin adı ve 
soyadı, ticaret unvanı ile açık adresi ve teklifin hangi işe ait 
olduğu yazılarak, zarfın yapıştırılan kısmı, istekli tarafından 
kaşelenmek suretiyle imzalanarak en geç ihale tarih ve saatine 
kadar ihale komisyonu başkanlığına verilmek zorundadır.
6)İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya 
başkaları adına vekâleten sadece bir başvuruda bulunulabilir. 
Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmaz.
7)Telgraf veya faksla yapılacak müracaatlar ve postada 
meydana gelecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
8)İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple 
geri alınamaz ve değiştirilemez.
9)Her türlü vergi, resim, harç ve sözleşme giderleri yükleniciye 
aittir. 
İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta 
serbesttir.
İLAN OLUNUR.      

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492286

İli Antalya İlçesi Kepez
Mahallesi Hüsnü Karakaş Cadde-Sk.-Mevkii 3629 sokak
Ada 27080 Parsel 6
Yüzölçümü 1.200,00 m2 Hisse Miktarı Tam
Cinsi Arsa Vakfı Sadrazam Kuyucu Murad Paşa Bin Abdüsselam Vakfı

Adı-Niteliği Antalya İli Kepez İlçesi, Hüsnü Karakaş Mahallesi, 27080 Ada, 6 Parsel nolu Taşınmaz 
Üzerine Kat Karşılığı İnşaat Yapım İşi.

Mevcut İmar Durumu-Fonksiyonu Ticaret-Konut Alanı
İhale Yöntemi Kapalı Teklif  (2886 Sayılı Kanunun 35-a maddesi)
Asgari Şartlar 1/50 ölçekli mevcut mimari avan projeye göre yapılacak inşaattan en az;  

Zemin Katta bulunan 8 nolu asma katlı dükkan,  
1.Katta bulunan 2 nolu daire,  
2. Katta bulunan 4 nolu daire,  
3. Katta Bulunan 6 nolu daireye ilave olarak 5.000 TL nakit paranın Vakfına alınması,

Tahmin Edilen Bedel 30.827.000,00TL (OtuzmilyonsekizyüzyirmiyedibinTürkLirası)
Geçici Teminat Miktarı 924.810,00 TL (DokuzyüzyirmidörtbinsekizyüzonTürkLirası)
İhale Dokümanının Görülebileceği ve 
Bedelsiz Temin Edilebileceği Adres

Antalya Vakıflar Bölge Müdürlüğü Hizmet Binası 1. Kat Yatırım ve Emlak Şubesi 
(Sinan Mahallesi, Atatürk Caddesi, Vakıf İşhanı, No: 1 Muratpaşa/ANTALYA) 
Tlf. 0242 244 13 94-95 (Dahili:7301) e-mail :antalya@vgm.gov.tr. – İnternet Adresi: 
www.vgm.gov.tr

İhalenin Yapılacağı Adres Antalya Vakıflar Bölge Müdürlüğü Hizmet Binası 2. Kat Toplantı salonu (Sinan 
Mahallesi, Atatürk Caddesi, Vakıf İşhanı, No:1 Muratpaşa/ ANTALYA

İhale Tarih ve Saati 09.07.2026/11:00

ürkiye-Almanya Eko-
nomik ve Ticaret Ortak 

Komitesi (JETCO) 6. Dönem 
Toplantısı ile iki ülke iş dün-

yası temsilcilerinin katıldığı yuvarlak 
masa görüşmeleri, Ticaret Bakanlığında 
gerçekleştirildi. Toplantı kapsamında 
Türkiye ile Almanya arasındaki eko-
nomik ilişkilerin güçlendirilmesine yö-
nelik olarak Ticaret Bakanı Ömer Bolat 
ile Almanya Ekonomi ve Enerji Bakanı 
Katherina Reiche “Türkiye-Almanya 
JETCO Protokolü”ne imza attı.

Ticari hedef  
60 milyar dolar
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 

Türkiye ile Almanya arasındaki 

ekonomik ortaklığın güçlü temeller 
üzerine kurulu olduğunu belirte-
rek, ikili ticaret hacminde hedefin 
60 milyar dolar olduğunu söyledi. 
Almanya’nın Türkiye’nin en önemli 
yatırım ortaklarından biri olduğunu 
belirten Bolat, Almanya’nın Türkiye 
için birinci ihracat pazarı, üçüncü 
büyük ithalat kaynağı ve önemli 

yabancı yatırımcı konumunda bu-
lunduğunu ifade etti. Bakan Bolat, 
Türk firmalarının Almanya’daki 
yatırımlarının 3 milyar dolara 
yaklaştığını belirtti. Almanya’nın 
Türkiye’de 8 bin 600 yatırımcıyla 
ilk sırada yer aldığını ve 26,5 milyar 
dolarlık doğrudan yatırım gerçek-
leştirdiğini söyledi. Türkiye’nin 

Avrupa’nın önemli bir üretim ve 
tedarik merkezi hâline geldiğini 
vurgulayan Bolat, iki ülke ekono-
milerinin güçlü şekilde entegre 
olduğunu ifade etti.

Otomotiv ve  
enerji öne çıkıyor 
Otomotiv sektörünün iş birliğin-

de önemli bir yer tuttuğunu belirten 
Bakan Bolat, Türkiye’nin 1,5 milyon 
araçlık üretimi ve 41,5 milyar doları 
aşan ihracatıyla Avrupa’nın önde 
gelen üretim merkezlerinden biri 
olduğunu kaydetti. Enerji alanında 
da özellikle yenilenebilir enerji yatı-
rımlarında Türk-Alman ortaklıkla-
rının arttığına dikkat çekildi.

T TÜRKIYE ILE ALMANYA ARASINDA EKONOMIK ILIŞKILERI GÜÇLENDIRMEYI 
AMAÇLAYAN JETCO 6. DÖNEM TOPLANTISI ANKARA’DA GERÇEKLEŞTIRILDI. 
TOPLANTIDA 60 MILYAR DOLARLIK TICARET HEDEFI VURGULANIRKEN, 
KARŞILIKLI YATIRIMLARIN ARTIRILMASI VE STRATEJIK SEKTÖRLERDE IŞ 
BIRLIĞININ DERINLEŞTIRILMESI KONUSUNDA MUTABAKAT SAĞLANDI.

İTO BAŞKANI ŞEKIB AVDAGIÇ, YAPAY 
ZEKÂNIN ARTIK EKONOMIK VE GÜ-
VENLIK ALANLARINDA BELIRLEYICI 
OLDUĞUNU BELIRTEREK TÜRKIYE’NIN 
BU ALANDA KENDI MODELLERINI 
GELIŞTIRMESI GEREKTIĞINI SÖYLEDI.
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Dolar endeksi, ABD Merkez Bankasının (Fed) 
“şahin” mesajları ve küresel jeopolitik gelişmelerin 

etkisiyle 101,13 seviyesine çıkarak son 13 ayın en yüksek 
seviyesini gördü. Fed’in faiz politikasına ilişkin sıkı 

duruş sinyalleri ve ABD’de açıklanan güçlü enflasyon 
verileri doların değer kazanmasını desteklerken, para 

piyasalarında yıl sonuna kadar olası faiz artışı bek-
lentileri güçlendi. Euro/dolar paritesi 1,1418 ile son üç 

buçuk ayın en düşük seviyesini görürken, sterlin/dolar 
paritesi de gerileyerek mart ayından bu yana en düşük 

seviyelerde işlem gördü. Analistler, Fed’in sıkı para 
politikası ve küresel belirsizliklerin dolar üzerinde yu-

karı yönlü baskıyı sürdürdüğünü 
belirtiyor.

DOLAR ENDEKSI 
13 AYIN ZIRVESINDE

İstanbul Sanayi Odası (İSO) tarafından hazırlanan 
“Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu 2025” 
araştırmasına göre, sanayi şirketlerinin Ar-Ge harca-
maları 2024’e kıyasla yüzde 31,4 artarak 79,7 milyar 
liraya yükseldi. Araştırmada Ar-Ge harcamalarının 

üretimden satışlara oranı da yükselerek 
2015’ten bu yana en yüksek seviyeye 

ulaştı. Ar-Ge yapan firma sayısı ise 273’e 
çıkarak son yedi yılın en yüksek düzeyine 

ulaştı. Sektörel bazda en yüksek Ar-Ge 
harcaması motorlu kara taşıtları, elektrikli 

teçhizat ve bilgisayar-elektronik sektörlerin-
de gerçekleşti. Yüksek teknoloji yoğunluklu 

sektörlerin toplam katma değer içindeki payı 
ise artışını sürdürerek yüzde 7,6’ya yükseldi.

SANAYIDE AR-GE 
HARCAMALARI ARTTI
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İstanbul Ticaret Odası (İTO) 
Başkanı Şekib Avdagiç, yapay 

zekânın yalnızca teknolojik değil, 
aynı zamanda ekonomik ve güven-
lik açısından da belirleyici bir güç 
hâline geldiğini söyledi. Avdagiç, 
Türkiye’nin bu alanda kendi yapay 
zekâ modellerini geliştirmesinin 
stratejik bir zorunluluk olduğunu 
ifade etti. ABD’de bazı gelişmiş 
yapay zekâ modellerine yönelik 
erişim kısıtlamalarının, teknoloji 
alanındaki rekabetin boyutu-
nu ortaya koyduğunu belirten 
Avdagiç, “Milli egemenlik artık 

dijital egemenlikten geçiyor” dedi. 
Türkiye’nin savunma sanayisinde 
insansız hava araçlarıyla (İHA) 
yakaladığı başarıya dikkat çeken 
Avdagiç, benzer bir başarının 
yapay zekâ alanında da mümkün 
olduğunu belirtti. Avdagiç, yapay 
zekâ yatırımlarının artık sadece 
teknoloji şirketlerini değil, tüm 
ekonomik yapıyı etkilediğini belir-
terek, bu alandaki rekabetin yeni 
bir “küresel mücadele alanı” hâline 
geldiğini ifade etti. Türkiye’nin bu 
süreçte güçlü bir teknoloji ekosiste-
mi oluşturması gerektiğini söyledi.

ORTAKLIK DERINLEŞECEK

TÜRKIYE-ALMANYA 
IŞ BIRLIĞI GÜÇLENIYOR
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Türkiye Cumhuriyeti, bir hukuk devletidir. 
Kimse hukukun dışına çıkamayacak. Kendisini ve örgütsel yapısını Türkiye 

Cumhuriyeti’nden büyük görüp, hukuk dışı faaliyetlere girmeyecek” dedi.

HIÇ KIMSE 
HUKUKUN DIŞINA 

ÇIKAMAYACAK
M HP’den kopmasına 

rağmen MHP’nin 
kelime ve kavram-
larından kopamayan 

Müsavat Dervişoğlu şimdi de 
Tandoğan meydanında bayrak 
mitingi yapacakmış…

Merkez sağ projesi tutma-
yınca koşa koşa milliyetçiliğe 
dönen, fakat dönüp dönebildiği 
yer MHP’den aşırılmış kelimeler 
deposu olan Müsavat Dervişoğlu 
için Tandoğan’da miting yapmak 
da bundan farklı değil.

Tandoğan, adıyla sanıyla MHP 
ve Ülkü Ocakları’nın mükteseba-
tına yerleşmiş bir hafıza mekânı.

Fason siyasetçi Müsavat Der-
vişoğlu ise MHP’den devşirdiği 
kelime ve kavramlarla siyasi ge-
misini yürütmenin derdinde…

MHP olamayan, merkez sağda 
tutunamayan, CHP’den bağımsız 
muhalefet erginliği sergileyeme-
yen İYİ Parti, kendi başına yürü-
yen bir siyasi damar da açamadı.

Kendi gündemi yerine başkası-
nın tarihi hamlesini sakatlamaya 
çalışan bir pusu siyasetine sap-
landı.

İYİ Parti’nin iktidar 
hikâyesinden geriye anti-MHP 
refleksi kaldı.

MHP ne yaparsa tersini söy-
lemeyi siyaset zanneden bu çiz-
giden, fikri omurgası zayıf ama 
kelimesi bol bir siyaset tarzı çıktı.

Müsavat Dervişoğlu bu siyase-
tin bugünkü taşıyıcısı…

Günden güne eriyen siyasi 
partisini ayakta tutabilmek için 
MHP’den rol kapmaya çalışıyor.

Bu yüzden her mesele dönüp 
dolaşıp MHP, Devlet Bahçeli ve 
Cumhur İttifakı karşıtlığına bağla-
nıyor. Cumhur İttifakı terörü tasfi-
ye etmeye, DEM’i silahın gölgesin-
den çıkarmaya ve Türkiye partisi 
çizgisine zorlarken Müsavat Der-
vişoğlu bunu “ihanet süreci” diye 
adlandırıyor.

Oysa Cumhur İttifakı terörü 
bitirmek için baskı kurunca gayri-
meşru ilan ettiği DEM, onun diliyle 
daha önce meşrulaştırılmıştı.

Müsavat Dervişoğlu’nun 
“HDP’li TBMM Başkanvekili otu-
rumları yönetiyor ve hepimiz de 
onun yönetimine katılıyor mu-
yuz? Bu meşru mu, gayrı-meşru 
mu?” cümlesi hala söylendiği 
yerde duruyor. Böyle bir cümleyi 
kuran Dervişoğlu’nun bugün DEM 
karşıtlığı üzerinden rollere girmesi 

öfke maskesinin içinde gizlediği 
sinsi gülüşünü ele veriyor.

DEM bugün altılı masaya 
dönmeye niyet etse Müsavat 
Dervişoğlu’nun ilk işi ona 
sandalye çekmek olur…

Çünkü onun zihniyetinde 
mesele DEM’in varlığından çok, 
DEM’le kurulan ilişkinin kimin 
kontrolünde olduğudur.

DEM/HDP muhalefete alan 
açıp İYİ Parti’ye milletvekillikleri 
kazandırınca meşru, fakat Terör-
süz Türkiye’ye eklemlenince “iha-
net” kelimesiyle anılıyorsa bunun 
adı ilkeli siyaset değildir.

Meral Akşener’in Kandil’e gidip 
terör örgütünün lider kadrosuna 
“Sizin derdiniz ne?” diye sorma-
ya hazırlandığı günlerde elinde 
çantasıyla onun peşinde gezen 
Müsavat Dervişoğlu takdis ve 
onay makamından, Türk milleti-
nin hafızasını oyalama ve oyuna 
getirme makamına geçmiştir.

Fakat milliyetçilik kürsü si-
yasetine sıkıştırılabilecek bir 
ideolojinin çok ötesindedir.

Milliyetçilik savunma sanayii 
kurmaktır.

Karabağ’da, Mavi Vatan’da, 
diplomaside, teknolojide netice 
almaktır.

Türk dünyasıyla stratejik ufuk 
açmaktır.

Milliyetçiliğin özünü de-
ğil sözünü seven Müsavat 
Dervişoğlu milliyetçiliği 
savunmadığı gibi milliyetçiliğe 
sığınıyor.

44 milletvekiliyle girdiği Mec-
lis’te 29’a düşen sayısına bakma-
dan, yol arkadaşları bile kendi-
sinden uzaklaşırken milyonlarca 
insanın Tandoğan’a gelmesini 
bekliyor.

Bu yüzden Tandoğan Müsavat 
Dervişoğlu’nun için yükseliş ham-
lesi değil, can simididir. Kelime ve 
kavram kaçakçılığıyla yürütmeye 
çalıştığı siyasi gemisinin imdat 
işaretidir.

DERVİŞOĞLU’NUN 
CAN SİMİDİ

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

‘TERÖRSÜZ TÜRKİYE
 PROJESİ TAÇLANACAK’
Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin de Gürlek, 
“Sayın Cumhurbaşkanımız ve Cumhur 
İttifakı’mızın değerli paydaşı olan MHP 
Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli’nin 
de yüzyılın projesi olarak ortaya koyduğu 
milli birlik ve kardeşlik projesi olan ‘Terörsüz 
Türkiye’ yolunda önemli adımlar atılarak kısa 
zaman içerisinde inşallah bir yasa çalışması 
Meclise gelecek. Türkiye Yüzyılı için en önemli 
aşamalarından biri olan ‘terörsüz Türkiye’ 
projesi inşallah kanunla da taçlanacak” dedi.

Bakan Gürlek, NSosyal hesabından yaptığı pay-
laşımda, “Bu sabah İstanbul Cumhuriyet Başsav-

cılığımız koordinesinde; önde gelen sokak çetelerinden 
birine yönelik İstanbul, Muş, Diyarbakır, Erzurum ve 
Tekirdağ illerimizde eş zamanlı operasyonlar düzen-
lenmiş, aralarında 3 avukatın da bulunduğu 32 şüpheli 

hakkında adli işlem başlatılmıştır. Çocuklarımızı suç 
örgütlerinin ağına düşürmeye çalışan, sokaklarımızın 
güvenliğini tehdit eden ve vatandaşlarımızı korkutarak 
haksız menfaat temin eden bu yapılara yönelik süpür-
me operasyonlarımız kökleri kazınana dek kararlılıkla 
devam edecektir” ifadelerini kullandı.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
Örgütlü Suçlar Soruşturma Bü-
rosu koordinesinde; ‘suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma’, ‘nitelikli 
yağma’, ‘kasten öldürme’, ‘kasten 
öldürmeye teşebbüs’, ‘yağma’, 
‘6136 sayılı Kanun’a muhalefet’, 
‘mala zarar verme’, ‘genel güvenli-
ğin kasten tehlikeye sokulması’ ve 
‘tehdit’ suçlarına ilişkin ‘Şapkalılar’ 
olarak bilinen silahlı suç örgütüne 
yönelik çalışmalar kapsamında, 
eylemlerin ortaya çıkarılması 
amacıyla şüphelilere yönelik 
iletişimin tespiti ve kayda alınması 
için fiziki takip kararı alındı. 

2025 ve 2026 yıllarında suç 
örgütü mensuplarına yönelik 
başta İstanbul olmak üzere 
Tekirdağ, Sakarya, Kocaeli, Sivas, 
Adana, Ordu ve Mardin illerin-
de toplam 19 ayrı operasyon 
düzenlendi. Gerçekleştirilen 
operasyonlar sonucunda suç ör-

gütünün 93 eylemi deşifre edildi; 
tespiti yapılan 296 şüpheliden 
245’i yakalanarak adli makam-
lara sevk edildi. Dosya kapsa-
mında 172 şüpheli tutuklandı, 73 
şüpheli hakkında ise adli kontrol 
kararı verildi. Yasa dışı yollarla 
yurt dışına kaçtığı tespit edilen 
sözde örgüt kadrosunda yer alan 
4 şüpheli hakkında kırmızı bül-
tenle aranma kaydı çıkarıldı. 

Soruşturmanın devam eden 
aşamasında; suç örgütünün yö-
netici ve üyelerinin yakalanması, 

örgütün faaliyetlerinin tamamen 
sonlandırılması, suç delillerinin 
ele geçirilmesi ve kamu dü-
zeninin sağlanması amacıyla 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yeni bir ope-
rasyon planlandı. Aralarında 3 
avukatın da bulunduğu toplam 
32 şüphelinin yakalanmasına 
yönelik olarak İstanbul, Muş, 
Diyarbakır, Erzurum ve Tekirdağ 
illerinde toplam 53 adrese ope-
rasyon düzenlendi. Çalışmalar 
sürüyor. (DHA)

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosu koordinesin-
de; ‘suç işlemek amacıyla örgüt kurma’, ‘nitelikli yağma’, ‘kasten öldürme’,  ‘yağma’, 

ve ‘tehdit’ suçlarına ilişkin ‘Şapkalılar’ olarak çeteye operasyon düzenlendi.

‘ŞAPKALILAR’ SUÇ 
ÖRGÜTÜNE DARBE

Kaçırıldığı iddia edilen İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi (İBB) Kültür AŞ Genel Müdür 

Yardımcısı Erhan Karaal, polis ekiplerinin yaptığı 
çalışma sonucunda Tuzla’da bir inşaat alanında 
bulundu. İstanbul Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü ekipleri, İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığının Karaal’ın Maltepe’de kimliği belirsiz 
kişilerce kaçırıldığı iddiasına ilişkin başlattığı 
soruşturma kapsamında çalışma yaptı. 

Araştırmaların ardından Tuzla’da olduğu tespit 
edilen Karaal, polis ekiplerince bir inşaat alanında 
bulundu. Karaal’ın sağlık durumunun iyi olduğu 

öğrenildi. Öte yandan bugün olayla bağlantılı 
olduğu iddiasıyla gözaltına alınan 5 şüphelinin ar-
dından 1 zanlı daha yakalandı. Böylece soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan şüphelilerin sayısı  
8’e yükseldi. 

Öte yandan, Karaal’ın kaçırılmasıyla ilgili yeni 
detaylar ortaya çıktı. Gözaltına alınanlar arasında 
bulunan biri daha önce çalıştığı işten çıkarılan 
kişi, ikisi önceden belediyeyle iş yapan müteahhit 
olduğu öğrenildi. 

Şüphelilerin, Erhan Karaal’ı 4 farklı adrese 
götürerek sakladıkları belirlendi. (DHA)

KAÇIRILDIĞI IDDIA EDILEN ERHAN KARAAL BULUNDU

TERÖRİSTLERCE KATLEDİLEN 
30 KİŞİ TÖRENLE ANILDI

Mardin’in Ömerli ilçesinin kırsal Pınarcık Mahallesi’nde 39 yıl önce PKK’lı teröristlerce katledilen 
16’sı çocuk 30 kişi için anma töreni yapıldı. Katliamda hayatını kaybedenler anısına Pınarcık Ma-
hallesi’ndeki şehitlikte düzenlenen törene, Ömerli Kaymakamı Furkan Çakır, Belediye Başkanı 
Hüsamettin Altındağ, İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen Hasan İper, İlçe Emniyet Amiri Şükrü 
Basman, İlçe Müftüsü Abdurrahman Harmankaya, Mardin Güvenlik Korucuları Şehit ve Gazi Ai-
leleri Federasyonu Başkanı Orhan Kandemir, şehit yakınları, güvenlik korucuları ve vatandaşlar 

katıldı. Törende, Kur’an-ı Kerim okundu, İlçe Müftüsü Harmankaya tarafından dua edildi. (AA)

Adalet Bakanı Akın Gürlek, çe-
şitli ziyaretlerde bulunmak üzere 
sabah saatlerinde Rize’ye geldi. 
Rize Valiliğini ziyaret eden Bakan 
Gürlek, Valilik Şeref Defteri’ni 
imzalayıp, basın mensuplarına 
açıklamalarda bulundu. 

Konuşmasına Rize olmak-
tan duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek başlayan Bakan Gürlek, 
“Devlet, mazlumun sığındığı 
kapıdır. Devlet, yetimin güven-
diği omuzdur. Devlet, hakkı gasp 
edilenin adalet umududur. 

Tarih boyunca büyük devlet-
ler, güçlü ordularıyla olduğu gibi 
adalet sistemleriyle de ayakta 
kalabilmişlerdir. Devlet sistemi 
içerisinde kuvvetler ayrılığının 
başını çeken her kurumumuz, 
kendi alanlarında en iyi hizmeti 
oluşturacak çalışma kapasitele-
rine ulaşmalıdır. Bizim de göre-
vimiz, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
her neresinde olursa olsun adalet 
sistemimizin uygun bir şekilde 
ve en vatandaşımıza ulaşacak 
şekilde işlemesini sağlamaktır” 
diye konuştu. 

Güçlü devlet olmanın yolunun 
güçlü adaletten geçtiğini dile 
getiren Bakan Gürlek, şunları 
kaydetti: Milletimizin huzur ve 
gelecek umutlarını riske atan 
her türlü kanun dışı oluşumların 

yok edilmesi konusunda sonuna 
kadar mücadele edeceğiz. Türkiye 
Cumhuriyeti, bir hukuk devletidir. 
Kimse hukukun dışına çıkamaya-
cak. Kendisini ve örgütsel yapısını 
Türkiye Cumhuriyeti’nden büyük 
görüp, hukuk dışı faaliyetlere 
girmeyecek. Girenler de dünyanın 
neresine giderse gitsin şunu çok 
iyi bilecek ki kaçamayacak ve 
Türk yargısı karşısında en ağır 
cezalara çarptırılacaktır. Cezaları 
yetersiz bulanlar içinse malu-

munuz, biliyorsunuz 12’nci Yargı 
Paketi şu an Mecliste bir düzen-
leme aşamasında. Bu konuda da 
12’nci Yargı Paketi’nde bir kısım, 
özellikle bazı suçlarda cezaların 
artırılmasına ilişkin düzenleme-
ler yaptık. Takdir, Türkiye Büyük 
Millet Meclisinin. 

Hukuk sistemimiz üzerinde 
vesayetin kurulmasına nasıl dün 
müsaade etmediysek, bugün de 
etmeyeceğiz, yarın da etmeyece-
ğiz. (DHA)

ANTALYA’DA 
9 ZEHIR TACIRI 

GÖZALTINA ALINDI

TERÖR ÖRGÜTÜ DEAŞ’LI
70 ŞÜPHELI YAKALANDI

Antalya’nın Serik ilçesinde düzenlenen 
uyuşturucu operasyonunda 9 şüpheli 

gözaltına alındı. Serik Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen soruşturma kapsamında, 
ilçede uyuşturucu madde ticareti yaptığı de-
ğerlendirilen şüphelilerin tespit edilmesine 
yönelik çalışma yürütüldü. 

Antalya İl Jandarma Komutanlığı Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ile 
Serik İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince 
düzenlenen eş zamanlı operasyonlarda 9 
şüpheli yakalandı. Hakkında işlem yapılan 
6 şüphelinin ise başka suçlardan cezaevinde 
bulunduğu öğrenildi.

Şüpheliler jandarmadaki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. (AA)

Çeşitli temaslarda 
bulunmak üzere Rize’ye 
gelen Adalet Bakanı 
Akın Gürlek çiçeklerle 
karşılandı. 

ADALET BAKANI GÜRLEK: SOKAK 
ÇETELERİNİN KÖKÜNÜ KAZIYACAĞIZ

Erhan Karaal

İçişleri Bakanlığı, 26 ilde terör örgütü DEAŞ’a yönelik 
operasyonlarda 70 şüphelinin yakalandığını bildirdi. 

Bakanlıktan yapılan açıklamada, Jandarma Genel Komutanlığı 
Terörle Mücadele Daire Başkanlığı ile Cumhuriyet başsavcılıkları 
koordinesinde terör örgütü DEAŞ’a yönelik operasyonlar 
düzenlendiği belirtildi. Operasyonlar sonucu 26 ilde 70 örgüt 
mensubunun yakalandığı bilgisine yer verilen açıklamada, şu 
ifadeler kullanıldı:  Yakalanan şüphelilerin DEAŞ terör örgütüne 
üye oldukları, terör örgütüyle iltisaklı kişiler ve sözde yardım 
kuruluşları vasıtasıyla örgüte finans sağladıkları ve sosyal 
medya hesapları üzerinden terör örgütünün propagandasını 
yaptıkları tespit edildi. Savcılıklarımızca bu şahıslar hakkında 
soruşturma başlatıldı. Güvenlik güçlerimiz ile birlikte DEAŞ 
terör örgütünün faaliyet ve finans yapılanmalarına karşı 
operasyonlarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. (AA)
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Milli Eğitim Bakanlığının (MEB), Türk Devletleri 
Teşkilatı (TDT) Eğitim Bilgi Ağı’nın hayata geçirilmesi 

önerisi, Kazakistan’daki 9. Eğitim Bakanları Toplantısı’nda 
kabul edildi. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 8 Hazi-
ran’da Kazakistan’ın Türkistan şehrinde, Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin’in katılımıyla TDT 9. Eğitim Bakanları Toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantıda, MEB’in üye ve gözlemci devlet-
lerin eğitim sistemlerine ilişkin bilgi ve deneyimlerin ortak 
metodoloji çerçevesinde toplanması, analiz edilmesi ve 

karşılaştırmalı biçimde değerlendirilmesini amaçlayan bir 
iş birliği platformu kurulması yönündeki önerisi de görü-
şüldü. Üye ülkeler arasında bilgi ve deneyim paylaşımının 
güçlendirilmesi, eğitim alanındaki iş birliğinin artırılması 
ve ortak politika geliştirme süreçlerinin desteklenmesine 
yönelik “TDT Eğitim Bilgi Ağı”nın hayata geçirilmesi 
önerisi kabul edildi. Eğitim Bilgi Ağı’nın hayata geçirilmesi 
adına, Bakanlıkça ilgili birimlerden uzmanların yer aldığı 
bir çalışma grubu oluşturuldu. (AA)

2026-YKS’nin ilk oturumu Temel Yeterlilik Testi (TYT) 
bugün gerçekleştirilecek. 81 il ve KKTC’de uygulanacak 
sınavın bugün saat 10.15’te yapılacak birinci oturumu 

TYT’ye 2 milyon 425 bin 628 aday başvurdu. 

‘TDT Eğitim Bilgi Ağı’ oluşturulacak

Sağlık Bakanı Memişoğlu, “Geçen sene yaklaşık 30 tane hastane hiz-
mete aldık, bu sene de hedefimiz Türkiye genelinde şehir hastaneleri 
dâhil 60 hastaneyi insanlarımızın hizmetine sunmak” diye konuştu.

BU SENE 60 YENİ HASTANEYİ 
DAHA HİZMETE SUNACAĞIZ

YKS MARATONU
TYT ILE BAŞLIYOR

TARSUS 3. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2025/684
KARAR NO : 2026/117
MÜŞTEKİ : YASİN EL SEMU. Halaf ve Rime oğlu, 01/01/2001 
RAKKA D.lu, TC NO: 99707202152SUÇ : Taksirle Bir Kişinin 
Yaralanmasına Neden Olma
SUÇ TARİHİ : 06/06/2025
SUÇ YERİ : MERSİN/TARSUS
KARAR TARİHİ:12/02/2026
Mahkememizin 2025/684 E. 2026/117 K. sayılı dosyasında 
Taksirle Bir Kişinin Yaralanmasına neden olma suçundan 
HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA VE 
SANIĞIN 5 YIL SÜREYLE DENETİM SÜRESİNE TABİ 
TUTULMASINA,
Sanığın cezalandırılmasına karar verilen suçtan dolayı 
yapılan 4.840,00 TL Yargılama giderinin sanıktan tahsiline 
karar verilmiştir.
Müşteki Yasin El Semu’nundosyada bulunan adresine tebliğ 
yapılamadığı, yapılan araştırmalarda herhangi bir adresine 
ulaşılamadığı, Mersin il göç idaresine yazılan müzekkere 
cevabında Hatay Cilvegözü sınır kapısından Suriye ülkesine 
geri dönüş yaptığının bildirildiği ve gerekçeli karar tebliğinin 
yapılamadığı görüldü.
İş bu hükmün 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. Ve müteakip 
maddeleri gereğince İLANEN TEBLİĞİNE,
İlanın resmi gazetede yayınlanmasından itibaren (14) gün 
sonra tebliğ işlemi yapılmış sayılmasına,
Dair; Müştekinin yokluğunda kararın tebliğinden itibaren 
İKİ HAFTA yasal süre içerisinde,Adana Bölge Adliye 
Mahkemesinde İstinaf Yasa Yoluna başvurabileceği, kanun 
yoluna başvurmadığı takdirde kararın kesinleşeceği hususu 
İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492168

T.C.BATMAN1. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2025/27 Esas
KARAR NO : 2025/275
Davalı : AĞİD ZEKERİYA
Davacı : NESRİN ZEKERİYA
Davacı Nesrin Zekeriya mahkememizde açmış olduğu 
Boşanma (Anlaşmalı)) davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda;
HÜKÜM :
1-Mahkememizce verilen kesin süre içerisinde çekişmeli 
boşanmaya dair dilekçe sunulmadığından dolayı DAVANIN 
AÇILMAMIŞ SAYILMASINA;
2-HMK’nın 331/3. maddesi gereğince yargılama giderlerinin 
davacı üzerinde bırakılmasına,
3-Karar tarihi itibariyle harçlar kanunu uyarınca alınması 
gerekli 615,40 TL karar ilam harcı ve dava açılışında alınması 
gerekli 615,40 TL başvurma harcının toplamı olan 1230,80 
TL’nin davacıdan alınarak hazineye irat kaydına,
4-Suçüstü ödeneğinden karşılanan 240,00 TL yargılama 
giderinin davacıdan alınarak hazineye irat kaydına,
Dair gerekçeli kararın taraflara tebliğinden itibaren 2 HAFTA 
İÇERİSİNDE Mahkememize veya bulunulan yer Mahkemesine 
verilecek bir dilekçe ile Diyarbakır Bölge Adliye Mahkemesi’ne 
İSTİNAF yasa yolu açık olmak üzere tarafların yokluğunda 
verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı.
Teblig yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492678

T.C. BEYPAZARI 4. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/80 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mahallesi 118 ada 119 
parselin davacı tarafından, kamulaştırılmasına karar verilmiş 
olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava konusu 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından Mahkememizin 2026/80 Esas sayısında dava 
açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı 
kurumca kamulaştırılmasına karar verilen, pazarlıkla satış 
için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve 
bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum 
adına tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı 
Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 4. bendi uyarınca 
İLAN OLUNUR.15.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492402

T.C. NEVŞEHİR (SULH HUKUK 
MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

DOSYA NO : 2025/6 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE 
TASFİYESİNDEBASİT TASFİYE İLANI
MAHKEMESİ : Nevşehir 1. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 
04/03/2025 tarih ve 2025/256 Esas, 2025/314 Karar sayılı 
ilamı
MİRAS BIRAKAN : KEMALETTİN YAŞAR - 59371269608 
Yukarıda yazılı mahkeme kararı ile terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfjyesine karar verilen mirasbırakanın 
tasfiye işlemlerinin basit usulde yürütülmesine karar verilmiştir. 
Bu sebeple, alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, alacak kayıtlarını 
yaptırmaları için iflas başvurma harcı ve tebliğ giderlerini de 
peşin ödemeleri gerektiği, bu müddet içinde alacaklılardan 
birinin tasfiye giderlerini peşin vermek sureti ile tasfiyenin adi 
şekilde yapılmasını isteyebileceği; İİK’nın 166. ve 218’inci 
maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490999

Bu yıl yaklaşık 2,5 milyon adayın 
başvurduğu 2026 Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı (2026-YKS), 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
(KKTC) başkenti Lefkoşa ile Türkiye 
genelindeki 81 ilde 254 sınav mer-
kezinde bugün ve yarın yapılacak. 
YKS’nin bugün saat 10.15’te yapıla-
cak birinci oturumu Temel Yeterlilik 
Testi’ne (TYT)  2 milyon 425 bin 628 
aday başvurdu. 

21 Haziran Pazar (yarın) saat 
10.15’te yapılacak ikinci oturum 
olan Alan Yeterlilik Testlerine (AYT) 
1 milyon 627 bin 960 aday, aynı gün 
saat 15.45’te gerçekleşecek üçüncü 
ve son oturum olan Yabancı Dil 
Testi’ne (YDT) ise İngilizceden 195 
bin 51, Arapçadan 4 bin 178, Alman-
cadan 2 bin 550, Rusçadan 941, 
Fransızcadan 919 kişi olmak üzere 

toplam 203 bin 639 aday katılacak. 
Bu yıl YKS’ye 921 bin 248 aday ilk 
kez, 665 bin 113 aday ikinci kez, 447 
bin 67 aday üçüncü kez, 198 bin 
904 aday dördüncü kez, 193 bin 296 
aday ise beşinci ya da daha fazla 
kez başvuruda bulundu. 

Adayların 978 bin 408’ini Ana-
dolu lisesi, 514 bin 809’unu meslek 
lisesi, 294 bin 52’sini açık öğretim 
lisesi, 186 bin 800’ünü imam hatip 
lisesi, 104 bin 273’ünü fen lisesi 
mezunları oluşturuyor. Diğer lise 
türlerinden de 347 bin 286 aday 
sınava başvurdu.  En genç adayın 16, 
en yaşlı adayın 87 yaşında olduğu 
sınava 50 yaş ve üzeri 20 bin 158 
kişi başvuruda bulundu. 

2026-YKS’ye başvuranların 1 
milyon 324 bin 509’unu kadın, 1 mil-
yon 101 bin 119’unu erkek adaylar 

oluşturdu. YÖK tarafın-
dan belirlenen 34 yaş 
üstü kadın kontenjanın-
dan yararlanmak isteyen 
aday sayısı ise 83 bin 741 
oldu. Şehit ve gazi yakınları 
ile gazilerin sınav, başvuru hiz-
met ve yerleştirme ücretlerinden 
muaf tutulmasına yönelik uygula-
ma kapsamında 10 bin 880 adaydan 
sınav ücreti alınmadı. Sınava 15 bin 
360 engelli aday başvurdu. Engelli 
adayların sınav sürecinde herhangi 
bir olumsuzluk yaşamaması için 
sınav bina ve salonlarında gerekli 
tedbirler alındı. Sağlık raporları baz 
alınarak ihtiyaç duyan adaylara ek 
süre ve yardımcı personel desteği 
sağlanacak. Adaylar, Türkiye ile eş 
zamanlı olarak ve aynı koşullarda 
sınava girecek. (AA)

Sınavlardan 15 dakika önce kapılar kapa-
tılarak sınav salonuna aday alımı tamamlana-

cak. Adayların, sınava gelirken sınav giriş belge-
leri ile fotoğraflı nüfus cüzdanlarını veya fotoğraflı 

T.C. kimlik kartlarını yanlarında bulundurmaları 
gerekiyor. T.C. kimlik kartını, nüfus cüzdanını 
sınav günü kaybeden veya nüfus cüzdanında 
fotoğraf, T.C. kimlik numarası bulunmayan 

adaylar için sınav merkezi olan il ve 
ilçelerde nüfus müdürlükleri sınav 

günü açık tutulacak.

ADAYLARA 
HATIRLATMALAR

DÖRT ILÇEDE ILK KEZ 
YKS DÜZENLENECEK

50 BIN EMNIYET 
PERSONELI SAHADA

Antalya’nın Gazipaşa, Konya’nın Ilgın, 
Aydın’ın Kuşadası ve Trabzon’un Of 

ilçelerindeki sınav merkezlerinde 
bu yıl ilk kez YKS gerçekleşti-
rilecek. Sınava başvuran ancak 
Uluslararası Okul Sporları 

Federasyonu tarafından 13-22 Ha-
ziran’da Sırbistan’ın Zlatibor şehrinde 

gerçekleştirilecek ISF Dünya Okul Sporları 
Basketbol Şampiyonası’na katılacak 8 sporcu için 
Belgrad’da TYT ve AYT uygulaması düzenlenecek.

TYT oturumunda 7 bin 202 bina ve 134 bin 675 
salon, AYT oturumunda 4 bin 400 bina ve 86 

bin 761 salon, YDT oturumunda ise 746 bina ve 9 bin 
702 salon kullanılacak. YKS’nin sağlıklı şekilde uygu-
lanabilmesi için 600 binin üzerinde sınav görevlisi üç 
oturumda görev yapacak. TYT oturumunda 340 bin 
321, AYT oturumunda 227 bin 380, YDT oturumunda 
ise 32 bin 598 görevli yer alacak. Üç oturumda yakla-
şık 50 bin emniyet personeli sahada olacak.

YKS SORU KITAPÇIKLARI SINAV 
MERKEZLERINE GÖNDERILDI

Dünyadan izole kapalı matbaadan teslim alınan (2026-YKS’ye) ait soru kitapçıkları ve sınav evrakı, 
yüksek güvenlik önlemleriyle (elektromekanik kilit sistemi ile koruma altına alınan 531 nakil aracı ile) 
81 il ve KKTC’deki 254 sınav merkezine gönderildi.  Adaylar ise dedektörlerle yapılan üst aramaların-
dan sonra sınıflara giriş yapacaklar. Kapalı matbaa merkezinde görev yapan personel, YKS’nin son 

oturumu olan Yabancı Dil Testi’nin tamamlanmasıyla merkezden çıkarak aileleriyle buluşacak.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
özel bir televizyon kanalının canlı 
yayınında gündeme ilişkin soru-
ları yanıtladı, değerlendirmelerde 
bulundu. Türkiye’nin her köşe-
sinde sağlık hizmetinin ücretsiz 
alınabilmesiyle sağlık sistemin-
deki talebin arttığının altını çizen 
Memişoğlu, “2024’te, yaklaşık 3,9 
milyon randevu bekleyen vardı. 
Orada bir sıkışıklığımız olmuştu. 
Özellikle sıkışık branşların nerede 
ve hangi hastanelerde olduğunu 
analiz ettik. Bunun neticesinde 
de 390 tane kulak burun boğaz 
muayene masası, 400 küsur tane 
göz ünitesi kurduk. Uzman atama-
larımızı da randevu bekleyenlerin 
süreçlerini dikkate alarak yaptık” 
diye konuştu. 

Memişoğlu, aile hekimliği 
mevzuatında değişiklik yaptıkla-
rını belirterek, kendilerine kayıtlı 
hastaların taramalarını yapabilen 
aile hekimleri aracılığıyla 31 milyon 
kişiye ulaşıldığını söyledi. Vatan-
daşların hastaneye gitmeden sağ-

lık sorunlarının çözülebileceğini 
ifade eden Memişoğlu, 1859 ilacın 
aile hekimleri tarafından yazılabil-
diği bir sistem getirdiklerini anlattı. 

Türkiye’nin 24 senede sağlıkta 
büyük devrim yaşadığını kay-
deden Memişoğlu, “27 tane şehir 
hastanemiz var. 11 hastanemiz 
inşaat aşamasında, bunların yak-
laşık 6 tanesini bu sene sonuna 
yetiştirmeye çalışıyoruz. Bunun 
yanında da yaklaşık 10 tane has-
tanemizde projelendirilme, ihale 

aşamasındayız” diye konuştu. 
Sancaktepe’de 4 bin 50 ya-

taklı Avrupa’nın en büyük şehir 
hastanesinin inşaatının devam 
ettiğini, İzmir’de, Muğla’da, Tokat 
ve Konya’da da planladıkları 
hastaneler olduğunu aktaran 
Memişoğlu, “Geçen sene yaklaşık 
30 tane hastane hizmete aldık, 
bu sene de hedefimiz Türkiye 
genelinde şehir hastaneleri dâhil 
60 hastaneyi insanlarımızın hiz-
metine sunmak” dedi. (AA)

Kemal Memişoğlu

Sağlık Bakanı Memişoğlu, Suriye Sağlık Bakanı 
Musab Nizal el-Ali ile başkent Şam’da bir araya geldi. 

Memişoğlu, sanal medya hesabından yaptığı paylaşım-
da, “Resmi temaslarımız kapsamında bulunduğumuz 
Suriye’de, Şam Kalp Hastanesi’ni ziyaret ettik. Ziyare-

timizin ardından Suriye Sağlık Bakanı Sayın Musab 
Nizal el-Ali ve heyeti ile bir araya gelerek verimli 
bir görüşme gerçekleştirdik. Görüşmelerimizin 

iki ülke için hayırlı neticeler getirmesini 
diliyorum” ifadelerini 

kullandı.

SAĞLIK BAKANI 
KEMAL MEMIŞOĞLU 

SURIYE’DE 

2027 HAC ÖN KAYIT 
VE KAYIT YENILEME 

IŞLEMLERI BITTI
Diyanet İşleri Başkanlığı, 2027 hac ön 
kayıt ve kayıt yenileme işlemlerinin 

bugün sona ereceğini bildirdi. Hac ve Umre 
Hizmetleri Genel Müdürlüğünün sosyal 
medya hesaplarından yapılan açıklamaya 
göre, hacı adayları ön kayıt ve kayıt 
yenileme işlemlerini e-Devlet üzerinden 
gerçekleştirebilecek. 

Detaylı bilgiye “0850 260 13 13” telefon 
numarasından veya il ve ilçe müftülükleri 
aracılığıyla ulaşılabilecek. (AA)



oplamda 16 istas-
yondan oluşan 69 

kilometre uzunlu-
ğundaki Gayrette-

pe-İstanbul Havalimanı-Hal-
kalı Metro Projesi’ni iki ayrı 
koldan hayata geçirdiklerini 
anlatan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, projenin 37,5 kilo-
metrelik kısmını Gayrette-
pe-İstanbul Havalimanı ve 
31,5 kilometrelik kısmını ise 
Halkalı-İstanbul Havalimanı 
metrosu olarak şehrin hizme-
tine verdiklerini söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Gayrettepe’den Halkalı’ya 
kesintisiz ulaşım imkânı 
sağlayacak hattın Gayrette-
pe’den Arnavutköy’e kadar 
olan 47 kilometrelik kesimini 
geçen yıllarda devreye al-
dıklarını aktararak, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Kağıthane-İstanbul Ha-
valimanı kesimini 22 Ocak 
2023’te, Kağıthane-Gayret-
tepe arasını 29 Ocak 2024’te, 
Arnavutköy-İstanbul Ha-
valimanı kesimini ise 2024 
yılının mart ayında İstanbul 
halkının istifadesine sun-
duk. Daha önce hizmete 
açtığımız bu 47 kilometrelik 
kesimde, İstanbul Havali-
manı’nda yapacağımız hızlı 
tren hattı, Kağıthane istas-
yonunda Mahmutbey-Me-
cidiyeköy-Kabataş metro 
hattı, Gayrettepe istasyo-
nunda Yenikapı-Hacıosman 
metrosu ve metrobüs ile 
entegrasyon sağladık. Arna-
vutköy-İstanbul Havalimanı 
kesimindeki Arnavutköy 
Hastane ve Taşoluk istas-
yonlarını da bu sisteme dahil 
ettik. Böylece başta bu hatlar 
üzerinde yaşayan kardeşle-
rimiz olmak üzere milyon-
larca İstanbullunun ulaşımı-
nı ciddi ölçüde kolaylaştırdık. 
Şimdi bütün bu çalışmaları-
mızı taçlandırıyoruz. Toplam 
69 kilometre uzunluğundaki 
metro projemizi bugün ta-
mamlayarak Türkiye’yi en 
uzun ve en hızlı metro hat-
tıyla buluşturuyoruz.”

Kim ne derse desin...
Cumhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan, “Kim 
ne derse desin, İstanbul’u 
kaderine terk etmemekte 
kararlıyız. İstanbul’un, trafik 
başta olmak üzere sorunlar 
yumağı altında ezilmesine 
izin vermeyeceğiz. Dünyanın 
göz bebeği olan İstanbul’u 
hak ettiği yatırımlarla bu-

luşturmaya inşallah devam 
edeceğiz” dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Halkalı-İstanbul Havalimanı 
Metro Hattı’nın Kayaşehir 
istasyonu önünde düzenle-
nen açılış töreninde yaptığı 
konuşmada, Halkalı-Arna-
vutköy kesiminin hizmete 
girmesiyle sadece Türkiye’nin 
değil, dünyanın da en uzun 
metrolarından birinin ta-
mamlanmış olduğunu söyledi.

Hattın 22 kilometre uzun-
luğundaki Halkalı-Arnavut-
köy kesiminin, İbn Haldun 
Üniversitesi, Kayaşehir, 
Olimpiyatköy, Halkalı Stadı 
ve Halkalı olmak üzere 5 yeni 
istasyona sahip olduğunu 
kaydeden Erdoğan, şu bilgi-
leri paylaştı:

“Bu istasyonlar saye-
sinde önemli bağlantılar 
tesis edilmiştir. Kayaşehir 
istasyonunda Bakırköy-Ki-
razlı-Başakşehir-Kayaşehir 
metrosu ile Olimpiyatköy 
istasyonunda ise Ataköy-İ-
kitelli Olimpiyat metrosu ile 
entegrasyon sağlandı. Halkalı 
Stadı istasyonunda yapımı 
devam eden Kabataş-Meci-
diyeköy-Mahmutbey-Bah-
çeşehir-Esenyurt metrosu 
ile bağlantı kuruldu. Halkalı 
istasyonunda da yüksek hızlı 
tren hatları, Marmaray, Hal-
kalı-Bahçeşehir Banliyö Hattı 
ve Yenikapı-Kirazlı-Halkalı 
metrosu ile tam entegrasyon 
gerçekleştirildi. Milyonlarca 
vatandaşımız, İstanbul’un 
merkezi noktalarına zahmet-
siz bir şekilde ulaşım imka-
nına kavuştu. Hayırlı, uğurlu 
olsun diyorum.”

Raylı sistem uzunluğu 
191 kilometreye çıkacak
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

açılışı yapılan yeni hat saye-
sinde seyahat sürelerini de 

ciddi manada azalttıklarına 
işaret ederek, “Halkalı-İs-
tanbul Havalimanı arasını 30 
dakikaya, Halkalı-Göktürk 
arasını 43 dakikaya, Halka-
lı-Kağıthane arasını 54 da-
kikaya, Halkalı-Gayrettepe 
arasını ise 57 dakikaya düşü-
rüyoruz. Küçükçekmece-Ke-
merburgaz arası 50 dakikaya 
inerken, Başakşehir-Ka-
ğıthane arası da inşallah 48 
dakika olacaktır. Projenin 25 
senede vakitten 117 milyon 
saat tasarruf ettirmesini, 
ekonomik faydanın ise top-
lam 935 milyon avroyu bul-
masını bekliyoruz. Bunların 
da şehrimize hayırlı olmasını 
diliyorum” diye konuştu.

“Aşkınan çalışan yo-
rulmaz” diyen Erdoğan, bu 
inançla İstanbul için raylı 
sistem çalışmalarını ara-
lıksız devam ettirdiklerini 
belirterek, “4,5 km uzunlu-
ğundaki Altunizade-Çamlıca 
Camii-Bosna Bulvarı Metro 
Hattı’nın inşası sürüyor. İla-
veten 6,3 kilometrelik Yavuz-
türk-Kazım Karabekir-To-
pağacı-Ümraniye Spor Köyü 
raylı sistem hattının yapımı 
da devam ediyor. Bu hatların 
tamamlanmasıyla Ulaştırma 
Bakanlığımızca İstanbul’da 
inşa edilen raylı sistemlerin 
uzunluğu 191 kilometreye 
çıkacak” ifadelerini kullandı.

'İstanbul vizyonsuzluğu 
kaldırmaz'
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

konuşmasına şöyle devam 
etti:

“Şehrimiz yeni metro 
hatları kazandıkça İstan-
bul’un beceriksiz idarecilerin 
elinde artık eziyete dönüşmüş 
trafiğini rahatlatacağız. Bu-
nun da en büyük faydasını, 
işe geç kalmamak için ara-
balarında uyuyan, araçlarını 

hafta içi yatakhaneye çevi-
ren İstanbullu kardeşlerimiz 
görecek. Milletin kaynakları, 
para kuleleri, baklava kutu-
ları, kişisel kariyer hesapları 
yerine bugün burada olduğu 
gibi hizmete, esere, yatırıma 
harcandıkça hem İstanbul’un 
hem de İstanbullunun yüzü 
gülmeye başlayacak. Bunun 
için ne diyoruz? ‘İstanbul 
beklemez’ diyoruz. ‘İstan-
bul ihmale gelmez. İstanbul 
beceriksizliği, vizyonsuzluğu 
kaldırmaz.’ diyoruz. Merhum 
şair Orhan Seyfi Orhon’un, 
‘Sihrinle füsununla guru-
runla nazınla/Altın Haliç’in, 
Marmara’n, aşık Boğaz’ınla/
Endamını sarmakta ipek 
tüllü karanlık/Türk’ün güzel 
İstanbul’u mesut uyu artık.’ 
dediği İstanbul’un gevşekliğe, 
umursamazlığa, boş vermişli-
ğe asla tahammülü olmaz.”

İstanbul’u sevmenin aşk-
la hizmet etmeyi, bu şehre 
kıymet vermenin taş üs-
tüne taş koymayı, bu şehri 
önemsemenin sorunlarıyla, 
dertleriyle ilgilenmeyi gerek-
tirdiğini ifade eden Erdoğan, 
“Biz de işte bunu yapmanın 
peşindeyiz. İstanbul’a olan 
şükran borcumuzu hakkıyla 
ödemenin gayretindeyiz. Kim 
ne derse desin, İstanbul’u 
kaderine terk etmemekte 
kararlıyız. İstanbul’un, trafik 
başta olmak üzere sorunlar 
yumağı altında ezilmesine 
izin vermeyeceğiz. Dünyanın 
göz bebeği olan İstanbul’u 
hak ettiği yatırımlarla bu-
luşturmaya inşallah devam 
edeceğiz” dedi.

İstanbul’a olan tutkuları-
nın, İstanbullulara olan hiz-
met aşklarının nişanesi olan 
metro hattının hayırlı uğurlu 
olmasını dileyen Erdoğan, 
emeği geçenleri, katkısı ve 
alın teri olanları tebrik etti.
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İstanbul’u kaderine
terk etmeyeceğiz

31 Temmuz’a 
kadar ücretsiz

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, İstanbul’un trafiğini metro ağı 

örerek çözeceklerini kaydederek, “İstanbul’a 
1000 km metro ağı ihtiyacımız var. Şu anda 
380 km civarındayız. Bugün yapılacak açılışla 
bunu 400’lere çıkaracağız. Bir 600 km daha 
yeni raylı sistemi İstanbul’a getirerek vatan-
daşın trafikte geçirdiği zamanı azaltacağız. 
Halkalı’dan İstanbul Havalimanı’na yarım 
saatte gidebileceksiniz. Gayrrettepe’den Ha-
valimanı’na da 25-27 dakikada gidilebilecek” 
dedi. Halkalı-İstanbul Havalimanı Metro Hattı 
31 Temmuz’a kadar ücretsiz olacak.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Kim ne derse desin, İstanbul’u kade-
rine terk etmemekte kararlıyız. İstanbul’un trafik başta olmak üzere sorunlar 
yumağı altında ezilmesine izin vermeyeceğiz. Dünyanın göz bebeği olan 
İstanbul’u hak ettiği yatırımlarla buluşturmaya inşallah devam edeceğiz" dedi.

T

Türkiye ve KKTC'yi 
hedef alan girişimin 
ŞANSI YOK

12. Yargı Paketi'nde
çalışmalar tamamlandı

Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler, “Ankara’da 

gerçekleştireceğimiz NATO 
Zirvesi’ni yalnızca bir liderler 
toplantısı olarak görmüyo-
ruz. Bu zirvenin, NATO’nun 
değişen güvenlik ortamına 
uyum sağlama kararlılığını 
ortaya koyacağı ve geleceğe 
yönelik stratejik yönelimi-
nin şekilleneceği önemli bir 
dönüm noktası olacağını 
değerlendiriyoruz” dedi.

Güler, NATO Savunma 
Bakanları Toplantısı için 
bulunduğu Brüksel’de Türk 
basın mensuplarına açıkla-
malarda bulundu.

Türkiye’nin bugün yal-
nızca NATO’nun güvenliğine 
katkı sağlayan bir müttefik 
olmadığının altını çizen Güler, 
askeri kapasitesi, operas-
yonel tecrübesi ve liderlik 
sorumluluğuyla ittifakın cay-
dırıcılığına, dayanıklılığına ve 
geleceğine yön veren başlıca 
ülkelerden biri olduğunu 
ifade etti.

'Fransa-GKRY 
anlaşması hukuka aykırı'
Güler, İran ile ABD ve İsrail 

arasındaki savaş ve buna 
bağlı olarak ortaya çıkan 
füze ve insansız hava aracı 
tehditlerinin Doğu Akde-
niz’in güvenliğinin bir kez 
daha ne kadar hassas bir 
konu olduğunu da gösterdi-
ğini dile getirdi.

Bu süreçte Türkiye’nin 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuri-
yeti’nin (KKTC) güvenliği için 
aldığı ilave tedbirlerin yalnız-
ca Kıbrıs Türklerinin güvenli-
ğine değil, adanın tamamında 
istikrar ve güvenliğin korun-
masına hizmet ettiğini kay-
deden Güler, Türkiye’nin yak-
laşımının her zaman olduğu 
gibi gerilimi artırmak değil, 
riskleri önlemek ve bölgesel 
istikrarı desteklemek oldu-
ğunu belirtti.

Avrupa-Atlantik güven-
liğinin parçalı değil bütüncül 
bir anlayışla ele alınması ge-
rektiğinin altını çizen Güler, 
sözlerini şu şekilde sürdürdü:

“Güvenlik üretmesi ge-

reken aktörlerin, bölgesel 
gerilimleri derinleştirecek 
adımlardan kaçınması; diya-
log, iş birliği ve ortak güvenlik 
anlayışını öncelemesi büyük 
önem taşımaktadır. Bu çer-
çevede Doğu Akdeniz’de son 
dönemde şekillenen bazı as-
keri iş birliği girişimlerini ve 
bölgesel güvenlik denklemini 
etkileyebilecek gelişmeleri 
de yakından takip ediyoruz. 
Son olarak garantörlük sıfatı 
olmayan Fransa ile Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) 
arasında imzalanan anlaşma, 
aslında meşruiyeti olmayan, 
hassas dengeleri bozan ve 
uluslararası hukuka aykırı 
olan bir girişimdir.”

Güler, Türkiye’nin askeri 
kapasitesi, caydırıcılığı ve 
bölgesel konumu dikkate 
alındığında, Türkiye ve 
KKTC’nin hak ve menfaat-
lerini hedef alan herhangi 
bir girişimin veya ittifakın 
başarı şansı bulunmayaca-
ğını dile getirdi.

İrademiz tamdır
Güler, Kıbrıs Adası’nın 

güvenliği ve statüsüne ilişkin 
düzenlemelerin uluslararası 
anlaşmalarla belirlendiğini 
anımsatarak, “Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nin güven-
liğini tehdit edecek gelişme-
ler karşısında da garantörlük 
sorumluluklarımızın gereğini 
yerine getirme irademiz tam-
dır” şeklinde konuştu.

AK Parti milletvekilleri, Grup 
Başkanı Abdullah Güler baş-

kanlığında, kamuoyunda 12. Yargı 
Paketi olarak bilinen kanun teklifinin 
çalışmalarını tamamladı. Gelecek 
hafta TBMM Başkanlığına sunulması 
beklenen kanun teklifiyle, Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın açıkladığı 4. Yargı 
Reformu Strateji Belgesindeki hedef 
ve faaliyetlere yönelik düzenlemelere 
gidilecek.

Teklifle yargılamaların hızlandırıl-
ması, usul ekonomisinin sağlanması 
ve makul sürede yargılanma hakkının 
daha etkin biçimde temini amacıyla 
Hukuk Muhakemeleri Kanunu’nda 
yapılacak değişikliğe göre hukuk 
yargılamalarında duruşmalar arası 
süre 3 aydan fazla olamayacak. İşin 
niteliği gereği bilirkişi incelemesinin 
uzaması veya istinabe yo-
luyla tahkikat işlemlerinin 
yürütülmesi gibi zorunlu 
hallerde hâkim gerekçe-
sini belirterek daha uzun 
süre belirleyebilecek.

Yargıda, bilişim 
teknolojilerinin sağla-
dığı faydalardan daha 
fazla yararlanılması amacıyla 
e-Duruşma sisteminin kapsamı 

genişletilecek, ön inceleme duruşma-
ları da e-Duruşma ile yapılacak.

Türk Ceza Kanunu’ndaki değişik-
likle ise haksız menfaat için hesap 
bilgilerini başkalarıyla paylaşmak 
müstakil suç olarak düzenlenecek ve 
hapis cezası verilecek. Yeni suç ihdası 
dolayısıyla hesap bilgilerini başka-
larıyla paylaşanlar ve bu hesapları 
dolandırıcılıkta kullanılanlar “nitelikli 
dolandırıcılık” yerine yeni suç kapsa-
mında cezalandırılacak.

Yargılamaların makul sürede so-
nuçlandırılması amacıyla bölge adliye 
mahkemelerinin ilk derece mahkemesi 
sıfatıyla verdiği kararlar hariç olmak 
üzere, ilk derece mahkemelerinin 
sadece görevsiz veya yetkisiz olduğu 
gerekçesiyle Yargıtay’ın bozma kararı 

veremeyeceğine yönelik düzen-
leme yapılacak.

YAŞAR GÜLER

TBMM Başkanlığına CHP 
Grup Başkanı Özgür Özel 

dâhil 12 milletvekili hakkın-
da 14 dokunulmazlık dosyası 
sunuldu.

12 milletvekili hakkında 
14 fezleke TBMM Başkan-
lığı’na sunuldu. CHP Grup 
Başkanı Özgür Özel, İYİ Parti 
Grup Başkanvekili Turhan 

Çömez, CHP Çanakkale 
Milletvekili İsmet Güneşhan, 
CHP Zonguldak Milletvekili 
Eylem Ertuğ Ertuğrul, CHP 
Erzincan Milletvekili Musta-
fa Sarıgül, CHP Sivas Mil-
letvekili Ulaş Karasu, CHP 
Aydın Milletvekili Süleyman 
Bülbül, CHP İstanbul Millet-
vekili Cemal Enginyurt, CHP 

Karabük Milletvekili Cevdet 
Akay, İYİ Parti Afyonkarahi-
sar Milletvekili Hakan Şeref 
Olgun, TİP İstanbul Millet-
vekili Ahmet Şık, Yeni Yol 
Ankara Milletvekili Mesut 
Doğan hakkında dokunul-
mazlık dosyaları TBMM’ye 
sunuldu. Özgür Özel hakkın-
da 2 dosya bulunuyor. ÖZGÜR ÖZEL

Özel dâhil 12 milletvekili için  dokunulmazlık dosyası TBMM'de

Kırıkkale’nin Keskin ilçesinde Belediye 
Başkanı Ekmel Cönger’in görevinden 

uzaklaştırılmasının ardından yapılan seçimde 
AK Partili Gürsel Demirel belediye başkanvekili 
seçildi. Keskin Belediye Meclisi, başkanvekilliği 
seçimi için basına kapalı toplandı. Toplantıda 
9 meclis üyesinden AK Partili Gürsel Demirel 
ile CHP’li Ayhan Şakar aday oldu. Yapılan 
oylamada Demirel, 7 oy alarak belediye 
başkanvekili seçildi. Şakar 1 oyda kalırken, 

1 meclis üyesi de oy kullanmadı. Seçimin 
ardından açıklama yapan Gürsel Demirel, 
“Biz bu seçimi meclis üyeleri arasında yaptık. 
Arkadaşların teveccühüyle bu görevi bana 
verdiler. Sizlerin huzurunda onlara teşekkür 
ediyorum” dedi.

AK Parti Yerel Yönetimler Başkan Yar-
dımcısı ve Konya Milletvekili Mehmet Baykan, 
AK Parti İl Başkanı Engin Pehlivanlı ve parti 
yönetimi, Başkanvekili Demirel’i tebrik etti.

AK Parti 7, CHP 1 oy aldı
Keskin Belediyesinde başkanvekili belli oldu: 



21 Mayıs’ta verilen mutlak butlan 
kararından sonra CHP Genel Başkan-

lığı görevine dönen Kemal Kılıçdaroğlu 
arınma mesajları verirken, kurumsal 
kimliğe yönelik çağrılar da yapıyor ve 
kurultay için yargı kararını işaret ederek 
arınma mesajı veriyor. Kemal Kılıçdaroğlu 
son olarak milletvekillerine yönelik olarak 
kaleme aldığı mektubunda parti içi birlik ve 
kurumsal disiplinin önemine vurgu yaptı. 
Kılıçdaroğlu’nun mektubunda dikkat çeken 
ifadeler ise şunlar oldu:

Siyasette iklimin sertleştiği dö-
nemlerde, kişisel ikbal çabalarının ve 

anlık reflekslerin ötesine geçerek, tam bir 
kurumsal ciddiyet ve sarsılmaz bir birlik-
telikle hareket etmemiz gerekir. Partimizin 
kuralları, tüzüğü ve grup iç yönetmeliği, 
sadece olağan zamanların mevzuatı değil, 
olağanüstü koşullarda da parti disiplinimizi 
koruyan ve bizlere rehberlik eden ortak 
sözleşmemizdir. Taşıdığımız her türlü unvan 
ve makamın sınırları, yetkileri ve sorum-
lulukları partimizin ilgili metinlerinde net 
bir şekilde düzenlenmiştir. Bu kurumsal 
çerçeve bizim ortak hukukumuzdur.

Hiçbir kırgınlığa, hiçbir dağınıklığa 
ortam hazırlama lüksümüz yoktur. 
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İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcı-
lığı tarafından, Adalar Belediye Başkanı Ali 

Ercan Akpolat, Belediye Başkan Yardımcıları 
Hüseyin Yılmaz ve Fırat Durak ile bazı belediye 
personelinin, doğal ve arkeolojik sit alanı sta-
tüsündeki bölgelerde usulsüz işlemlere rüşvet 

karşılığında izin verdiği yönündeki ihbarlar 
üzerine soruşturma başlatıldı. Yürütülen 

çalışmalar sonucunda, Adalar’da tarihi eser 
statüsündeki yapılarda gerçekleştirilen esaslı 

müdahalelere “basit onarım” adı altında 
rüşvet karşılığında izin verildiği, ruhsatsız 

işletmelere ruhsat sağlandığı veya faaliyetle-
rine göz yumulduğu aktarıldı. Ayrıca ruhsatsız 

işletmeler ve kaçak yapılar hakkında yüksek 
miktarda cezalar düzenlendiği, daha sonra 

yapı sahipleriyle görüşülerek rüşvet pazarlığı 
yapıldığı, rüşvet vermeyi kabul eden kişilerin 

cezalarının evraklarda usulsüz değişiklikler 
yapılarak düşürüldüğü belirtildi. Soruşturma-
da, belediyeden ruhsat almak isteyen kişilerin 

belediye görevlileriyle bağlantılı mimarlara 
yönlendirildiği, bu kişiler üzerinden rüşvet 
görüşmelerinin yürütüldüğü ve bu sisteme 

dâhil olanların işlemlerinin hızlandırıldığı 
iddialarına da yer verildi. Soruşturma 

kapsamında şu ana kadar tespit edilen 40 ayrı 
eylemde 47 şüphelinin yer aldığı bildirildi.

Adalar Belediyesine 

DUNYANIN EN 
BUYUK CEMEVi 

ACILIYOR

ARSAYI MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI BAĞIŞLAMIŞTI

N

Özgür Özel yönetimi 
tarafından bazı basın 

organları ve sosyal medya 
hesapları aracılığıyla Kemal 
Kılıçdaroğlu ve etrafındaki 
insanların karalandığını ifade 
eden Öztürkmen, “2024 se-
nesinden bu yana görüyoruz 
ki bazı televizyon kanalları, 
gazeteler ya da sosyal med-
yada trol hesapları özellikle 
Kemal Kılıçdaroğlu ve et-
rafındakileri karalamak ya 
da Cumhuriyet Halk Partisi 
Genel Merkez Yönetimi’nin 
propagandasını yapmaktan 
başka bir iş yapmadılar. Bütün 
yayınlar, yorumcular, haber-
ler diğer medyalarda yer alan 
birtakım partimize, beledi-
yelere ve CHP’nin kurumsal 
kimliğine yönelik suçlamaları 
görmezden geldiler. Suçla-
maları izleyicilerine göster-
mediler, haber sakladılar. 

Bütün bunları bugünkü CHP 
yönetimini devralan, her türlü 
parti giderlerini kontrol eden 
ve inceleyen arkadaşlarımız 
bize bu bilgileri verdiler. Parti 
kasasından 2024, 2025 ve 
2026’nın ilk dört ayında bazı 
televizyon kanallarına, gaze-
telere veya sosyal medyadan 
trol diye tabir edilen kesim-
lere ve kişilere 755 milyon TL 
civarında ödeme yapılmış” 
diye konuştu.

'Kurultayın yapılması
olanaksızdır'
CHP’deki kurultay tartış-

malarına ilişkin Öztürkmen, 
“Hukuk Muhakemeleri 
Kanunu’nun ilgili maddelerine 
göre tedbir durumun muha-
fazasını, yani ileride gideril-
mesi olanaksız olan zararların 
ortaya çıkmaması için duru-
mun muhafazasını gerekti-
ren bir karardır. Varsayalım 
ki kurultay yapıldı. Bir kişi 
seçildi. Peki yarın Yargıtay 
bu kararı bozarsa, bozduktan 
sonra geriye dönüldüğünde 
genel başkan Kılıçdaroğlu mu, 
Özgür Özel mi olacak? Hukuk 
karmaşası ortaya çıkacak. 
Kurultayın yapılması olanak-
sızdır” dedi.

Seferihisar Belediyesine yönelik gerçekleş-
tirilen yolsuzluk soruşturması kapsamında 
savcılık tarafından talep edilen Mali Suçları 
Araştırma Kurulu (MASAK) kayıtlarının in-
celenmesi sonucunda, eski Güzelbahçe Be-
lediye Başkanı Mustafa Günay’ın eşi Nermin 
Günay’ın banka hesaplarında dikkat çeken 
şüpheli hareketlilikler tespit edildi. İmar yol-
suzluğu üzerinden elde edilen rüşvetin dörtte 
birinin, danışman Özlem Akyılmaz üzerinden 
CHP Milletvekili Veli Ağbaba’ya aktarıldığı 
yönündeki iddialar üzerine soruşturmanın 
seyri değişti.

MASAK raporları ve hesap dökümleri 
doğrultusunda yapılan detaylı incelemeler-
de, eski başkan Mustafa Günay’ın eşi Nermin 
Günay’ın, Veli Ağbaba’nın danışmanı olduğu 
belirtilen Özlem Akyılmaz’a 500 bin TL tuta-
rında havale gerçekleştirdiği belirlendi.

Ortaya çıkan yeni deliller ve savcılığın ta-
limatı üzerine harekete geçen İzmir Emniyet 
Müdürlüğüne bağlı ekipler, eski Güzelbahçe 
Belediye Başkanı Mustafa Günay’ın eşi Ner-
min Günay’ı akşam saatlerinde düzenledikle-
ri operasyonla gözaltına aldı. 

Silifke Cumhuriyet Başsavcılığınca, Silifke 
Belediyesinde görev yapan bazı kamu 
görevlileri ile bu kişilerle irtibatlı olduğu 
değerlendirilen şahıslar hakkında gelen 
ihbarlar ve elde edilen deliller doğrultusunda 
soruşturma başlatıldı. “Rüşvet”, “ihaleye 
fesat karıştırma” ve “irtikap” operasyonun-
da Belediye Başkanı Mustafa Turgut’un da 
aralarında olduğu 18 şüpheli gözaltına alındı.

evşehir’in Ha-
cıbektaş ilçesi Bala 

Mahallesi Dedebağ 
mevkisindeki yakla-

şık 6 bin dönümlük arsa, MHP 
Genel Başkanı Bahçeli tarafın-
dan Horasan Erenleri Dernek-
ler Federasyonu yönetimine 
bağışlanmıştı. Temeli 2 Eylül 
2023’te atılan cemevinin ilk 
etabı, 11 Ekim 2025’te düzenle-
nen törenle hizmete açıldı. İkin-
ci etap kapsamında yürütülen 
mobilya ve iç mekân tasarım 
çalışmaları da tamamlandı.

6 bin m2’lik alanda 
inşa edildi
Muharrem ayının 6’ncı 

gününe denk gelen 21 Hazi-
ran’da cemevinin bahçesinde 

düzenlenecek program kapsa-
mında muharrem orucu açıla-
cak. Programla cemevi de tam 
kapasite hizmete girecek.

Alevi inanç ve kültürüne ait 
unsurları bünyesinde ba-
rındıran yaklaşık 6 bin met-
rekarelik alanda inşa edilen 
cemevi, mimari yapısı, fiziki 
büyüklüğü ve çok yönlü kul-
lanım alanlarıyla Türkiye’nin 
ve dünyanın en büyük cemevi 
projeleri arasında gösteriliyor.

Horasan Erenleri Dernekler 
Federasyonu ile Alevi dedele-
rinin de katkı sunduğu proje 
kapsamında inşa edilen yapı, 
bodrum, zemin ve birinci kat 
olmak üzere üç kattan oluşuyor.

Hoca Ahmet Yesevi’nin 
“Dört kapı, kırk makam” öğre-

tisi ise yapının dış cephesinde 
yer alan sütunlarla mimariye 
yansıtıldı. “Ya Allah, Ya Mu-
hammed, Ya Ali” anlayışına 
atfen üç ayrı kapalı bölüme sa-
hip yapının 307 metrekarelik 
merkezi alanı cem ibadetleri 
için kullanılacak.

Cem salonu 
12 köşeli inşa edildi
Alevi-Bektaşi kültürünün 

yaşatılması ve toplumsal birlik 
ile dayanışmanın güçlendiril-
mesi amacıyla hayata geçiri-
len Horasan Erenleri Dergâh 
Cemevi’nin cem salonu temsil 
taşından esinlenilerek 12 kö-
şeli inşa edilirken, tavanında 
kullanılan kırlangıç motifiyle 
yedi kat gökyüzü simgelendi.

Salonda sönmeyen ateş ve 
su figürlerinin yer aldığı özel 
bölümler bulunurken, tesis 
bünyesinde 50 araçlık kapalı 
ve 15 araçlık açık otopark, 160 
kişilik çok amaçlı toplantı sa-
lonu, fuaye alanı, dede odası, 
sohbet odası, yemek salonu, 
sanayi tipi mutfak, kurban ke-
sim alanı, gasilhane ve morg 
yer alıyor. Ayrıca 50 yatak 
kapasiteli 22 odadan oluşan 
misafirhane ile iki atölye 
bulunuyor.

Tesisin yıl boyunca yurt 
içinden ve dışından gelecek 
ziyaretçilere açık olması, Ha-
cıbektaş’a gelen ziyaretçilerin 
konaklama ve sosyal ihtiyaç-
larını karşılamaya katkı sağla-
ması hedefleniyor.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin, Horasan Erenleri Dernekler Fede-
rasyonuna bağışladığı Nevşehir’deki arsada inşa edilen cemevi, 21 Hazi-
ran’da düzenlenecek programla tam kapasite hizmet vermeye başlayacak.

Beyanların tamamı 
objektiflikten uzak 
ve maksatlıdır

Avrupa Parlamentosunun Türkiye 
raporuna tepki gösteren MHP Genel 

Başkan Yardımcısı ve Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir, raporda yer alan beyanların tama-
mının objektiflikten uzak olduğunu ifade etti. 
Yayınlanan taslak rapor üzerinden Türkiye’nin 
istikrar ve yükselişini engelleyebileceğini 
düşünen çevrelerin çabalarının beyhude 
olduğunu kaydeden Özdemir, açıklamasında; 
“Avrupa Parlamentosu tarafından yayınlanan 
ve Türkiye ile ilgili taslak raporda yer alan be-
yanların tamamı objektiflikten uzak, mesnetsiz 
ve maksatlıdır. Türkiye’ye yönelik çarpık bir 
bakış açısıyla ele alınan raporun yine Türkiye 
gerçekleriyle bağdaşan bir yönü olmadığı 
gibi Avrupa Birliği ve Avrupa’nın içerisinde 
bulunduğumuz dönemde yüzleşmek zorunda 
kaldığı gerçeklerle de örtüşen bir yanı bulun-
mamaktadır. Bazı meşum lobilerin güdümüne 

giren ve kurumların Türkiye hasımlığı ile kendi 
gündemlerini Avrupa Birliği’ni zehirlemek için 
kullanma çabaları, gerçekte Avrupa’nın Türkiye 
ile oluşturmak istediği iş birliği imkânlarına 
zarar verme amacı taşımaktadır. Sözde raporun 
ana hedefi bu sebeple Türkiye değil, doğrudan 
Avrupa Birliği ve birliğin çıkarlarıdır. Barış 
ve istikrarı savunarak uluslararası hukukun 
geçerliliği konusunda hem bölgesel hem 
de küresel seviyede önemli sorumluluklar 
üstlenerek, kıymetli bir konuma erişmiş olan 
Türkiye’nin, bahse konu olan raporla hedef 
alınması Avrupa’nın sahip olduğunu iddia 
ettiği değerlerle de çelişmektedir. Yayınlanan 
taslak rapor üzerinden Türkiye’nin istikrar ve 
yükselişini engelleyebileceğini düşünen çev-
reler ise beyhude çabalamakta, ümitsiz vaka 
olan hâllerine bir yenisini daha eklemektedir” 
ifadelerini kullandı.

İSMAİL ÖZDEMİR

Türkiye’nin geleceğe dönük hamlesi
TBMM Genel Kurulu, toplantı 
yeter sayısı bulunamadığı 

için kapandı. Genel Kurulda, 
Türkiye ile Suudi Arabistan 
Krallığı Arasında Yenilenebi-
lir Enerji Santrali Projele-
rine İlişkin Hükümetlerarası 
Anlaşmanın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi görüşüldü. MHP Kahramanmaraş 
Milletvekili Zuhal Karakoç, Türkiye ile Suudi 
Arabistan Krallığı Arasında Yenilenebilir 
Enerji Santrali Projelerine İlişkin Hükümet-
lerarası Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi’nin sıradan bir 
protokol olmadığını söyledi. Anlaşmanın, ale-
lade bir yatırım düzenlemesi, teknik detaylarla 

örülmüş bir enerji ve finansman 
protokolü olmadığını herkesin 

idrak etmesi gerektiğini be-
lirten Karakoç, “Bu anlaşma 
küresel enerji düzeninin ve 
uluslararası siyasi sistemin 

şiddetli depremlerle aylarca 
sarsıldığı, tedarik zincirlerinin 
kırılganlaştığı, başta Hürmüz 

Boğazı olmak üzere lojistik koridorların 
akıbetinin puslandığı, Körfez’den Doğu 
Akdeniz’e, Karadeniz’den Kızıldeniz’e kadar 
bütün geçiş hatlarının bombalar, diplomatik 
masalar ve siyasi gerilimlerle jeopolitik baskı 
altına alındığı dönemde Türkiye’nin geleceğe 
dönük hamlelerinden biridir” değerlendirme-
sinde bulundu.

ZUHAL KARAKOÇ

RÜŞVET 
OPERASYONU

Belediye başkanının 
eşinden, danışmana 

500 BiN TL

SiLiFKE’DE DE 
18 GÖZALTI VAR

PARTi KASASINDAN MEDYAYA
755 MiLYON TL AKTARILDI
CHP Gaziantep Milletvekili Öztürkmen, katıldığı bir televizyon programında Özgür Özel yönetiminin, bazı basın yayın 
organlarına ödeme yaptığını iddia etti. Öztürkmen, “2024, 2025 ve 2026’nın ilk dört ayında bazı televizyon kanalları-
na, gazetelere veya sosyal medyadan trol diye tabir edilen kesimlere 755 milyon TL civarında ödeme yapılmış” dedi.

Kemal Kılıçdaroğlu’ndan milletvekillerine mektup:

SINIRI AŞMAYIN

İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Tugay, istifa etti

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, Cumhuriyet Halk Partisi'nden (CHP) istifa ettiğini bildirdi. 
Cemil Tugay, CHP’nin normal demokratik yönetim ortamına en kısa zamanda kavuşması için herkesin 

üzerine düşen sorumlulukları olduğunu belirterek, şunları kaydetti: “‘Mutlak butlan CHP’si’ mücadelenin 
çatısı değildir. Bir gün geri dönebilme umuduyla Cumhuriyet Halk Partisi üyeliğimden istifa ediyorum.”
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ABD heyetinin ilk uygun 
fırsatta yola çıkmaya hazır 
olduğu belirtilerek, “Ancak 
bu müzakerelerin lojistiği 
hiçbir zaman basit ya da 
öngörülebilir olmadı. Bir 
sonraki adımlara ilişkin 
somut bir güncelleme olur 
olmaz bilgi verilecek. 

 İran Dini Lideri Mücteba Hamaney, ABD ile varılan mutabakat sürecine ilişkin yaptığı açıklamada, anlaşmaya Cumhurbaşkanı’nın verdiği güvenceler üzerine izin verdiğini 
belirtti. Hamaney, Washington’ın yeni talepler dayatması hâlinde İran’ın bunu kabul etmeyeceğini ifade etti. İki ülke arasında “anlayış muhtırası” imzalanması için 

hükümete yetki verdiğini duyuran Hamaney, kararını Cumhurbaşkanı’nın sunduğu taahhütler ve verdiği güvenceler doğrultusunda aldığını ifade etti. Anlaşmaya 
ilk etapta mesafeli yaklaştığını söyleyen Hamaney, “Mutabakat zaptı hakkında farklı bir görüşe sahiptim” dedi. ABD tarafının anlaşmaya varabilmek için 

yoğun baskı ve farklı araçlara başvurduğunu savunan Hamaney, sürecin İran’ın temel haklarından geri adım atması anlamına gelmediğini vurgu-
ladı. İran Dini Lideri, Cumhurbaşkanı’nın Milli Güvenlik Yüksek Kurulu Başkanı sıfatıyla kendisine güvence verdiğini belirterek şu ifadeleri 

kullandı: “Cumhurbaşkanı, İran halkının haklarını ve Direniş Cephesi’nin kazanımlarını koruyacağına dair söz vermiştir. ABD tarafı-
nın ek talepler dayatmaya çalışması hâlinde buna boyun eğmeyeceklerini vurguladığı ve bu sorumluluğu üstlendiği için 

sözleşmenin imzalanmasına izin verdim. Müzakere, düşmanın taleplerini kabul etmek değildir.” Anlaşmanın 
ihlal edilmesi durumunda buna verecekleri yanıtın sert olacağı konusunda uyaran İran Meclis 

Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf da, “Savaşta bir kez tokat yediler, aynı yolu 
seçerlerse bu kez daha sert bir tokat yerler” ifadelerini 

kullandı.

ABD Başkanı Trump’ın İran ile anlaşma hamlesi, İsrail’in bölgedeki hareket serbestisini 
sınırlandırırken, Washington-Tel Aviv hattında da yeni bir dönemin kapısını aralıyor.

İngiliz The Telegraph gazetesi, ABD ile İran ara-
sında imzalanan mutabakatın yalnızca savaşın 
sona ermesini değil, aynı zamanda İsrail’in 
onlarca yıldır benimsediği askeri güvenlik 
anlayışının tasfiyesini hedeflediğini yazdı. İsrail 
Başbakanı Netanyahu’nun yıllardır Washin-
gton’a kabul ettirmeye çalıştığı “güç yoluyla 
barış” doktrini sahada başarısız oldu ve Trump’ı 
yeniden diplomasiye yöneltti. Gazeteye göre, 
İsrail’in yıllardır uyguladığı ve bölgede sürekli 
askeri saldırılarla tehditleri kontrol altında 
tutmayı amaçlayan “çimleri biçme” stratejisi 
artık sürdürülemez hâle geldi. İsrail’in Gazze’de 

Hamas’a, Lübnan’da Hizbullah’a ve İran’a karşı 
yürüttüğü saldırıların beklenen sonucu ver-
mediğini belirten gazete, Tel Aviv’in çok cepheli 
çatışmalar içinde stratejik bir çıkmaza sürük-
lendiğini belirtti. Analize göre İran’ın kısa sürede 
diz çökeceğini hesaplayan Washington ve Tel 
Aviv yönetimi hedeflerine ulaşamadı. Bunun 
üzerine Trump yönetimi rotasını değiştirerek 
Tahran ile kapsamlı bir mutabakata yöneldi. 
Anlaşma İran’a ekonomik rehabilitasyon ve 
yaptırımların hafifletilmesi gibi önemli kaza-
nımlar sağlarken, ABD tarafı ise İran’ın nükleer 
silah üretmeyeceği taahhüdünü öne çıkardı. 

Gazete, bu dönüşümün 
İsrail açısından ciddi bir 
stratejik yenilgi anlamına 
geldiğini vurguladı. Mutaba-
kattaki en kritik madde Lübnan 
cephesine ilişkin hükümler oldu.

Anlaşma, tarafların Lüb-
nan dâhil tüm cephelerde askeri 
operasyonları kalıcı olarak sonlandır-
masını öngörüyor. Washington’ın İsrail’e 
danışmadan Lübnan dosyasını anlaşmaya 
dâhil etmesi ise Tel Aviv yönetimin-
de öfkeye yol açtı.
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İSRAİL-HİZBULLAH 
ATEŞKESTE ANLAŞTI!

ABD’li bir yetkili, İsrail ile Hizbullah’ın ateşkeste anlaştığını duyurdu. 
Anlaşma, ABD ve Katar’ın arabuluculuğunda sağlandı. İsrail ordusu, 
Lübnan’a 2 Mart’ta yoğun hava saldırıları başlatarak, ülkenin güne-

yinde birçok beldeyi işgal etmişti. Lübnan hükümeti bu sürede, ülke-
de yerinden edilenlerin sayısının 1 milyonu aştığını açıklamıştı. 

İsrail ordu sözcüsünün ateşkes anlaşmasından hemen sonra 
yaptığı açıklamada ise, “Hizbullah, kuvvetlerimize karşı bir 

savaş yürütüyor ve ateşkesi ihlal etti. Hizbullah askerlere 
ve sivillere zarar verirse, karşılık vereceğiz” ifadelerine 

yer verildi. ABD Başkanı Trump, 10 günlük geçici 
ateşkesin 3 hafta daha uzatıldığını duyurmuştu.

Gazete, İran’ın savaş sonrasında bölgede yeni 
bir güç dengesi oluşturduğunu belirtti. Bu 

yeni denklemde başkent Beyrut’a yönelik bir 
İsrail saldırısının doğrudan Tahran’a yönelik 

bir saldırı olarak değerlendirilebileceği 
belirtilirken, Hizbullah’ın da İran’dan 
önemli güvenceler aldığı belirtildi.

ABD ile İran arasında imzalanan mutabakat zaptı 
Washington’ı karıştırdı. İran anlaşmayla füze 

teknolojisini ve nükleer statüsünü korurken, 300 milyar 
dolarlık fon ve yaptırımların kaldırılması gibi devasa 
ekonomik kazanımlar da elde etti. Amerikan kamuoyu 
ise rejim değişikliği hedefiyle başlayan sürecin sonunda 
Trump’ı hedef tahtasına koyarak sordu: “O zaman bu 
savaş neden yapıldı?”

Washington, İran’a 28 Şubat’ta başlattığı savaşa, 
ülkenin nükleer programını tamamen ortadan kaldır-
mak, balistik füze altyapısını yok etmek ve Hizbullah 
gibi bölgesel vekil güçlerin finansmanını sonsuza dek 
kesmek amacıyla başladı. Öyle ki; Trump, Tahran’da 
bir rejim değişikliğinin olabilecek en iyi şey olduğunu 
söylemekten bile geri durmadı. Ancak ABD-İsrail için 
süreç beklendiği gibi ilerlemedi.

Anlaşmanın ardından konuşan Trump’ın, “Rejim 
değişikliği hiçbir zaman umurumda olmadı. Mevcut 
İran yönetimi, şu ana kadar muhatap olduğumuz en 
rasyonel grup” şeklindeki açıklaması, müttefikleri 
arasında şok etkisi yarattı. Trump savaşa girerken İran’ın 
nükleer programının tamamen ortadan kalkacağını, 
uranyum zenginleştirmenin sıfırlanacağını ilan etmişti. 
Bölgesel güvenliğin ana şartı olarak sunulan “İran’ın 
füze programının tasfiye edilmesi” hedefi, 14 maddelik 
metinde yer bulamadı.

İsrail ordusu, ABD-İran mutabakatına rağmen saldırılarını 
sürdürdüğü Lübnan’ın güneyinde Hizbullah saldırısında 
biri tabur komutanı 4 askerinin öldüğünü duyurdu. Kefer 
Tebnit beldesi ve Ali Tahir Tepesi yakınlarında İsrail tan-
kına İHA ile düzenlenen saldırıda 52’nci Tabur Komutanı 
Yarbay Dor Gedalia Ben Shimhon’un da aralarında olduğu 
4 İsrail askeri öldü. İsrail ordusu, aynı bölgeye hava 
saldırıları düzenlemiş ve aralarında kadın ve çocukların da 
bulunduğu 18 kişi hayatını kaybetmişti.

4 İsrailli askerin öldüğü haberinin ardından İsrail’in 
aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir, “İsrailli 
bir annenin döktüğü her gözyaşı için bin Lübnanlı anne 
ağlamalı. Tüm Lübnan yanmalı” dedi. Washington’ın 
uyarılarına meydan okuyan Ben-Gvir, “Amerikalılara tüm 
saygımla birlikte, İsrail tüm dünyaya oğullarımızın kanının 
ve vatandaşlarımızın güvenliğinin sahipsiz olmadığını 
açıkça göstermelidir. Tüm Lübnan yanmalıdır. Artık pinpon 
oyununa son verilmeli. Orta Doğu’da ölçülü tepkiler ve 
itidalle kazanamazsınız. Çılgına dönmeniz, yok etmeniz, 
terörü ezmeniz gerekir” dedi. Aşırı sağcı Maliye Bakanı 
Bezalel Smotrich de 4 İsrail askerinin öldürülmesine 
işaret ederek, Lübnan’a saldırıların artırılmasını istedi ve 
“Cehennemin kapılarını açın” ifadelerini kullandı.

‘Öldürerek çözemezsiniz’
Bu arada, ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, ABD’ye 

yönelik İsrail’deki eleştirilere İsrail Ulusal Güvenlik Bakanı 
Itamar Ben-Gvir ile Maliye Bakanı Bezazel Smotrich’in isim-
lerini vererek “9 milyonluk ülkesiniz. Karşılaştığınız her 
ulusal güvenlik sorununu çözmek için sadece öldürerek bir 
çıkış yolu bulamazsınız” ifadeleriyle sert şekilde eleştirdi. 
Vance ayrıca “İsrail’deki tüm bu panik havasını tuhaf 
buluyorum. Bu, güvensizlikten kaynaklanıyor” dedi.

ABD’DE MUTABAKAT ZAPTI ŞOKU!

İsrailli Bakan iyice çıldırdı:

İRAN ANLAŞMASI SIYONIST STRATEJIYI SARSTI

Trump, savaşın 
altında kaldı…

CEHENNEMIN 
KAPILARINI AÇIN
TÜM LÜBNAN 

YANMALI

Mü
cte

ba
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am
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ey

HAMANEY ÇIZGIYI ÇEKTI:
KIMSEYE BOYUN EĞMEYIZ

İRAN NELER 
KAZANDI?

ABD’nin elde edemediklerinin yanı sıra sahada 
direnen İran’ın masada kazandıkları dikkat çekici. 
Mutabakat zaptında İran’ın yeniden yapılanması 
için 300 milyar dolar fon taahhüt edilirken nihai 
anlaşmanın parçası olarak BM ve Uluslara-
rası Atom Enerjisi Ajansı kaynaklı tüm ABD 
yaptırımları kaldırılacak. İran’a ait dondurulmuş 
varlıklar serbest bırakılacak. Anlaşma sürecinde 
ABD Hazine Bakanlığı; İran ham petrolü, petrol 
ürünleri, bankacılık, sigorta ve nakliye gibi 
alanları için muafiyetler tanıyacak.

BÖLGEDE YENI 
GÜÇ DENGESI

BARIŞA 
‘TEKNİK’ 
RÖTAR!

İSVIÇRE’DEKI ABD-İRAN 
GÖRÜŞMESI ‘ŞIMDILIK’ ERTELENDI…

Donald Trump

Itamar Ben-Gvir

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance ile İranlı müza-
kereciler arasında İsviçre’de yapılması beklenen 
kritik görüşme öncesinde dikkat çeken bir ge-
lişme yaşandı. İsviçre Dışişleri Bakanlığı, taraflar 
arasında planlanan toplantının gerçekleşme-
yeceğini açıkladı. İran ile yürütülecek teknik 
görüşmelere ilişkin hazırlıkların sürdüğü ancak 
ABD Başkan Yardımcısı’nın İsviçre seyahatinin 
şimdilik ertelendiği açıklandı. Beyaz Saray açık-
lamasında, teknik görüşmelere ilişkin planların 
henüz kesinleşmediği ifade edildi.

Açıklamada, ABD heyetinin ilk uygun fırsatta 
yola çıkmaya hazır olduğu belirtilerek, “Ancak 
bu müzakerelerin lojistiği hiçbir zaman basit ya 
da öngörülebilir olmadı. Bir sonraki adımlara 
ilişkin somut bir güncelleme olur olmaz bilgi 
verilecek. Görüşmelere mümkün olan en kısa 
sürede başlamayı sabırsızlıkla bekliyoruz” ifade-
lerine yer verildi.

İsviçre Dışişleri Bakanlığından yapılan 
açıklamada da, tarafların Burgenstock’taki tatil 
beldesinde gerçekleştirmesi beklenen toplantı-
nın yapılmayacağı duyuruldu.

Beyaz Saray, İran ile yürü-
tülecek teknik görüşmelere 
ilişkin hazırlıkların sürdü-
ğünü, ancak ABD Başkan 
Yardımcısı JD Vance'in 
İsviçre seyahatinin şimdilik 
askıya alındığını açıkladı.
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T.C. URLA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/4 VESAYET SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
1/3 KISITLI PAYININ AÇIK ARTTIRMA SURETİYLE SATIŞIDIR
İHALE FİZİKİ ORTAMDA VASİ VEYA VEKİLİNİN SATIŞA KATILIP İHALEYE 
ONAYLAMASI İLESONUÇLANACAKTIR
Taşınmazlardaki 1/3 kısıtlı payının açık arttırma suretiyle satışına dairkarardan 
dolayıaşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2026/4 VESAYET SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZ: İzmir Urla İlçesi , içmeler mahallesi malgaca mevkiindearsa 
vasfıyla 2755 ada 7 parsel de kayıtlı taşınmazda (1/3 kısıtlı hissesinin satışıdır)
Adresi : İzmir Urla İlçesi İçmeler Mah. 2755 Ada 7 Parsel
Yüzölçümü : 307,30 m2 Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : KDV Kanunun 17. Maddesinin 4. Fıkrası Uyarınca Muaf
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZ: İzmir Urla İlçesi , içmeler mahallesi malgaca mevkiindearsa 
vasfıyla 2755 ada 8 parsel de kayıtlı taşınmazda (1/3 kısıtlı hissesinin satışıdır)
Adresi : İzmir Urla İlçesi İçmeler Mah. 2755 Ada 8 Parsel
Yüzölçümü : 302,25 m2 Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : KDV Kanunun 17. Maddesinin 4. Fıkrası Uyarınca Muaf
Artırma Bilgileri

Her iki taşınmaz kaydındaki şerh””imar düzenlemesine alınmıştır 15/08/2024”
2.SATIŞ GÜNÜ YOKTUR
İMAR BİLGİSİ: “ 2755 ada 7 ve 8 parselleri, 1/1000 ölçekli Urla 1.Etap Uygulama 
İmar Planı Revizyonunda Ayrık Nizam 2 kat Emsal:0.30 olmak üzere Yerleşik Konut 
Alanı olarak planlıdır.Plan ve Proje mdr.12.08.2024-151092 sayılı yazısı ile; 3194 
Sayılı İmar Yasası’nın 18. mad., Arazi ve Arsa Düzenlemeleri Hakkında Yönetmeliğin 
9. mad.göre; İzmirUrla ilçesi, İçmeler2639 ada 1, 2 vs. 2699 ada 1, 2640 ada 1, 2 
vs. 2641 ada 1, 2 vs. 2638 ada 2, 3 vs. parselin kıyı kenar çizgisinin kara tarafında 
kalan kısmı, 2754 ada 1, 2 vs. 2755 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 
15, 16, 17, 18, 19 parseller, 2756 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 parseller, 
2757 ada 1, 2vs.2758 ada 1, 2, vs.2642 ada 1, 2 vs, 2643 ada 1, 2 vs 2703 ada 1, 
2 vs. 2704 ada 1, 2 vs 2705 ada 1, 2 vs parsel sayılı taşınmazları kapsayan alanda, 
234 Plan numarası ile düzenleme sahası seçilmesine karar verildiği bildirildiğinden, 
söz konusu taşınmazın imar durumu imar uygulamasının tamamlanmasından sonra 
değerlendirilebilecektir.”

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491793

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : - 12/07/2026-10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:34-10,44

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 12:05

T.C. BAKIRKÖY 18. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/579 Esas
KARAR NO : 2026/123
DAVALI : ABDALLAH HABIBI - H****40 Pasaport numaralı -Tunus uyruklu - 
21/01/1974 doğumlu
Davacı İsmail Albayrak tarafından Davalı Abdallah Habibi ve diğer davalı aleyhine 
açılan; İtirazın iptali ve kiralananın tahliyesi davasının yapılan açık yargılaması 
sonucunda;
Mahkememizce yapılan tüm araştırmalara rağmen davalı Abdallah Habibi’nin adresi 
tespit edilememiş olup, gerekçeli kararın ilanen tebliğine karar verilmiştir.
HÜKÜM:
1-) Davanın KABULÜNE,
Davalıların Bakırköy 8. İcra Müdürlüğü’nün 2023/18061 Esas sayılıdosyası 
yönünden İTİRAZININ İPTALİNE, takibin AYNEN DEVAMINA,
2-) Taraflar arasındaki kira sözleşmesinin feshi ile davalının, dava konusu” Sanayi 
Mahallesi Sancaklı Caddesi Real Merter EvleriNo:4/ A1 BlokKat:5 Daire :26 
Güngören/İSTANBUL” adresindeki taşınmazdan TAHLİYESİNE,
3-) İcra inkar tazminat talebinin REDDİNE,
4-) Alınması gereken 5.123,25TL harçtan peşin alınan 1.282,82 TL’nin mahsubu 
ile bakiye3.840,43 TL’nin; 6325 Sayılı kanunun 18/-14. Maddesi gereği suçüstü 
ödeneğinden karşılanan 1.920,00TL dava şartı arabuluculuk ücretinin davalılardan 
müştereken ve müteselsilen alınarak hazineye irat kaydına
5-) Davacı tarafından yapılan toplam 19.779,42TL yargılama gideri ile takdir olunan 
30.000,00TL vekalet ücretinin davalılardan müştereken ve müteselsilen alınarak 
davacıya verilmesine,
Şeklindeki hüküm davalı Abdallah Habibi’ye Tebliğ yerine geçmek üzere ilan 
tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliği yapılmış sayılmasına, gerekçeli kararın 
kendisine tebliğinden itibaren 2 haftalık süre içerisinde İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesine istinaf yolu açık olmak üzere karar verildi.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492669

T.C. BURSA CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞINDAN 
Dosya No: 2025/26227 Soruşturma
SAYIN  HAKAN KESKİNOĞLU (TC:26794432490), ADEM Oğlu KADRİYE’den 
olma, 22/09/1977 Bursa doğumlu
Hakkınızda 03/03/2025 tarihli uyuşturucu madde bulundurma/kullanma eylemiyle 
ilgili olarak Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 27/03/2025 tarih, 2025/26227 
Soruşturma ve 2025/1065 sayılı kararıyla; 5237 sayılı TCK madde 191/2 uyarınca 
5 yıl süre ile kamu davasının açılmasının ertelenmesine, TCK madde 191/3 
uyarınca 1 yıl süre ile tedavi ve denetimli serbestlik tedbirlerinin uygulanmasına 
(bu sürenin gerekli görülmesi hâlinde altışar aylık süreler ile iki yıl uzatılabileceğinin 
ihtarına), TCK madde 191/3-son cümle uyarınca 5 yıllık erteleme süresi zarfında 
uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanıp kullanmadığınızı tespit etmek amacıyla 
yılda en az iki defa ilgili kuruma sevk edileceğinizin ihtarına, TCK madde 191/4 
uyarınca 5 yıllık erteleme süresi içinde yüklenen yükümlülüklere veya uygulanan 
tedavinin gereklerine uygun davranmamakta ısrar etmeniz, tekrar kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı madde satın almanız, kabul etmeniz veya bulundurmanız, 
uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanmanız halinde hakkınızda 2 yıldan 5 yıla 
kadar hapis cezası ile yargılanacağınız kamu davası açılacağının ihtarına, TCK 
madde 191/7 uyarınca 5 yıllık erteleme süresi zarfında belirtilen yükümlülüklere 
aykırı davranmadığınız ve belirtilen yasakları ihlal etmediğiniz takdirde sürenin 
sonunda hakkınızda kovuşturmaya yer olmadığına karar verileceğine, bahse konu 
ihtaratları içeren kamu davasının açılmasının ertelenmesi kararının 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun ilgili hükümleri uyarınca adreslerinizde tebliğ edilemediğinden 
ve yapılan araştırmalarda da mevcut adresiniz tespit edilemediğinden Tebligat 
Kanununun 28 ve 29. Maddesi uyarınca bu kararın ilanen tebliğine, kanunun 31. 
Maddesi uyarınca takdiren ilanen tebliğ tarihinden itibaren 15 gün sonra kararın 
tebliğ edilmiş sayılacağınıza, bahse konu tebliğ tarihinden itibaren 2 (iki) hafta 
içinde kamu davasının açılmasının ertelenmesi kararına karşı BURSA SULH 
CEZA HAKİMLİĞİNE veya BURSA CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞINA dilekçe 
ile itiraz edebileceğinize karar verilerek tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492573

T.C. SORGUN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat İl, Sorgun İlçe, DOĞANKENT/MAHMATLI Mahalle/Köy, Karataş 
Mevkii, 133 Ada, 47 Parsel, Taşınmaz tapuda bağ yeri vasfında olup, sulama imkanı 
bulunan mutlak sulu tarım arazisidir. Kumlu-tınlı bir toprak yapısına sahiptir. Eğim 
yoktur. Üzerinde ekonomik değere sahip ağaç ve yapı bulunmamaktadır.
Yüzölçümü : 1.335,85 m2 Kıymeti : 97.274,99 TLKDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat İl, Sorgun İlçe, DOĞANKENT/MAHMATLI Mahalle/Köy, Karataş 
Mevkii, 131 Ada, 42 Parsel, Taşınmaz tapuda tarla vasfında olup, sulama imkanı 
bulunan sulu tarım arazisidir. %2-3 eğimli, taşsız, derin, kumlu-tınlı bir toprak 
yapısına sahiptir. Sorgun-Sivas asfaltına yakın ve tarım dışı yatırımlara müsaittir. 
Üzerinde ekonomik değere sahip çeşitil yaşlarda 8 adet söğüt ağacı bulunmaktadır.
Yüzölçümü : 45.830,51 m2Kıymeti : 6.674.645,48 TLKDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

17/06/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492219

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:12

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 11:14

T.C. BABAESKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İli, Babaeski İlçesi, Katranca Köyü 111 ada 3 Parsel, Yerleşim 
yerine 1750 m mesafededir. Ulaşım sorunu yoktur. Köyün kuzey doğu istikametinde 
bulunmaktadır. Kuru tarım uygulanmaktadır.
Adresi : Katranca Köyü / Babaeski / KIRKLARELİ Yüzölçümü : 16.566,22 m2
İmar Durumu: Dosyasında mevcuttur Kıymeti : 4.969.866,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İli, Babaeski İlçesi, Katranca Köyü 111 ada 8 Parsel, Yerleşim 
yerine 2000 m mesafededir. Ulaşım sorunu yoktur. Köyün kuzey doğu istikametinde 
bulunmaktadır. Kuru tarım uygulanmaktadır.
Adresi : Katranca Köyü / Babaeski / KIRKLARELİ Yüzölçümü: 17.102,12 m2
İmar Durumu: Dosyasında mevcuttur Kıymeti : 5.130.636,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İli, Babaeski İlçesi, Katranca Köyü 101 ada 19 Parsel, Killi - 
Tınlı toprak yapısına sahiptir. Yerleşim yerine 1300 m mesafededir. Ulaşım sorunu 
yoktur. Köyün kuzey istikametinde bulunmaktadır. Kuru tarım uygulanmaktadır.
Adresi : Katranca Köyü / Babaeski / KIRKLARELİ Yüzölçümü : 34.657,41 m2
İmar Durumu: Dosyasında mevcuttur Kıymeti : 10.397.223,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

17/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492174

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 12:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 13:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 14:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 14:45

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ
2019/79 İFLAS
BAKIRKÖY İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDENEKSIRA CETVELİ İLANI
Müflis Adı : GÜNKAR TEKSTİL TURİZM İNŞAAT SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ
VergiNo : 4260025928
Sicil No : 257092
Adres : Güzelyurt Mah. Mehmet Akif Ersoy Cad. No:38 Esenyurt/İST.
Müflis hakkında alacak ve istihkak iddialarını tahkik ve tetkik işlemi bitmiş olup 
tanzim edilen ek sıra cetveli incelemeye hazırdır.
Alacakları kısmen veya tamamen reddedilen alacaklıların, alacağın esasına ve 
miktarına ilişkin itirazlarını (15) gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki ticaret 
mahkemesinde dava açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün 
içinde şikayet yolu ile icra mahkemesinde ileri sürülebileceği İİK’nın 166,232,234 ve 
235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur. 17/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492396

TÜRKİYE
ARA BULUCU
OLMAYA HAZIR

BARRACK’TAN
MAZLUM ABDİ’YE
PKK UYARISI

AB: TÜRKİYE
BİZİM İÇİN
ÇOK ÖNEMLİ

Kremlin Dış Politika Danışmanı 
Yuriy Uşakov, Türkiye’nin, 

Ukrayna krizinin çözümüne ilişkin 
müzakereler için ev sahipliği yapmaya 
hazır olduğunu teyit ettiğini bildirdi. 
Ukrayna’nın insansız hava araçlarıyla 
(İHA) düzenlediği saldırıların savaşı 
uzattığını belirten Uşakov, bu duru-
mun Rusya Devlet Başkanı Putin ve 
Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy ara-
sındaki görüşmeyi yakınlaştırmadığını 
belirtti. Rusya ile Ukrayna arasında 
birkaç tur müzakerenin yapıldığını 
anımsatan Uşakov, “Türk yetkilileri, 
Ukrayna meselesinin çözümüne ilişkin 
müzakereler için platform sağlamaya 
hazır olduklarını teyit etti” ifadesini 
kullandı. G7 Liderler Zirvesi’ne değinen 
Uşakov, “Zirvede, Ukrayna konusu 
istişare edildi. Avrupalılar, savaşın 
devam etmesi gerektiği konusunda 
ısrar ediyor. Onlar, savaş alanındaki 
durumun Ukrayna lehine olduğu 
yönündeki varsayımdan hareket 
ediyor” diye konuştu.

ABD’nin Ankara Büyükelçisi 
ve Suriye-Irak Özel Tem-

silcisi Tom Barrack, terör örgütü 
elebaşı Mazlum Abdi ve Irak Kürt 
Bölgesel Yönetimi Başkanı (IKBY) 
Neçirvan Barzani ile Erbil’de bir 
araya geldi. Barrack, görüşmede 
SDG’den terör örgütü PKK ile 
bağlarını tamamen kesmesini, 
PKK kadrolarının Suriye’den 
çıkarılmasını ve SDG’nin yıl sonuna 
kadar Şam yönetimine askeri 
ve idari olarak entegrasyonunu 
tamamlamasını talep etti. Top-
lantıda ayrıca Kürt bölgelerindeki 
petrol sahalarından elde edilecek 
gelirlerin paylaşımı ve Kürtlerin 
alacağı payın çerçevesi ele alındı. 
Bu paya göre, Kürtlerin payı baş-
langıçta yaklaşık yüzde 10 olacak 
ve üretime göre artırılacak. Taraf-
lar, IKBY’den başlayıp Suriye’deki 
Kürt bölgeleri üzerinden Baniyas 
Rafinerisi’ne uzanacak yeni bir 
petrol hattı projesini de ele aldı.

AB Dış İlişkiler Şefi Kaja Kallas, 
Yunanistan basınına Türkiye 

hakkında dikkat çeken açıklama-
larda bulundu. Kallas, Türkiye’nin 
bölgedeki önemli aktör olduğunu 
vurguladı ve Atina’nın eleştirilerine 
rağmen AB’nin, savunma ve bölge-
sel güvenlik denkleminde Türkiye 
ile iş birliğini sürdürmek istediğini 
ortaya koydu. Ankara ile her konuda 
aynı görüşü paylaşmadıklarını ifade 
eden Kallas, jeopolitik gerçeklerin 
Türkiye ile iş birliğini zorunlu 
kıldığını belirtti. Kallas, “Jeopolitik 
bağlamı ele alacak olursak, Türkiye 
ile bütün konularda hemfikir değiliz, 
ancak onlarla çalışmak zorundayız. 
Göç, ticaret ve enerji konularında 
onlarla çalışıyoruz” dedi. 
Türkiye’nin bölgesel krizlerde 
önemli bir aktör olduğunu 
vurgulayan Kallas, Ankara’nın 
uluslararası etkisine dikkat çekti. 
Kallas, “Somali, Sudan ve Orta Do-
ğu’ya baktığımızda Türkiye bölgede 
önemli bir aktör” diye konuştu.

YURIY UŞAKOV

TOM BARRACK

KAJA KALLAS
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SOLDAN SAĞA: 1. Parazit - Bir ilimiz - Babanın erkek 
kardeşi - Hayvanı avcılığa alıştırma. 2. Çanakkale ilçesi 
- Tediye - Dergah - Bir bağlaç - Tantal’ın simgesi. 3. Eski 
dilde yüzyıl - Koşucu devekuşu - Karaman ilçesi - Billurlaş-
mış kireç taşı. 4. Saçma - Eşi olmayan, biricik - Tacikistan’ın 
başkenti. 5. Ayrıntılar - En yüksek askeri rütbe - Simge ola-
rak kullanılan şekil. 6. İcar - Yakanın devrik bölümü - Tümör 
- Bir göz hastalığı. 7. Bir kürk hayvanı, kakım - Doğu Ana-
dolu’da ırmak - Sıraya koyan, tertipleyen - Gölge - İtici güç. 
8. Akılda kalıcı tanıtım sözü - Tiroit bezinin büyümesi - Kalın 
ve dar tahta - Tropikal bir meyve. 9. Alın veya boynuzla 
vuruş - Zırhlı savaş aracı - Bütün - Eski Mısırda heykel türü 
- Somali plakası. 10. Zulmeden - Ölümsüzlük suyu - Sabit 
sayı - Özenli, düzgün, uygun. 11. Halk dilinde kekeme - Ye-
rine kullanma - Vietnam’ın başkenti - Bir tür yaban mersini. 
12. Söz verme - Açık deniz, engin - Başkentimiz - Radyum 
simgesi. 13. Genişlik - Bir çeşit erkek şalvarı - Din bilginleri - 
Kuyuda pişen et. 14. Osmanlı’da bakanlar, vekiller - Eski bir 
Avrupa kavmi - Kas yapılı ur - Tasavvuf ehli.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bolu’da bir göl - Birinin buyruğu 
altında olan görevli - Ukrayna’nın başkenti. 2. Kalın su bu-
ğusu - Gözler önüne sürmek - Çıplak resim. 3. Yazma yitimi 
- Japonya’da bir kent. 4. Lantan simgesi - Buluş belgesi, 
patent - Konuşma tarzı. 5. Gizler, sırlar - Boru sesi - Ağaç 
kolu. 6. Karbonlu katı yakıt - Borazan kuşu - Kiloamper 
kısaltması. 7. Karar veremeyen - Antalya ilçesi. 8. Tavlada 
üç sayısı - Bitki büyüme organı - Halk dilinde kefal. 9. Divit, 
yazı hokkası - Uzaklaştırma, kovma - Belirti, iz, ipucu. 10. 
Yiğit - Oyun ortağı. 11. Ölüm - Gümüş simgesi - Damla 
hastalığı, nıkris. 12. Serbest bırakılmış köleler - Din kuralları 
kitabı. 13. Nesne, şey - Eski dilde giysi - Eski bir tahıl ağırlık 
ölçüsü - İlaç, merhem. 14. Üzüntü, dert - Deprem dalgası. 
15. Ordu ilçesi - Katışıksız, halis - Tasdik. 16. Kuzu sesi - 
Latife - Destansı. 17. Boş ve yararsız, saçma - Otomatik 
banka veznesi. 18. Ortadoğu’da körfez - Mecazen nicelik 
- Eski dilde otlar. 19. Tokat ilçesi - Yarım kafiye. 20. Bir ilimiz 
- Nikel simgesi - Bir nota. 21. Tanrıtanımaz - Kullanım hakkı 
olan. 22. Tehlikeli durum - Kırmızı, acı biber - Özgür, hür.
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Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

000

3 9 7 9 4

5
7
2
4
2

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 100  106  122  182  430  457  465  543  846  862

4 RAKAMLILAR
 1413  1673  3033  4034  4052  4396  4870  5070  5235  

5251  5496  5693  6133  8064  8507
5 RAKAMLILAR

 17686  18407  20604  26586  30524  39794  46534  48306  
48649  52796  57242  60796  67390  71897  80327  90203  

91361  91802
6 RAKAMLILAR

 135141  406518  504080  650362  727181
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:24	 05:25	 13:11	 17:11	 20:46	 22:38
ANKARA		  03:17	 05:13	 12:55	 16:53	 20:27	 22:15
İZMİR		  03:50	 05:41	 13:18	 17:12	 20:45	 22:28
BURSA		  03:30	 05:27	 13:10	 17:08	 20:43	 22:31
TRABZON	 	 02:41	 04:42	 12:28	 16:28	 20:04	 21:55

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 0  H A Z İ R A N  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

nsan, hayatın anla-
mını ararken var-

lığının kaynağını ve 
yaratılış gayesini de 

sorgular. Bu arayışın en sağ-
lam cevabı, insanı yoktan var 
eden Rabb’ini tanıması ve ona 
gönülden yönelmesidir. Tevhit 
inancı, insanın kalbine huzur 
veren, hayatına istikamet ka-
zandıran en büyük hakikattir. 
Allah’ın varlığına ve birliğine 
iman eden kimse, yalnızca bir 
inancı benimsemekle kalmaz; 
aynı zamanda ibadetleriyle, 
ahlakıyla ve insanlara kar-
şı gösterdiği merhametle bu 
imanı hayatına yansıtır. Ger-
çek kulluk, Rabb’ine bağlılıkla 
birlikte yaratılanlara karşı 
şefkatli olmayı, iyiliği yaymayı 
ve güzel ahlakı kuşanmayı 
gerektirir. İşte iman, İslam ve 
ihsan ekseninde şekillenen bu 
bilinç, insanı dünya ve ahiret 
saadetine ulaştıran en de-
ğerli rehberdir. İman ve inanç, 
insana değer katar ve huzur 

verir. Yüce Allah’ın emir ve 
yasaklarına uyan kişi 

hem bu dünya hayatını 
hem de ahiret haya-

tını kurtarmış olur. 
Ergenlik çağına 

gelmiş, aklı olan 
her erkek ve 
kadına ilk önce 
farz olan Allah’ı 
bilmek ve ona 
inanmaktır. 
Allah vardır. 
Onun varlı-
ğını anlamak 
ve bilmek için 
kendimize, 

kâinata ve kâi-
nattaki yaratılış 

inceliklerine ve 
her şeyin yerli 

yerine konduğuna 
bakmak yeterlidir.

Allah vardır ve birdir
Evrende, (kâinatta) hiçbir 

şey kendiliğinden olmuş de-
ğildir. Mutlaka onu yapan ve 
ona şekil veren birisi vardır. 
Giydiğimiz elbise, kullandığımız 
eşya ve içinde oturduğumuz ev, 
bindiğimiz vasıta, bütün bunla-
rın bir ustası ve yapanı vardır. 
Bunun gibi bizi, bütün canlıları, 
kâinatı ve kâinattaki akıllara 
durgunluk veren bu düzeni el-
bette bir yapan ve yaratan var-
dır. İşte o, Allah’tır. Bizi yaratan 
ve yaşatan odur. Ölüp ve tekrar 
diriltecek olan da yine Allah’tır. 
Allah vardır ve birdir. Ondan 
başka ilah yoktur. Kur’an-ı Ke-
rim’de şöyle buyurulmaktadır:

“İlah’ınız bir tek ilahtır. On-
dan başka ilah yoktur. O, Rah-
man’dır, Rahim’dir.” Kâinattaki 
ahenk ve düzen, tabiattaki ka-
nunların birbirine uygunluğu, 
Allah’ın birliğine, onun hiçbir 
surette eşi ve dengi bulunma-
dığına açık bir delildir.

Allah’a kulluk etmek
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav) ashabıyla sohbet ederken 
bir adam çıkageldi. Elbisesi bem-
beyaz, saçları simsiyahtı. Kimse 
onu tanımıyordu. Uzaktan gelmiş 
olmalıydı. Ama üzerinde hiçbir 
yolculuk belirtisi yoktu. Sevgili 
Peygamberimizin (sav) yanına 
oturdu ve ‘Ya Muhammed! (sav). 
Bana İslam’ı anlat’ dedi. Bunun 
üzerine Efendimiz (sav) şöyle 
buyurdu: “İslam, Allah’tan başka 
ilah olmadığına ve Muham-
med’in Allah’ın elçisi olduğuna 
şahitlik etmen; namazı kılman, 
zekâtı vermen, ramazan orucunu 
tutman ve eğer gücün yetiyorsa 
haccı yerine getirmendir.” Gelen 
kişi ‘Doğru söyledin’ dedi.

Ashab-ı kiram, adamın hem 
soru sorup hem de cevabı 
tasdik etmesine şaşırdı. Sonra 
adam, ‘Bana imanı anlat’ dedi. 

Peygamberimiz, “İman; Allah’a, 
meleklerine, kitaplarına, pey-
gamberlerine, ahiret gününe, 
kadere; hayır ve şerrin Allah’tan 
olduğuna inanmandır” şeklinde 
cevap verdi. Adam yine, ‘Doğru 
söyledin!’ diye onayladı. Son-
ra da ‘Bana ihsanı anlat’ dedi. 
Peygamberimiz (sav), ihsanı 
şöyle tarif etti: “İhsan, Allah’ı 
görüyormuşsun gibi ona kul-
luk etmendir. Çünkü sen onu 
görmesen de o seni görmekte-
dir.” Adam, kıyametle ilgili bazı 
sorular da sordu ve yanlarından 
ayrıldı. Sevgili Peygamberimiz, 
olaya şahit olan Hz. Ömer’e şöyle 
buyurdu: “O, Cebrail idi. Size di-
ninizi öğretmeye gelmişti.”  

Sevgi ve güven bağı
İman, Allah’ın varlığını ve 

birliğini, Sevgili Peygamberimi-
zin Yüce Allah’tan getirdiklerini 
dil ile ikrar, kalp ile tasdik et-
mektir. İman, kul ile Allah ara-
sındaki sevgi ve güven bağıdır. 
İman, yaratılış gayesini bilen in-
sanın, Rabb’ine verdiği sadakat 
ve samimiyet sözüdür. Mümine 
düşen, verdiği bu sözün arka-
sında durmak ve gereklerini 
yerine getirmektir. İslam, inan-
dığı gibi yaşamak, imanı hayata 
taşımaktır. Tam bir teslimiyetle 
Allah’a ibadet etmek, maddi ve 
manevi varlığını onun yoluna 
adamak, emirlerine uymak, 
yasaklarından kaçınmaktır. 
Sadece Allah’a kul olmaya ve 
ona hiçbir şeyi ortak koşma-
maya ahdeden Müslüman’ın 
söz, tavır ve davranışlarıyla bu 
ahde vefa göstermesidir. 

Güzel ahlakın zirvesi
Cibril hadisinde geçen ihsan 

ise kulluk bilincinin ve güzel 
ahlakın zirvesidir. İhsan, “Biz, 
insana şah damarından daha 
yakınız” buyuran Rabb’imizin 
varlığını hayatın her anında 
hissetmektir. “Nerede olursanız 
olun o sizinle beraberdir. Allah 
yaptıklarınızı görmektedir” aye-
ti gereğince daima ilahi gözetim 
altında, Rabb’imizin huzurunda, 
onun ikram ve inayetine muhtaç 
bulunduğumuz şuuruyla yaşa-
maktır. İman etmek, İslam’ın 
emri olan ibadetleri yerine getir-
mek ve ihsan şuuruyla hareket 
etmek, birbirini tamamlayan 
basamaklar gibidir. Allah’a ve 
onun bildirdiği hakikatlere iman 
eden insan, elbette ibadetle-
rini aksatmayarak samimi bir 
Müslüman olmak için gayret 
edecektir. İmanın ve ibadetin 
vazgeçilmez gereği ise güzel 
ahlaklı olmaktır. İnanan ama 
bunu ibadet ve ahlakla kemale 
erdirmeyen kişi ziyandadır. 

İbadetlerde huşu
Ahlakını iman ve ibadetlerle 

taçlandırmayan insan, Allah’ın 
rızasından mahrum kalır. İba-
det ettiği hâlde ahlaki yönden 
zaafları olan kimse ise kendini 
muhasebe etmeli ve ibadetinde 
huşuya dikkat ederek bu türlü 
yanlışlardan uzak kalmalıdır. O 
hâlde, kul olarak Allah’a iman 
eden, din olarak İslam’a teslim 
olan, peygamber olarak da Hz. 
Muhammed’e (sas) tabi olan 
her insan, imanını, ibadetini ve 
ahlakını bir arada güzelleştir-
melidir. İşte o zaman mümin, 
Kur’an-ı Kerim’in şu müjdesine 
nail olacaktır: “İman edip, salih 
ameller işleyen ve Rablerine 
gönülden bağlananlara gelince, 
işte onlar cennetliklerdir. Onlar 
orada ebedi kalacaklardır.” 
Kalbimizi iman gibi bir nimetten, 
ibadet gibi bir gıdadan, ihsan 
gibi bir şuurdan mahrum bırak-
mayalım. Zira dünya ve ahireti-
mize ait her türlü iyiliğin, hay-
rın ve hakikatin temeli, insan 
olmanın manası ve kul olmanın 
değeri bu üç cevherde saklıdır.

İ

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve kadere 
iyisiyle kötüsüyle iman 

etmendir.”
 (İbn Yâmer radıyallahu anh-

Müslim)

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan, sizi fakirlikle

 korkutuyor ve size çirkin 
hayâsızlığı emrediyor. Allah ise 

size kendisinden bağışlama 
ve bol ihsan (fazl) vadediyor. 

Allah (rahmetiyle) geniş 
olandır, bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

“Allah için seven, Allah için nefret eden, Allah için 
veren, Allah için tutumlu olan imanını tamamlamıştır.” 
(Ebû Ümâme radıyallahu anh-Ebû Dâvud)

Al-i İmran suresi, 74. ayet: “O, kime dilerse rahmetini 
tahsis eder, Allah büyük ‘lütuf ve ihsan (fazl)’ sahibidir.”

Her 
şeyi yaratan 

Allahü Teala’dır. 
Yerde ve göklerde 

bulunan bütün varlıkları, 
maddeleri, cisimleri, 

özellikleri, olayları, kuvvetleri, 
kanunları, bağlantıları 

yaratan yalnız odur. Ondan 
başka yaratıcı yoktur. 

Kur’an-ı Kerim’de mealen 
buyuruluyor ki:
Her şeyi yaratan 

Allah’tır.

Kâmil bir imanın ilk meyvesi, Yaradan’dan ötürü yaratılanlara gösterilen şefkat 
ve merhamettir. Şefkat ve merhametin en güzel tezahürü de mahlukata hizmet-
tir. Bir Müslüman’ın, din kardeşine tebessüm etmesi, selam vermesi, yoldaki bir 
taşı kaldırması, yabancıya yol göstermesi, yükünü taşıyamayana yardım etmesi, 

bilmeyene öğretmesi, helalinden rızık kazanarak ailesini geçindirmesi, ma-
temlerin civarında bulunup kalbi kırıkları teselli etmesi, infakta bulunması ve 
emsali bütün hayırlar, mümin için kıymetli birer içtimai ibadet ve hizmettir. 

Yani imanın en büyük meyvesi olan merhamet, elde var olanı mah-
rumlarla paylaşmayı, onların mahrumiyetini telafi etmeye çalışmayı 
gerektirir. Mümin, müminin kardeşidir. Kardeşliğin en bariz vasfının 

diğergamlık olduğunu unutmamak icap eder. Müminler 
dışındaki diğer insanlar da yaratılışta eşimizdirler. Onlara 

da İslam’ın güler yüzünü göstermemiz icap eder. 
Onların hidayeti için gayret gösterip dua 

etmek de vazifemizdir.

ALLAH’A 
IMAN 

VE GÜZEL 
AHLAK

Sevgili Peygamber Efen-
dimiz (sav) şöyle buyur-

muştur: “Merhamet edenlere 
Rahman olan Yüce Allah mer-
hamet buyurur. Siz yeryüzün-
dekilere şefkat ve merhamet 
gösteriniz ki, gökyüzündekiler 
de size merhamet etsinler!” 
(Tirmizî, Birr, 16/1924) Burada 
Peygamber Efendimiz sadece 
Müslümanlara değil yeryüzün-
de yaşayan bütün insanlara, 
hatta hayvanlara, bitkilere bile 
merhamet edilmesini emret-
mektedir. Her ne kadar Pey-
gamber Efendimizin müminlere 
olan şefkati daha fazla ise de, 

Kur’an-ı Kerim onun bütün 
insanlara karşı şefkatli olduğu-
na şahitlik etmektedir. Kur’an-ı 
Kerim aynı zamanda onun 
ümmetinin de bütün insanlara, 
hatta düşmanlarına bile acı-
dıklarını beyan etmiştir. Mer-
hametli kişi herkes tarafından 
sevilir. Bir sohbetçiye duyulan 
muhabbet de, onun okuduğu 
veya anlattığı mevzulara olan 
alakayı artırır. Yani sohbetçinin 
insanlara muhabbet ve merha-
metle yaklaşması, telkin ettiği 
mesajları akli bir mecradan ziya-
de, kalbi bir yoldan, yani gönül-
den gönüle aktarmasını sağlar.

Peygamber 
Efendimizin (sav)

MÜMINLERE 
OLAN ŞEFKATI

Bir 
Müslüman’ın 

DIN KARDEŞINE 
TEBESSÜM ETMESI
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Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı, 2026 FIFA Dünya Kupası 
kapsamında ABD’nin Los Angeles kentinde “Türkiye is Here” 

(Türkiye burada) sloganıyla “Turkish Vibe Zone” etkinlik ve 
deneyim alanını hayata geçirdi. Gloria Molina Grand Park 
içerisinde 3050 metrekarelik alanda, 26 Haziran’a kadar 

A Milli Futbol Takımı’nın oynayacağı karşılaşmaların 
takibi ve basınla ilişkiler başta olmak üzere Türkiye’nin 

tanıtımına yönelik çeşitli etkinlikler düzenlenecek. 
Alanda, dev ekran, medya içerik stüdyosu, fotoğraf 

kabini, Türk lezzetlerinin ikram edileceği gastro-
nomi alanı, marka deneyim stantlarına yer verildi.

TÜRKİYE’DEN DÜNYA KUPASI ALANI

2026 Dünya Kupası’nda ba-2026 Dünya Kupası’nda ba-
şarı kovalayan Türkiye’nin şarı kovalayan Türkiye’nin 
en değerli gençleri arasında en değerli gençleri arasında 
yer alan Kenan Yıldız ve Can yer alan Kenan Yıldız ve Can 
Uzun, Almanya’nın Regens-Uzun, Almanya’nın Regens-
burg kentinde dünyaya burg kentinde dünyaya 
geldiler. Altyapıda futbol geldiler. Altyapıda futbol 
eğitimlerini yine bu ülkede eğitimlerini yine bu ülkede 
alan çocukluktan arkadaş alan çocukluktan arkadaş 
iki yıldız, kendilerine Al-iki yıldız, kendilerine Al-
manya’dan gelen teklifleri manya’dan gelen teklifleri 
geri çevirip, alt yapıdan iti-geri çevirip, alt yapıdan iti-
baren köklerinin bulunduğu baren köklerinin bulunduğu 
Türkiye’ye tercih etti.Türkiye’ye tercih etti.

A Milli Futbol Takımı’nı seçen oyun-
cular arasındaki son isim Deniz Gül 
oldu. Stockholm’da doğan, İsveç 
altyapı milli takımlarında forma 
giyen 21 yaşındaki santrfor, kritik 
karar sürecinde ailesinin köklerinin 
bulunduğu Türkiye’yi yeğledi. Köln 
kentinde doğan Salih Özcan, Almanya 
altyapısından sonra A Milli Takım dü-
zeyinde köklerini seçti. Avusturya’nın 
Wien kentinde doğan Mert Müldür, 
başından itibaren Türkiye’yi seçerken, 
Fenerbahçe formasıyla da Süper Lig 
heyecanına katıldı.

‘Onlardan daha 
fazla ‘TÜRK’üm’
5 yıldır Türkiye’de olduğunu belirten Milli 
Takım Teknik Direktörü Vincenzo Montella 
“Ben aslında Türküm. Türkiye’de duygusal-
lığı tam anlamıyla biliyorum” diye konuştu.

on oynadığı 
2002 Dünya 

Kupası’nı üçün-
cü sırada bitir-

dikten 24 yıl sonra yeniden 
turnuvaya katılmaya hak 
kazanan A Milli Futbol Ta-
kımı, 26 kişilik kadrosunun 
11’i yurt dışında forma giyen 
oyunculardan kuruldu. Ye-
tiştirip yurt dışına gönder-
diği 5 futbolcuyu kadrosuna 
dahil eden A Milli Takım’da, 
ayrıca farklı ülkelerde 
doğup yetişen 9 futbolcu da 
yer aldı. Doğdukları değil de 
aile köklerinin bulunduğu 
ülkeleri tercih eden birçok 
futbolcu da, Türkiye’nin alt 
yapı milli takımlarında sı-
ranın kendilerine gelmesini 
bekliyor.

S

2026 FIFA Dünya Kupası A Grubu 
ikinci maçında Meksika ile Güney 
Kore karşı karşıya geldi. Akron 
Stadyumu’nda oynanan mü-
cadeleyi ev sahibi Meksika 1-0 
kazandı. Bu sonuçla birlikte 2’de 
2 yapan Meksika, puanını 6’ya 
yükseltti ve gruptan çıkmayı ga-
rantileyen ilk takım oldu. Güney 
Kore ise 3 puanda kaldı. Meksika, 
gruptaki son maçında Çekya ile 
karşılaşacak. Güney Kore ise Gü-
ney Afrika ile mücadele edecek.

MEKSİKA
GARANTİLEDİ

2026 Dünya Kupası’nın ev sahip-
lerinden Kanada, Katar karşı-
sında aldığı 6-0’lık galibiyet ile 
turnuva tarihindeki ilk galibiyeti-
ni elde etti. Gruptaki ilk maçında 
Cyle Larin’in ayağından gelen 
golle ilk gol sevincini yaşayan 
Kanada, ikinci maçını farklı kaza-
narak İsviçre ve Bosna Hersek’in 
de yer aldığı B grubundan liderliği 
eline geçirdi. Cyle Larin’in açılışı 
golünü attığı maçta, Jonathan 
David attığı üç golle öne çıkarken, 
Nathan Saliba ve Mohamed Al 
Mannai’nin kendi kalesine gol-
leri farkı getirdi.  Gruptan çıkma 
yolunda önemli bir adım atan Ka-
nada, son maçta İsviçre ile liderlik 
savaşı verecek.

Kanada ilk 
galibiyeti aldı

TFF Birinci Lig ekibi Iğdır FK, 2026 
Dünya Kupası’na en çok kaptan 
gönderen takımlar arasına girdi. 
Birinci Lig temsilcisinde forma 
giyen Leandro Bacuna, Curaçao, 
Ryan Mendes de Yeşil Burun 
Adaları’nın kaptanı olarak turnu-
vada ilk maçlarına çıktı. En çok 
kaptana sahip takımların başında 
gelen Bayern Münih, Kanada’ya 
Alphonso Davies’i, İngiltere’ye 
golcüsü Harry Kane’ni, Alman-
ya’ya da Joshua Kimmich’i kaptan 
gönderdi. Liverpool forması giyen 
Virgil van Dijk Hollanda, Moha-
med Salah Mısır ve Andy Ro-
bertson da İskoçya milli takımın 
kaptanları olarak kupaya katıldı.

Iğdır FK, 2026’ya
kaptan gönderdi

48 takımla gerçekleşen 2026 Dünya Kupası’nda mücadele eden birçok 48 takımla gerçekleşen 2026 Dünya Kupası’nda mücadele eden birçok 
takımda farklı ülkelerde doğup yetişen birçok futbolcu gibi A Milli Fut-takımda farklı ülkelerde doğup yetişen birçok futbolcu gibi A Milli Fut-
bol Takımı’nda da 9 futbolcu, köklerini seçti.bol Takımı’nda da 9 futbolcu, köklerini seçti.
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Yenilgi sonrası kaos çıkarıldı 
biliyorsunuz. Eklemem gereken 
bir konu var: 3 yıldır burada güzel 
işlere imza atıyoruz. Futbolcular-
la beraber başarılara koşuyoruz. 
Dünyada takdir edilirken kendi 
ülkemizde bu kadar takdirden 
uzak olmamız ve ilk mağlubi-

yette bunu yıkmaya çalışan bir 
sistem olması beni çok üzüyor. 
Kaos çıkarıp da Türkiye’ye zarar 
vermek isteyen insanlardan 
daha çok Türk olduğuma inanı-
yorum. Ben her zaman buranın 
başarısı için mücadele veriyo-
rum” dedi.

MÜCADELEYE DEVAM
Tarihi sonuçlardan sonra kendisini yükseklerde gör-
mediğini sözlerine ekleyen Montella, “İnsanlar bazen 
değerlendirmelerinde abartıya kaçabiliyor. Buradayız, 
mücadelemizi devam ettiriyoruz. Herkesin hayalini 
gerçekleştirmek için elimizden geleni yapacağız. Tür-
kiye’deki herkesi mutlu hâle getirmek için elimizden 
gelenin en iyisini yapacağız” şeklinde konuştu.

A Milli Takım’ın A Milli Takım’ın 
Dünya Kupası Dünya Kupası 
kadrosunda yer kadrosunda yer 
alan yurt dışı alan yurt dışı 
doğumlu futbol-doğumlu futbol-
cuların başında cuların başında 
takımın abileri takımın abileri 
kaptan Hakan kaptan Hakan 
Çalhanoğlu ve Çalhanoğlu ve 
Kaan Ayhan geldi. Kaan Ayhan geldi. 
Almanya’nın Man-Almanya’nın Man-
nheim kentinde nheim kentinde 
doğan altyapıdan doğan altyapıdan 
itibaren Türki-itibaren Türki-
ye’yi tercih eden ye’yi tercih eden 
Çalhanoğlu, çok Çalhanoğlu, çok 
konuşulsa da Sü-konuşulsa da Sü-
per Lig’e gelmedi. per Lig’e gelmedi. 
Almanya’nın Almanya’nın 
Gelsenkirschen Gelsenkirschen 
kentinde doğan kentinde doğan 
Ayhan, altyapı Ayhan, altyapı 
milli takımlarında milli takımlarında 
yaş gruplarına yaş gruplarına 
göre bir Almanya, göre bir Almanya, 
bir Türkiye adına bir Türkiye adına 
oynadıktan sonra oynadıktan sonra 
A Milli düzeyinden A Milli düzeyinden 
Türkiye’yi tercih Türkiye’yi tercih 
etti.etti.

Hollanda’nın Arheim kentinde Hollanda’nın Arheim kentinde 
Kanadalı anne, Türk babadan Kanadalı anne, Türk babadan 

doğan Ferdi Kadıoğlu ile Haarlem doğan Ferdi Kadıoğlu ile Haarlem 
doğumlu Orkun Kökçü, doğdukları doğumlu Orkun Kökçü, doğdukları 

ülkenin altyapı milli takımlarında ülkenin altyapı milli takımlarında 
forma giydikten sonra A Milli Futbol forma giydikten sonra A Milli Futbol 

Takımı’nı tercih eden isimler ara-Takımı’nı tercih eden isimler ara-
sında yer aldı. İki futbolcudan Ferdi sında yer aldı. İki futbolcudan Ferdi 
Süper Lig’de Fenerbahçe formasını Süper Lig’de Fenerbahçe formasını 

giyip Premier Lig’e gitti. Feyenoord giyip Premier Lig’e gitti. Feyenoord 
ve Benfica’da forma giyen Orkun da ve Benfica’da forma giyen Orkun da 

Beşiktaş ile Süper Lig’e giriş yaptı.Beşiktaş ile Süper Lig’e giriş yaptı.

TAKIMINTAKIMIN
ABİLERİABİLERİ

HOLLANDA’DAN HOLLANDA’DAN 
TÜRKİYE’YETÜRKİYE’YE

2026 Dünya Kupası’nda oynanan 2026 Dünya Kupası’nda oynanan 
Fransa-Senegal mücadelesi oyun-Fransa-Senegal mücadelesi oyun-
cular açısından tarihi bir karşılaş-cular açısından tarihi bir karşılaş-

ma oldu. Turnuvanın en değerli ma oldu. Turnuvanın en değerli 
takımı olan Fransa’nın kaptanı takımı olan Fransa’nın kaptanı 

Kylian Mbappe başta, Saliba, Oli-Kylian Mbappe başta, Saliba, Oli-
se, Cherki, Barcola, Konate, Doue, se, Cherki, Barcola, Konate, Doue, 

Upamecano, Kounde, Samba, Upamecano, Kounde, Samba, 
Mateta, Akliouche, Thuram, Gusto Mateta, Akliouche, Thuram, Gusto 

ve Maignan gibi kökenleri farklı ve Maignan gibi kökenleri farklı 
oyuncular olarak kadroda yer aldı. oyuncular olarak kadroda yer aldı. 

Afrika kökenli oyuncuları öne çı-Afrika kökenli oyuncuları öne çı-
kan Fransa’nın rakibi Senegal’de, kan Fransa’nın rakibi Senegal’de, 
tam tersi şekilde Fransa doğumlu tam tersi şekilde Fransa doğumlu 
Diouf, Mendy, Diaw, Sarr, Niakha-Diouf, Mendy, Diaw, Sarr, Niakha-

te, Antonie Mendy, Gueye, Ndiaye, te, Antonie Mendy, Gueye, Ndiaye, 
Mbaye, Koulibaly forma giymesi Mbaye, Koulibaly forma giymesi 

dikkat çekici bir ayrıntı oldu.dikkat çekici bir ayrıntı oldu.

TARİHİ TARİHİ 
MAÇTAKİ MAÇTAKİ 

İSİMLERİSİMLER

İlk kez 48 takımla gerçekleşen İlk kez 48 takımla gerçekleşen 
2026 Dünya Kupası heyecanında 2026 Dünya Kupası heyecanında 

birçok yıldız futbolcu da doğdukları birçok yıldız futbolcu da doğdukları 
değil, köklerinin milli takımlarını değil, köklerinin milli takımlarını 

tercih etti. 200 milyon avro ile dün-tercih etti. 200 milyon avro ile dün-
yanın en değerli oyuncuları arasın-yanın en değerli oyuncuları arasın-

da yer alan Erling Haaland, Leeds da yer alan Erling Haaland, Leeds 
kentinde doğmasına karşın Norveç kentinde doğmasına karşın Norveç 

milli takımı formasıyla sahaya milli takımı formasıyla sahaya 
çıktı. İngiltere’de doğan bir diğer çıktı. İngiltere’de doğan bir diğer 
isim olan son dönemin en formda isim olan son dönemin en formda 

isimlerinden Bayern Münih’in yıldızı isimlerinden Bayern Münih’in yıldızı 
Michael Olise, Fransa’yı tercih etti. Michael Olise, Fransa’yı tercih etti. 
İspanya’da doğup gelişen Nico Paz İspanya’da doğup gelişen Nico Paz 

Arjantin, Achraf Hakimi Fas milli ta-Arjantin, Achraf Hakimi Fas milli ta-
kımı formasını giyme kararı veren kımı formasını giyme kararı veren 

isimler arasında yer aldı.isimler arasında yer aldı.

DÜNYA DÜNYA 
YILDIZLARININ YILDIZLARININ 

TERCİHİTERCİHİ

DOĞDUKLARI YERI DEĞILDOĞDUKLARI YERI DEĞIL
KÖKLERİNİ SEÇTİLERKÖKLERİNİ SEÇTİLER

CAN VE KENAN CAN VE KENAN 
KARDEŞLİĞİKARDEŞLİĞİ
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Torreira Torreira 
‘Icardi ‘Icardi 
kalıyor’kalıyor’

Transferde genç ve yetenekli isimlere 
yönelen Trabzonspor, geçen sezon 
kadrosuna kattığı gençlerde sağladığı 
isabetle piyasa değerini artırdı. Bordo 
mavililerin, kadrosuna kattığı Christ 
Oulai, Felipe Augusto, Arsenii Batagov, 
Wagner Pina, Chibuike Nwaiwu’nun 
kısa sürede gösterdikleri performansla 
artan değerleri, 70 milyon avro dolayın-
daki takımın kadro değerini 100 milyon 
avronun üzerine çıkardı. Yeni sezonda 
da genç ve yetenekli oyuncuları kadro-
suna katan Karadeniz ekibi, ucuza aldığı 
futbolcuları yüksek bonservis bedelleri-
ne satarak gelirini de artıracak.

Türk futbolunun tecrübeli isim-
lerinden Caner Erkin, aktif fut-
bolculuk kariyerini noktaladığını 
açıkladı. Kariyerinde Manisaspor, 
CSKA Moskova, Galatasaray,-
Fenerbahçe, Inter, Beşiktaş, 
Fatih Karagümrük, Başakşehir, 
Eyüpspor ve Sakaryaspor 
formalarını giyen Caner Erkin, 37 
yaşında futbol yaşamına nokta 
koydu. Milli takım formasını da 
uzun yıllar terleten deneyimli sol 
bek, kariyeri boyunca Süper Lig 
şampiyonlukları yaşarken, asist-
leri ve duran toplardaki etkili 
performansıyla dikkat çekti.

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 
zirve hedefiyle hazırlandığı 
FIVB Milletler Ligi’nde bugün 
Almanya ile karşılaşacak. İlk 
etap maçlarını Brezilya’da 
oynayan Filenin Sultanları, 2 
galibiyet, 2 yenilgi ile geldiği 
Ankara etabına 2 galibiyetle 
başladı. Ev sahipliği yaptığı 
etaba 3-0’lık Belçika galibi-
yeti ile başlayan, ikinci maçta 
Fransa’yı da aynı skorla 

geçen Sultanlar, yenilgisiz-
liğini sürdürmek hedefiyle 
sahaya çıkacak. Kadın milli 
voleybolcuların, başkentli ta-
raftarların desteği ile Ankara 
Spor Salonu’nda oynayacağı 
karşılaşma saat 19.30’da baş-
layacak. Ankara etabını 4 ga-
libiyetle geçmeyi hedefleyen 
Filenin Sultanları, gruptaki 
dördüncü ve son maçını yarın 
Çin ile oynayacak.

Filenin SultanlarıFilenin Sultanları
Almanya önündeAlmanya önünde
FIVB Milletler Ligi’nin Ankara’da oynanan ikinci 
etabına ev sahipliği yapan A Milli Kadın Vo-
leybol Takımı, bugün saat 19.30’da başlayacak 
maçta Almanya ile karşı karşıya gelecek.

enerbahçe, genç yıldız enerbahçe, genç yıldız 
adaylarından biri olarak adaylarından biri olarak 

gösterilen Amara Diouf gösterilen Amara Diouf 
transferinde mutlu sona transferinde mutlu sona 

çok yaklaştı. Sarı-lacivertlilerin, çok yaklaştı. Sarı-lacivertlilerin, 
Senegal futbolunun parlayan yete-Senegal futbolunun parlayan yete-

neğiyle 2030 yılına kadar anlaşma neğiyle 2030 yılına kadar anlaşma 
sağladığı ve yetiştirme bedeli konu-sağladığı ve yetiştirme bedeli konu-
sunda da uzlaşmaya vardığı öğre-sunda da uzlaşmaya vardığı öğre-
nildi. İstanbul’a gelen genç oyun-nildi. İstanbul’a gelen genç oyun-
cunun kısa süre içerisinde resmi cunun kısa süre içerisinde resmi 
sözleşmeye imza atması bekleniyor. sözleşmeye imza atması bekleniyor. 

F

Senegal futbolunun parlayan yeteneği Amara Diouf ile Senegal futbolunun parlayan yeteneği Amara Diouf ile 
2030 yılına kadar anlaşma sağladı. Genç oyuncunun kısa 2030 yılına kadar anlaşma sağladı. Genç oyuncunun kısa 
süre içerisinde resmi sözleşmeye imza atması bekleniyor. süre içerisinde resmi sözleşmeye imza atması bekleniyor. 

AMARA DIOUFAMARA DIOUF
5 YIL FENER’DE5 YIL FENER’DE

Galatasaray’ın, Uruguaylı futbol-
cusu Lucas Torreira, sözleşme 
görüşmeleri devam eden Mauro 
Icardi ile fotoğrafını paylaştı. Tor-
reira fotoğrafın altına sarı kırmızı 
kalp koyarak “Kalıyor” yazdı. 
Galatasaray yönetimi, Başkan 
Dursun Özbek liderliğinde Icardi 
cephesiyle görüşmelerini sür-
dürüyor. Kulübün yıldız golcüye 
bonuslarla birlikte yıllık 5 milyon 
euro ve 1 yılı opsiyonlu 2 yıllık 
sözleşme teklif ettiği belirtildi.

Gençler Fırtına’ya
değer kazandırdı

Caner Erkin
veda etti

Ersin Destanoğlu
Hull City yolunda
Acun Ilıcalı’nın sahibi olduğu Hull City, 
siyah-beyazlı kulüple sözleşmesi 30 
Haziran’da sona erecek olan 24 yaşın-
daki kaleci için resmi teklif yaptı. Kısa 
bir süre önce sosyal medya hesabından 
paylaşım yapan Acun Ilıcalı’nın tatil 
yaptığı bölgede Ersin Destanoğlu’nun 
olması da dikkat çekti. Beşiktaş yöneti-
minin de genç file bekçisiyle bir görüş-
me daha gerçekleştirmeyi planladığı 
öğrenildi. Ersin Destanoğlu’nun kariye-
rine İngiltere’de devam etme ihtimali 
güç kazanırken, nihai kararın kısa süre 
içerisinde verilmesi bekleniyor.

TOFAŞ, ABD’li
McNeace’i aldı
TOFAŞ Erkek Basketbol Takımı, son 
olarak Fransa’da Cholet Basket forması 
giyen ABD’li Jamuni McNeace ile anlaş-
ma sağladı. 2026-2027 sezonu kadro 
yapılanma çalışmaları kapsamında 
transfer yapan mavi yeşilli ekip, 2022-
2023 sezonunda Semt77 Yalova Beledi-
yespor’da da forma giyen McNeace ile 
sözleşme imzaladığını açıkladı. 1996 
doğumlu ve 2,08 cm boyundaki pivot, 
geçen sezon Fransa Elite ProA Ligi’nde, 
31 maçta 10,6 sayı, 5 ribaunt, Şampi-
yonlar Ligi’nde 8 maçta 11,1 sayı ve 4,4 
ribaunt maç başı ortalama sergiledi.

ICARDI’NİN 
TALEPLERİ

SAKATLIĞI GEÇTİSAKATLIĞI GEÇTİ SIRADA MAURO SIRADA MAURO 
JUNIOR VARJUNIOR VAR

Arjantinli golcünün ise beklentisini yu-
karı çektiği öğrenildi. Icardi’nin yıllık 
en az 7 milyon euro talep ettiği, ayrıca 
yeni sezonda belirli sayıda maçta 
oynama garantisi istediği ifade edildi. 
Bununla birlikte oyuncu temsilcisinin 1 
yılı opsiyonlu 3 yıllık kontrat talebinde 
bulunduğu da gelen bilgiler arasında.

Fenerbahçe ilk hamlesini Vedat Muriqi Fenerbahçe ilk hamlesini Vedat Muriqi 
ile gerçekleştirirken, ardından ikinci ile gerçekleştirirken, ardından ikinci 

bir transfer için de önemli aşama kay-bir transfer için de önemli aşama kay-
detti. Voetbal International’ın haberi-detti. Voetbal International’ın haberi-
ne göre Fenerbahçe, PSV’nin kaptan-ne göre Fenerbahçe, PSV’nin kaptan-

ları arasında yer alan Brezilyalı sol bek ları arasında yer alan Brezilyalı sol bek 
oyuncusu Mauro Junior transferinde oyuncusu Mauro Junior transferinde 

sona yaklaştı. Sarı lacivertlilerin 27 sona yaklaştı. Sarı lacivertlilerin 27 
yaşındaki futbolcu için sözleşmesinde yaşındaki futbolcu için sözleşmesinde 

yer alan 12 milyon euroluk serbest yer alan 12 milyon euroluk serbest 
kalma maddesini ödemesi bekleniyor.kalma maddesini ödemesi bekleniyor.

İSTANBUL 1. İFLAS DAİRESİ
T.C. Örnek No: 69
2022/17 İFLAS
İflasın Kaldırıldığına Dair İLAN
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri: (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Element 
Eğitim Teknolojileri Basım Yayın Tanıtım Hizmetleri Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi 
Ticaret Sicil No : 540797-0 Meşrutiyet Mah. Rumeli Cd. Konfor Çarşısı No:40/45 K:7 
Şişli / İSTANBUL
Yukarıda sicili ve yerleşim yeri yazılı şirket hakkında İstanbul 2. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 2022/477 Esas sayılı ilamı ile 29/12/2022 günü saat 15:10 itibari ile 
İFLASINA karar verildiği; Müdürlüğümüzün 2022/17 Esas dosyası üzerinden iflas 
tasfiye iş ve işlemleri İİK.nun 218. maddesi kapsamında yürütülmekte iken; bu kerre 
Müflis yetkilileri vekilinin talebi doğrultusunda adı geçen şirket hakkında İstanbul 2. 
Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 13.05.2026 gün ve 2022/477 Esas, 2022/917 Karar 
Sayılı Ek kararı ile evvelce verilmiş bulunan iflas kararının kaldırılmasına dair verilen 
karar 09/06/2026 tarihinde kesinleşmiştir. İcra ve İflas Kanununun 166/2 ve 182. 
maddesi gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2492973

T.C. BAKIRKÖY 42. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.21655289-2018/158-Ceza Dava Dosyası

İLAN
İçeriğin Yayından Çıkarılması ve Cevap Hakkına İlişkin Hakim Kararını Yerine 
Getirmemek suçundan 10/03/1964 Yozgat d.lu,sanık Ekrem DUMANLI hakkındaki,
Mahkememizde yapılan yargılama sonucunda,sanık hakkında 18/02/2026 
tarih,2018/158 E.-2026/85 K.sayılı ilamı ile 5651 Sayılı Yasaya Muhalefet suçundan 
TCK’nun 66/1-e,CMK’nun 223/8 maddeleri gereği düşme kararı sanığın yokluğunda 
verilmiştir.Karar,katılan vekilinin 05/03/2026 tarihli istinaf dilekçesi ile istinaf 
edilmiştir.Sanığın tebliğe yarar yurt içi ve yurt dışı açık adresi bulunmadığından 
sanığa ulaşılamamış olup;tebliğ işlemi yapılamamıştır.
İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip maddeleri 
uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE ve GENEL İNTERNET 
HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,
Gerekçeli kararın,katılan vekilinin istinaf dilekçesinin ilan tarihinden itibaren 15 gün 
sonra sanık Ekrem DUMANLI’ya
İlişkin, talebe uygun olarak, gerekçeli kararın tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde 
mahkememiz kalemine yada bulunulan yer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesi kalemine 
başvurularak verilecek dilekçe ile yada tutanağa geçirilmek koşuluyla zabıt katibine 
beyanda bulunularak hükme karşı istinaf yasa yoluna başvurulabileceğine süresinde 
yasa yoluna başvurulmadığı takdirde hükmün kesinleşeceğinin bildirilmesine 
ilişkin verilen karar sanık, katılan ve katılan vekilininyokluğunda iddia makamının 
huzurunda İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde nezdinde istinafyolu açık 
olmak üzere verilen kararın tebliğ edilmiş sayılması ile 2 hafta içinde yasal yola 
başvurmadığı ve katılan vekilinin istinaf dilekçesine karşı cevap dilekçesi vermediği 
takdirde kararın İstinaf Mahkemesine gönderileceği ve ilan masrafının sanıktan 
tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur. 18.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493000

T.C. FATSA İCRA DAİRESİ
2025/10 TLMT.                 17/06/2026

DÜZELTME İLANI
Yukarıda numarası yazılı dosyamızdan 07/06/2026 tarih ve ILN02482843 sayı ile 
TÜRKGÜN (YYN-003992) gazetesinde yapılan ilanda Ordu İli, Fatsa İlçesi, Ayazlı 
Mahallesi, Selvebükü Mevkii, 1032 Ada, 15 Parsel, B Blok, 5. kat, 29 nolu Bağımsız 
Bölüm sayılı taşınmazın imar durumu sehven yok olarak yazılmış ise de doğrusunun 
taşınmazın imar planı içerisinde kaldığı ve imar durumunun K nizamında bulunduğu 
hususu düzeltilerek ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493021

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
29. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2024/3 Tereke 15.06.2026 
TASFİYENİN TATİLİ İLANI

Müflis murisin adı, soyadı : NECEF KARACAER -35275279370
Son Yerleşim Yeri Adresi : KORDONBOYU MAH. TEKEL CAD. NO:90 İÇ KAPI 
NO: 3 KARTAL /İSTANBUL
Nüfus kaydı : DİYARBAKIR ili, BİSMİL ilçesi, SEYİT HASAN mah/köy, 24 Cilt, 3 Aile 
sıra no, 174 sırada nüfusa kayıtlı, KASIM ve FATMA oğlu/kızı, 14/02/1974 dogumlu,
Yukarıda adı ve adresi ve kimliği yazılı murisin terekesinin tasfiyesine ilişkin 
masaya ait hiçbir malı bulunmadığından İcra İflas Kanununun 217. maddesi 
uyarınca tasfiyenin tatiline karar verilmiştir. İşbu ilan tarihinden itibaren mirasçılar 
veya alacaklılar murisin malvarlığı veya muristen alacakları varsa Mahkememize 
başvurarak tasfiyeye devam edilmesini isteyebilecekleri, alacaklılar veya mirasçılar 
tarafından otuz gün içinde iflasa müteallik muamelelerin tatbikine devam edilmesi 
istenilerek masrafı peşinvermeleri, masraf peşin verilmediği takdirde iflasın 
kapatılacağı hususunun tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491251

Bir süredir ciddi sakatlığı nedeniyle Bir süredir ciddi sakatlığı nedeniyle 
sahalardan uzak kalan Amara Diouf, sahalardan uzak kalan Amara Diouf, 
iyileşme sürecini tamamladı ve yeni-iyileşme sürecini tamamladı ve yeni-
den antrenmanlara başladı. Genç yıldı-den antrenmanlara başladı. Genç yıldı-
zın sağlık durumunun yakından takip zın sağlık durumunun yakından takip 
edildiği ve yeni sezonda Fenerbahçe edildiği ve yeni sezonda Fenerbahçe 
formasıyla sahalara dönmesinin plan-formasıyla sahalara dönmesinin plan-
landığı ifade edildi. Teknik kapasitesi, landığı ifade edildi. Teknik kapasitesi, 
oyun zekâsı ve potansiyeliyle dikkat oyun zekâsı ve potansiyeliyle dikkat 
çeken genç futbolcu, ülkesinde birçok çeken genç futbolcu, ülkesinde birçok 
futbol otoritesi tarafından “geleceğin futbol otoritesi tarafından “geleceğin 
Sadio Mane’si” olarak gösteriliyor.Sadio Mane’si” olarak gösteriliyor.

VEDAT 
MURIQI’E

3 YILLIK 
İMZA




